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FR GARANTIE ADEO SERVICES

Les produits Adeo Services sont congus et construits pour offrir des performances qualitatives
destinées a un usage domestique. Si un produit s’avére défectueux au cours de la période de
garantie, dans des conditions d’utilisation normales*, ilincombe a Adeo Services de le réparer
ou de le remplacer. En cas d’indisponibilité du produit ou d’une piéce nécessaire au bon
fonctionnement du produit, Adeo Services s’engage a la remplacer par une piéce aux
caractéristiques et niveaux de performance équivalents.

Modalité de mise en ceuvre:

Les modalités de mise en ceuvre de la garantie Adeo Services sont les suivantes:

- Disposer d’un justificatif d’achat ou de livraison, type facture d’origine, mentionnant la
date d’achat. Noter que la garantie commerciale Adeo Services entre en vigueur a la date
d’achat ou a la date de livraison de votre produit, la date la plus tardive étant retenue.
Veuillez noter que sans cette preuve, tout travail effectué fera Uobjet de I'émission d’un
devis, qui devra étre accepté par le client avant toute intervention. Veuillez conserver
votre recu d’achat ou votre bon de livraison.

- La garantie n’est valable que dans le pays d’achat du produit. C’est-a-dire qu'elle ne
s’applique que dans le pays d’origine d’achat du produit. Dans le cas contraire, veuillez
vous rapprocher de Uenseigne du pays d’origine dans laquelle vous avez acheté le produit
qui étudiera au cas par cas la demande de garantie.

- La garantie ne s’applique que si le produit est installé et utilisé de maniére conforme aux
instructions de montage et d’usage fournies par Adeo Services, et ce, méme durant
linstallation. Cela s’applique indépendamment du fait que le produit ait été installé par
un professionnel ou par le client lui-méme.

Merci de nous joindre le produit correctement nettoyé et entretenu conformément aux

instructions fournies par Adeo Services.

EN CAS DE REVENTE DU PRODUIT au cours de sa période de garantie, celle-ci demeure valable

au bénéfice de l'acheteur et peut &tre mise en ceuvre par ce dernier sous réserve:

- Que le justificatif d’achat d’origine du produit soit apporté;

- Que la preuve du bon fonctionnement du produit au moment de la revente soit apportée;

- Que les conditions de mise en ceuvre de la garantie exposées au sein des présentes soient
rassemblées.

Pour faire valoir cette garantie, vous devez vous rapprocher de enseigne auprés de laquelle

vous avez acheté votre produit.

*Se référer a la bonne installation et entretien produits.



FR GARANTIE ADEO SERVICES

L’ensemble des produits commercialisés par Adeo Services sont dotés d’une garantie
commerciale allant de 2 ans 415 ans. Nos durée de garanties Adeo Services* sont différentes
selon les éléments du produit. Ci-dessous, un tableau récapitulatif de 'ensemble des garanties
Adeo Services:

Garantie Adeo Services 2ans 5ans 10 ans 15 ans
Traitement de Chrome 2ans 5ans 10 ans 10 ans
surface et .
finitions. Autres couleurs et finitions 2ans 5ans 5ans 5ans
Sérigraphie (si existant) 2ans 5ans 5ans 5ans
Traitement anticalcaire
(si existant) 2ans 2 ans 2 ans 2 ans
Joints PVC. Joints PVC, Joints 2ans 2ans 2ans 2ans

magnétiques ...

Fonctionnement .
des Mécanismes Roulettes, charniéres.. 2ans 5ans 10 ans 15 ans
& piéces mobiles.

Poignées, barre

stabilisatrice, caches. 2ans Sans 10ans 15ans

Composants.

Divers. Outils de montage. Non concerné

*Voir mentions indiquées sur U'emballage produit et sa notice.

Eléments susceptibles de déclencher la garantie Adeo Services: «Au déballage».

La garantie d’Adeo Services est susceptible d’étre déclencher selon l'une des cing catégories
suivantes:

Défaut du verre. Bulle, éclat, défaut sur le contour du verre (chanfrein).

_ N Défaut de la finition ou défaut de sérigraphie comme le marquage,
Défaut de finition. rayures, piqares ou teinte (signalé dans lesgz ;'Joremiers mois aprés lgch%ti;

Défaut de fonderie Corps poreux ou un corps comprenant des fissures et/ou craquelures.
: Déformations ou fuites microscopiques possible;

2 - Absence ou défaut de filetage, piéce non semblable a sa forme initiale,
Défaut d’usinage. rendant 'assemblage des pigcesp impossible;

yéalg {‘;:g"e'fs au Absence de piéce(s) utile(s) i la bonne installation du produit.

Les réclamations relatives a Uapparence, défauts superficiels, formes et couleurs doivent étre
communiquées avant Uinstallation du produit.
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FR CAUSES D’EXCLUSION DE GARANTIE ADEO SERVICES

La garantie Adeo Services n’a pas vocation a s’appliquer dans les cas listés ci-dessous :

Brisde verre.

- La casse du verre lors du transport, de sa manipulation, de son
déballage, de son installation et en cas de non-respect de
Lutilisation du Produit.

Installation non conforme.

- Dommages résultant d’une installation et utilisation non
conforme aux informations présentes dans la notice
d’utilisation: Espace de douche non compatible avec le produit
(dimensions de Uespace de douche, défaut d’aplomb des murs,
receveur .., installation défectueuse (positionnement des
profilés par rapport au bord du receveur, pose du silicone..),
outillage inadapté au montage (Visseuse/Perceuse, vis de
fixation murale non adaptée au support du mur...)

Usage et réparation
non conforme.

- Une utilisation du produit & des fins autres que des fins
domestiques normales dans le pays otl il a été acheté;

- L’utilisation de piéces et accessoires qui ne sont pas des
composants Adeo Services authentiques ainsi que des
réparations ou modifications effectuées par des parties autres
que celles autorisées par Adeo Services ou ses agents autorisés;
et entretien des produits;

Non-respect des
recommandations
d’entretien.

Dommages causés par le non-respect des recommandations
d’entretien du produit : utilisation de produits de nettoyage
corrosifs et/ou de matériel d'entretien abrasif comme indiqué
dans la notice; ou dans les conseils ci-dessous;

Usures des consommables.

Usure normale du produit et/ou de ses composants, (piéces
mobiles et/ou consommables garanties : voir tableau des
garanties);

Dommages accidentels
et/ou causés par une
source externe.

- Dommages accidentels (liés & une chute du produit, a un choc
ou a une mauvaise pose du produit);

- Dommages causés par des sources externes telles que le
transport, les intempéries,

- Les défaillances causées par des cas de forces majeures
(événement échappant au contréle d'Adeo Services,
imprévisible au moment de la vente du produit et dont les effets
n’ont pu étre évités par des mesures appropriées (ex:
catastrophes naturelles);

Absence de signalétique.

La garantie ne sera également pas valide si le numéro de série est
retiré ou dégradé.




FR CONSEILS D’UTILISATION ET D’ENTRETIEN

AVANT USAGE:

Afin de garantir votre satisfaction et de vous offrir une tranquillité d'esprit, nous utilisons une
technologie de verre trempé certifiée par la norme EN12150-1.

Cela permet d’améliorer ses propriétés mécaniques et donc le rendre plus résistant mais aussi,
en cas de casse, de former de petits fragments peu tranchants. Cela dit, des précautions sont a
prendre lors de son transport et de sa manipulation.

1. Transport du Produit.
Lors du transport et de la manipulation de votre Produit, veillez a positionner le Produit sur la
tranche (a la verticale) et non a plat. Le transport a plat est possible uniquement sur une
surface pleine, réguliére et indéformable. Dans ce cas, la totalité du Produit doit reposer sur
cette surface. En aucun cas le Produit doit étre posé en équilibre ou avec une partie non
soutenue et dans le vide.
Evitez les chocs, les coups ou les torsions excessives lors du transport et de la manipulation des
verres.
Stocker verticalement sur la tranche dans un endroit sec et a température ambiante, en cas
d'utilisation non immédiate du produit.

2. Manipulation et installation du Produit.
Pour la manipulation du verre, le port de GANTS ANTI-COUPURES, de LUNETTES DE
PROTECTION, de vétements couvrants bras et jambes et de chaussures fermées est obligatoire.
Ces préconisations s’appliquent a toute personne participant au montage ou se trouvant a
proximité immédiate de Uinstallation en cours et ce pendant toute la durée du montage.
Les protections des angles doivent étre conservées aussi longtemps que possible lors de la
manipulation du verre en vue de son installation.

3. Respect des spécifications du fabricant.
Suivez scrupuleusement les instructions d'installation fournies avec le produit.
Ne faites aucune modification aux verres.
Utilisez les outils appropriés.
Utilisez les outils recommandés dans la notice d’installation de votre Produit.
Assurez-vous que les outils sont en bon état de fonctionnement et adaptés a la tache.

USAGE:

Avant la premiére utilisation de votre produit, faites couler U'eau pendant quelques minutes afin
de vérifier la bonne étanchéité de vos joints aprés séchage complet.

Evitez de mettre une pression excessive sur les verres eny appuyant ou eny accrochant des
objets lourds.

En suivant ces précautions lors de l'installation de votre Produit, vous contribuerez a assurer la
sécurité et la durabilité du produit.

ENTRETIEN:

Ne jamais utiliser de produits abrasifs, acides, ou chlorés (a base d'acide chlorhydrique,
fluorhydrique, phosphorique par exemple). Ces produits agressifs attaquent les revétements et
les surfaces et ternissent vos équipements;



FR CONSEILS D’UTILISATION ET D’ENTRETIEN

Fréquence Action
- Essuyer les surfaces vitrées a Uaide d’une raclette, d’un chiffon doux
ou d’une éponge douce.

Aprés chaque usage

- Favoriser la circulation de Uair dans votre douche afin de prévenir
contre toutes traces de moisissures

Hebdomadaire

- Nettoyer les surfaces chromées et vitrées en utilisant un savon
liquide doux ou de l'eau savonneuse en veillant a rincer correctement
aleau claire aprés nettoyage.

- Activer les pigces mobiles (portes et charniére par exemple) pour
garantir leur bon fonctionnement dans le temps.

Mensuel - Vérifier le bon état des joints.
- Graisser légérement (avec de la graisse silicone) les piéces
mécaniques (roulettes et charniéres par exemple) périodiquement.
Annuel

- Vérifier Uabsence de jeu dans les roulettes et ajuster le bon serrage
desroulettes.

- Vérifier la bonne tenue du stabilisateur.

Pour la plupart de nos produits, des piéces détachées peuvent étre disponibles dans le but de
prolonger la durée de vie de nos produits. La réparation ou le remplacement de votre appareil
sous garantie ne prolonge pas la période de garantie. Un remplacement ne crée donc pas de
délais de garanties supplémentaires.




FR GUIDE DE DEPANNAGE

Les bons conseils pour une installation réussie.

Avant 'achat

Afin de réaliser une pose conforme et de garantir une étanchéité optimale de votre paroi de

douche SENSEA, il est impératif de lire la notice de montage (ou vidéo de montage) avant toute

installation. Cela vous permettra de vous assurer que:

- Le produit correspond parfaitement a votre espace de douche (dimensions, prise en
compte des défauts d’aplombs des murs ...),

- D’éviter les erreurs de percage de vos murs,

Juste avant Uinstallation

- L’installation & 2 personnes est impérative pour un résultat optimal et limiter le risque
de casse des verres trempés,

- Prévoir le déballage du produit dans un espace permettant une liberté de mouvements
suffisante pour la manipulation des verres et profilés en toute sécurité,

- Prévoir de l’eau savonneuse pour faciliter linstallation des joints PVC avec les verres
trempés,

- Prévoir un silicone fongicide anti-moisissures (couleur au choix) pour une finition
parfaite et durable.

Pendant Uinstallation

Quel que soit le type de paroi de douche, si un des éléments suivants n’est pas respecté, le bon
fonctionnement du produit pourra étre compromis. Les points d’attention critiques a respecter
aumoment de Uinstallation sont:

- Le receveur de douche (ou le sol) doit &tre parfaitement horizontal,

- Le retrait (i.e la distance entre le bord du receveur et la face extérieure des profilés
muraux, souvent 3 10mm, 15mm ou 20mm en fonction de la typologie du produit) doit
étre respecté dés les premiéres étapes de montages. Dans le cas d’une installation dans
un angle (2 murs), les dimensions mentionnées correspondent toujours a Uespace de
douche (= distance mur carrelé / bord de receveur). Ce qui signifie que e retrait est
compris dans la dimension du produit afin de ne jamais se retrouver avec un produit
débordant du receveur.

- L’utilisation de vis et chevilles adaptées aux supports du mur est primordiale pour une
stabilité parfaite de la paroi.

- Un filet de silicone doit étre posé sur la face des profilés muraux en contact avec le mur
et ce de maniére continue sur toute la hauteur. Cela a pour but de garantir la stabilité du
produit.

- L’ensemble des éléments fixés au mur (profilés muraux, connecteurs..) doivent &tre
installés parfaitement droit (niveau a bulle parfaitement verticale).

- Chaque produit inclut un systéme de réglage (réglage des roulettes, réglage profilé de
fermeture, verre fixe plus ou moins enfoncé dans le profilé mural..) afin de garantir une
performance optimale de votre produit. Ce réglage doit étre réalisé avant la pose du
joint silicone.



FR GUIDE DE DEPANNAGE

- La pose de joints PVC doit étre effectuée de préférence en partant du bas pour finir par le
haut.

- L’ensemble des &léments (vis de sécurité, roulettes, stoppeurs, amortisseurs,
charniére..) doivent &tre suffisamment serrés pour assurer une stabilité et une longévité
optimale.

- La pose du joint silicone doit toujours étre effectuée de maniére continue c6té extérieur
de la douche (et uniquement extérieur) et en suivant les recommandations de la notice
de montage.

- En aucun cas l'usage de la visseuse électrique n’est permis. Cela endommagerait les
tétes de vis et engendrerait un risque de casse du verre .

Toute découpe de profilé ou de joint non spécifié dans le manuel d’installation engendra une

perte de la garantie.

L’ensemble de ces points critiques sont repris en détails dans la notice d’installation de votre
paroi de douche SENSEA afin de vous accompagner au mieux dans Uinstallation et le réglage de
votre produit.

Défaillances, diagnostics et solutions.

Avant toute recherche de solution, veuillez vérifier que 'ensemble des points du la partie
précédente (“Les bons conseils pour une installation réussie”) soient respectés.

Fuite.
Problémes. Causes possibles. Solutions Probables.
Fuite - Silicone. - La pose du silicone doit étre effectuée
Tout type de douche. de maniére continue du c6té extérieur

de la douche uniquement et selon les
recommandations de la notice de
montage.

- S’assurer que les profilés muraux sont
installés en respectant le retrait par
rapport au bord du receveur comme
préconisé dans la notice de montage
(ex:10mm, 15mm, 20mm .. afin de
permettre une pose optimale du
silicone.

- Veiller a respecter les recommanda-
tions d’utilisation et d’entretien du
fabricant du silicone.

Pose des joints PVC. - La pose des joints PVC doit suivre les
recommandations de la notice de
montage (en particulier les jonctions
entre joints verticaux et horizontaux.)

- Vérifier le sens de montage des joints
PVC (coté intérieur et coté extérieur).

Défaut d’alignement des | - L’ensemble des éléments fixés au mur

profilés / supports / (profilés muraux, connecteurs...)

connecteurs. doivent étre installés parfaitement
droit (niveau a bulle parfaitement
verticale).




FR GUIDE DE DEPANNAGE

Fuite.

Problémes.

Causes possibles.

Solutions Probables.

Fuite -
Produit avec

barre de seuil.

Barre de seuil.

S’assurer de la conformité de pose de
la barre de seuil (positionnement,
généralement vers Uextérieur du
produit)

S’assurer que la barre de seuil ne soit
pas coupée trop courte.

Fuite -
Produit avec
roulettes.

Mauvais réglage.

La vitre mobile n’est pas bien alignée :
elle ne touche le cadre qu’en un seul
point et laisse apparaitre un jour (en
haut ou en bas). Pour corriger cela,
tournez la roulette ; elle permet
d’incliner légérement la vitre jusqu’a ce
qu’elle soit parfaitement paralléle 3 la
fermeture.

Amortisseur (frein de

Lorsque le produit est équipé d’un

fermeture) - amorfcisseur, il faut vériﬁe(le bon
empéchant la fonctionnement de ce‘lm—m‘(pas gassé
fermeture compléte ou endommage). => Piéce disponible en
de la porte. SAV. )
Il faut également s’assurer que
lamortisseur est correctement
positionné afin qu’il puisse
tirer/pousser a porte jusqu’a sa
position finale (joint magnétique ou
joint bulle en position idéale pour
garantir Uétanchéité). La position finale
idéale étant souvent a 1ou 2mmdu
déplacement maximal de la gachette.

- Les stoppeurs peuvent étre inversés
2:555#;; la (gauche/droite ou haut/bas) et
fermeture compléte empécher la porte de se fermer
dela porte. correctement.

Le stoppeur n’est pas correctement
positionné.
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Fuite.

Problémes.

Causes possibles.

Solutions Probables.

Fuite - Produits
pivotants.

Coté profilé de
fermeture.

La vitre mobile n’est pas bien alignée:
elle ne touche le cadre qu’en un seul
point et laisse apparaitre un jour (en
haut ou en bas): Sassurer que le profilé
mural est parfaitement vertical.
Autrement 'ensemble de la porte
penchera vers Uintérieur ou Uextérieur.
Coté fermeture, il existe un systéme
d’ajustement (systéme intégré,
percage et vis de fixation entre profilé
aluminium...) permettant de
s’affranchir du défaut d’aplomb du mur
et d’ajuster au mieux le profilé de
fermeture. Un ajustement de ce
réglage est a envisager.

Systéme d’ajustement
coté charniére.

Lorsque le produit est équipé d’'un aLa
vitre mobile n’est pas bien alignée : elle
ne touche le cadre qu’en un seul point
et laisse apparaitre un jour (en haut ou
en bas): S’assurer que le profilé mural
est parfaitement vertical. Autrement
Uensemble de la porte penchera vers
Uintérieur ou Uextérieur.

En général, il existe un systéme
d’ajustement c6té charniére (systéme
intégré haut et bas, percage et vis de
fixation entre profilé aluminium)
permettant de s’affranchir du défaut
d’aplomb du mur et avoir la partie
pivotante parfaitement verticale.

Défaut de ouverture/fermeture.

Problémes.

Causes possibles.

Solutions Probables.

Défaut de roulement
Produit avec
roulettes.

Roulettes.

Les roulettes ne sont pas suffisamment
serrées sur le verre mobile.

Un défaut de réglage des roulettes
(trop haut ou trop bas) dégrade le
mouvement de coulisse. Une action sur
le systéme de réglage des roulettes
(souvent une vis de réglage par le
dessus ou le dessous ou via un systéme
d’excentrique) peut remettre la porte
dans une bonne configuration et
améliorer grandement la glisse.
Défaillance de la roulette => Piéce
disponible en SAV.

n
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Défaut de ouverture/fermeture.

Problémes.

Causes possibles.

Solutions Probables.

Défaut de roulement
Produit avec
roulettes.

Poutre supérieure.

La poutre supérieure peut étre
insuffisamment sécurisée (vis de
réglage/sécurité pas suffisamment
serrées)

La poutre supérieure n'est pas
parfaitement droite. I faut vérifier que
les profilés muraux et/ou connecteurs
muraux sont installés parfaitement
droit.

Joints PVC.

S’assurer qu’aucun joint PVC ne soit
mal positionné et vienne entraver le
mouvement de la porte.

Défaut de mouvement
des pivots -
Produits pivotants.

Charniéres.

Les charniéres ne sont pas
suffisamment serrées

S’assurer que tous les éléments
constituant la charniére sont
correctement installés (ex : toutes les
vis, les tampons..)

Défaillance de la charniére => Piéce
disponible en SAV.

Joints PVC.

S’assurer qu’aucun joint PVC ne soit
mal positionné et ne vienne entraver le
mouvement de la porte.

Equerrage.

Le receveur de douche n’est pas
parfaitement horizontal. Le produit
n'aurait pas di étre installé. Le client
peut prendre la responsabilité de
réaliser un ajustement pour
compenser ce défaut.

Pour les produits 100% cadrés, un
ajustement de systéme de réglage est
nécessaire pour retrouver un parfait
équerrage.

Pour les produits semi-cadrés,un
ajustement de systéme de réglage est
nécessaire pour retrouver une porte
parfaitement paralléle avec le
receveur de douche.
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ES GARANTIA ADEO SERVICES

Los productos Adeo Services sestan disefiados y fabricados para ofrecer un rendimiento de
calidad para un uso doméstico. En caso de que un producto resulte defectuoso durante el periodo
de garantia, en condiciones normales de usot*, Adeo Services se hara cargo de la reparacion o de
la sustitucion del mismo. En caso de que no esté disponible el producto o una pieza necesaria
para que el producto funcione correctamente, Adeo Services se compromete a sustituirla por
una pieza de caracteristicas y prestaciones equivalentes.

Condiciones de la aplicacion:

Las condiciones de la aplicacion de la garantia Adeo Services son las siguientes:

- Disponer de un justificante de compra o de entrega, como una factura original, en la que
figure la fecha de compra. Tenga en cuenta que la garantia comercial Adeo Services entra
en vigor el dia de la fecha de compra o en la fecha de entrega de su producto, se tendra en
cuenta la fecha que sea posterior. Tenga en cuenta que, sin este documento, cualquier
trabajo a realizar estara sujeto a la emision de un presupuesto que debera ser aceptado
por el cliente antes de que se lleve a cabo cualquier tipo de intervencion. Conserve el
recibo de compra o el albaran de entrega.

- La garantia solamente es valida en el pais en el que se adquirio el producto. Es decir, que
solamente se aplica en el pais en el que se adquirio el producto. En caso contrario, dirfjase
alatienda del pais de origen en el que ha comprado el producto y ésta estudiara, caso por
caso, la solicitud de garantia.

- La garantia solamente se aplica si el producto se ha instalado y utilizado teniendo en
cuenta las instrucciones de instalacion y uso suministradas por Adeo Services. Esto se
aplica independientemente del hecho de que el producto haya sido instalado por un
profesional o por el propio cliente.

Por favor, envienos el producto limpio y en buen estado de mantenimiento, en conformidad con

las instrucciones proporcionadas por Adeo Services.

EN CASO DE REVENTA DEL PRODUCTO durante el periodo de garantia, &sta seguira siendo valida

en beneficio del compradory podra ser aplicada por este Gltimo siempre que:

- Se presente el justificante de compra original del producto;

- Se aporte prueba del buen funcionamiento del producto en el momento de la reventa;

- Se redinan las condiciones de aplicacion de la garantia que se exponen al principio de este
documento.

Para hacer valer esta garantia, debe ponerse en contacto con la tienda en la que compro el

producto.

*Consulte la correcta instalacion y el mantenimiento de los productos.
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ES GARANTIA ADEO SERVICES

Todos los productos comercializados por Adeo Services cuentan con una garantia comercial de
entre 2 y 15 afos. La duracion de las garantias de Adeo Services* varia en funcion de los
componentes del producto. A continuacion, se incluye una tabla resumen de todas las garantias
de Adeo Services:

Garantia Adeo Services. 2 afios 5afios | 10 afos 15 afos
. Cromo. 2 afios 5afos | 10 afos 10 afios
Tratamiento de
superficies y - B - B
acabados. Otros colores y acabados. 2 afnos 5afos | 5afos 5 afnos
Serigrafia (si existe). 2 afos 5afos | 5afos 5afnos
il;riaetxairsrlclee)ﬁto antical 2 afios 2afos | 2afos 2 afos
Juntas de PVC. Juntas de PVC 2afos | 2afios | 2afios 2 afios

juntas magnét’icas.“

Funcionamiento . o - - -
de los mecanismos | Ruedas, bisagras... 2 afnos 5anos | 10 anos 15 afos
y piezas moviles.

Tiradores, barra = - _ ~
Componentes. estabilizadora, tapas. 2 afios 5afos | 10 anos 15 anos

Varios. Herramientas de montaje. No aplicable.

*V@anse las indicaciones que figuran en el embalaje del productoy en su prospecto.

Elementos que pueden activar la garantia de Adeo Services: «Al desembalar».

La garantia de Adeo Services puede activarse segiin una de las cinco categorias siguientes:

Defecto del vidrio. Burbuja, astilla, defecto en el contorno del vidrio (bisel).

Defecto en el acabado o defecto en la serigrafia, como marcas, rayones,
Defectode acabado. | picaduras o manchas (senalado en los dos primeros meses tras la
compra).

Defecto de fundicion.| Cuerpo poroso o con grietas y/o fisuras. Posibles deformaciones o fugas
‘| microscopicas.

Defectode Ausencia o defecto de rosca, pieza que no se asemeja a su formainicial, lo
mecanizado. que imposibilita el montaje de las piezas.
(Fi:lst:r:abglar. Ausencia de pieza(s) Gtil(es) para la correcta instalacion del producto.

Las reclamaciones relativas al aspecto, los defectos superficiales, las formas y los colores deben
comunicarse antes de la instalacion del producto.

14



ES CAUSAS DE EXCLUSION DE GARANTIA ADEO SERVICES

La garantia de Adeo Services no se aplica en los casos que se enumeran a continuacion:

- Rotura del vidrio durante el transporte, la manipulacion, el
Roturade cristales. desembalaje, la instalacion y en caso de incumplimiento de las
instrucciones de uso del producto.

- Dafos resultantes de una instalacion y un uso no conformes con la
informacion que figura en el manual de instrucciones: Espacio de
ducha no compatible con el producto (dimensiones del espacio de
L ducha, falta de nivelacion de las paredes, plato de ducha, etc),
Instalacion no conforme. instalacion defectuosa (colocacion de los perfiles con respecto al
borde del plato de ducha, aplicacién de silicona, etc.), herramientas
inadecuadas para el montaje (atornillador/taladro, tornillos de
fijacion a la pared no adecuados para el soporte de la pared, etc.).

- Uso del producto para fines distintos al uso doméstico normal
en el pais donde se ha comprado.
” - Uso de piezas y accesorios que no sean componentes
Eg%gr:g)ﬁ:ggm" auténticos de Adeo Services, asi como reparaciones o

" modificaciones realizadas por terceros no autorizados por Adeo
Services o sus agentes autorizados; y mantenimiento de los
productos.

Incumplimiento de las Dafos caugados por el incumplimiento de las recomendacipne§ de
recomendaciones mantenimiento del producto: uso de productos de limpieza
de mantenimiento. corrosivos y/o materiales de mantenimiento abrasivos, tal y como
seindica en el manual o en los consejos que figuran a continuacion.

Desgaste normal del producto y/o sus componentes (piezas
moviles y/o consumibles garantizados: véase la tabla de
garantias).

Desgaste de los
consumibles.

- Dafos accidentales (relacionados con la caida del producto, un
golpe o una instalacién incorrecta del producto).

- Dafos causados por fuentes externas, como el transporte o las
inclemencias meteorologicas.
Danos accidentales
%grfta:::g:rsngor una - Fallos causados por casos de fuerza mayor (acontecimientos

. ajenos al control de Adeo Services, imprevisibles en el momento
de la venta del producto y cuyos efectos no han podido evitarse
mediante medidas adecuadas, por ejemplo, catastrofes
naturales).

La garantia tampoco sera valida si el nimero de serie ha sido

Ausencia de sefializacion. retirado o deteriorado.

15



ES CONSEJOS DE USO Y MANTENIMIENTO

ANTES DE USAR:

Para garantizar su satisfaccion y ofrecerle tranquilidad, utilizamos tecnologia de vidrio
templado certificado segiin la norma EN12150-1.

Esto permite mejorar sus propiedades mecanicas y, por lo tanto, hacerlo mas resistente, pero
también, en caso de rotura, formar pequefos fragmentos poco cortantes. Dicho esto, se deben
tomar precauciones durante su transporte y manipulacion.

1. Transporte del producto.
Durante el transporte y la manipulacién de su producto, asegirese de colocarlo de canto (en
posicién vertical) y no en plano. El transporte en plano solo es posible sobre una superficie sdlida,
regular e indeformable. En este caso, todo el producto debe descansar sobre dicha superficie. En
ningln caso se debe colocar el producto en equilibrio o con una parte sin apoyo'y en el vacio.
Evite golpes, impactos o torsiones excesivas durante el transporte y la manipulacion de los
cristales.
Almacene el producto en posicion vertical sobre su borde en un lugar seco y a temperatura
ambiente, en caso de que no vaya a utilizarlo inmediatamente.

2. Manipulacion e instalacion del producto.
Para manipular el vidrio, es obligatorio llevar GUANTES ANTICORTANTES, GAFAS DE
PROTECCION, ropa que cubra los brazos y las piernas y calzado cerrado.
Estas recomendaciones se aplican a todas las personas que participen en el montaje o se
encuentren en las inmediaciones de la instalacion en curso durante todo el tiempo que dure el
montaje.
Las protecciones de las esquinas deben conservarse el mayor tiempo posible durante la
manipulacion del vidrio para su instalacion.

3. Cumplimiento de las especificaciones del fabricante.
Siga escrupulosamente las instrucciones de instalacion proporcionadas con el producto.
No realice ninguna modificacion en los vidrios.
Utilice las herramientas adecuadas.
Utilice las herramientas recomendadas en las instrucciones de instalacion de su producto.
Asegiirese de que las herramientas estén en buen estado de funcionamiento y sean adecuadas
parala tarea.

uso:

Antes de utilizar el producto por primera vez, deje correr el agua durante unos minutos para
comprobar que las juntas estan bien selladas después de secarse completamente.

Evite ejercer una presion excesiva sobre los cristales apoyando o colgando objetos pesados
sobre ellos.

Si sigue estas precauciones durante la instalacion de su producto, contribuira a garantizar la
seguridad y la durabilidad del mismo.

MANTENIMIENTO:

No utilice nunca productos abrasivos, acidos o clorados (a base de acido clorhidrico, fluorhidrico
o fosférico, por ejemplo). Estos productos agresivos atacan los revestimientos y las superficies y
empanan sus equipos. 16



ES CONSEJOS DE USO Y MANTENIMIENTO

Frecuencia. Accion.
- Limpia las superficies acristaladas con una escobilla, un pafio suave o
una esponja suave.

Después de cada uso. . » . . L
- Favorezca la circulacion del aire en la ducha para evitar la aparicion
de moho.

- Limpie las superficies cromadas y acristaladas con un jabon liquido
suave 0 agua Jabonosa, asegurandose de aclararlas bien con agua

Semanal. limpia después de la limpieza.

- Active las piezas moviles (puertas Y bis%gras, por ejemplo) para
garantizar su buen funcionamiento a lo (argo del tiempo.

Mensual. - Compruebe el buen estado de las juntas.

- Engrase ligeramente (con grasa de silicona) las piezas mecanicas (por
ejemplo, ruedas y bisagras) periodicamente.

Anual. - Compruebe que no haya holgura en las ruedas y ajuste el apriete de
las mismas.

- Compruebe que el estabilizador esté bien sujeto.

Parala mayoria de nuestros productos, pueden estar disponibles piezas de repuesto con el fin de
prolongar la vida Gtil de nuestros productos. La reparacion o sustitucion de su dispositivo
bajo garantia no prolonga el periodo de garantia. Por lo tanto, una sustitucion no genera plazos

de garantia adicionales.
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ES GUIADE SOLUCION DE PROBLEMAS

Consejos (tiles para una instalacion correcta.

Antes de lacompra

Para realizar una instalacion correcta y garantizar la estanqueidad dptima de su mampara de

ducha SENSEA, es imprescindible leer las instrucciones de montaje (o ver el video de montaje)

antes de proceder a la instalacion. De este modo, se asegurara de que:

- El producto se adapta perfectamente a su espacio de ducha (dimensiones, tener en
cuenta los defectos de nivelacion de las paredes, etc.).

- Evitar errores al taladrar las paredes.

Justo antes de la instalacion

- Es imprescindible que la instalacion la realicen dos personas para obtener un resultado
optimoYy limitar el riesgo de rotura de los cristales templados.

- Prevea desembalar el producto en un espacio que permita suficiente libertad de
movimientos para manipular los cristales y perfiles con total seguridad.

- Prevea agua jabonosa para facilitar la instalacion de las juntas de PVC con los cristales
templados.

Prevea una silicona fungicida antimoho (color a elegir) para un acabado perfectoy duradero.

Durante la instalacion

Independientemente del tipo de mampara de ducha, si no se respeta alguno de los siguientes
elementos, el buen funcionamiento del producto podria verse comprometido. Los puntos
criticos a tener en cuenta durante la instalacion son:

- El plato de ducha (o el suelo) debe estar perfectamente horizontal.

- El retranqueo (es decir, la distancia entre el borde del plato y la cara exterior de los
perfiles de pared, que suele ser de 10 mm, 15 mm o 20 mm, dependiendo del tipo de
producto) debe respetarse desde las primeras etapas del montaje. En el caso de una
instalacion en esquina (2 paredes), las dimensiones mencionadas corresponden siempre
al espacio de la ducha (= distancia entre la pared alicatada y el borde del plato). Esto
significa que el retranqueo esta incluido en la dimension del producto para que este nunca
sobresalga del plato.

- Es fundamental utilizar tornillos y tacos adecuados para los soportes de la pared a fin de
garantizar la perfecta estabilidad de la mampara.

- Se debe aplicar una capa de silicona en la cara de los perfiles de pared en contacto con la
pared, de forma continua en toda la altura. El objetivo es garantizar la estabilidad del
producto.

- Todos los elementos fijados a la pared (perfiles de pared, conectores, etc.) deben
instalarse perfectamente rectos (nivel de burbuja perfectamente vertical).

- Cada producto incluye un sistema de ajuste (ajuste de las ruedas, ajuste del perfil de
cierre, cristal fijo mas o menos encajado en el perfil mural, etc)) para garantizar un
rendimiento dptimo de su producto. Este ajuste debe realizarse antes de colocar la junta
desilicona.

18



ES GUIADE SOLUCION DE PROBLEMAS

- La instalacion de juntas de PVC debe realizarse preferiblemente empezando por la parte
inferior y terminando por la superior.
- Todos los elementos (tornillos de seguridad, ruedas, topes, amortiguadores, bisagras,
etc) deben estar suficientemente apretados para garantizar una estabilidad y una
durabilidad optimas.
- La instalacion de la junta de silicona debe realizarse siempre de forma continua en el lado
exterior de la ducha (y solo en el exterior) y siguiendo las recomendaciones del manual de

montaje.

- En ning(in caso se permite el uso de un atornillador eléctrico. Esto danaria las cabezas de
los tornillos y podria provocar la rotura del cristal.

Cualquier corte de perfil o junta no especificado en el manual de instalacion supondra la pérdida

de la garantia.

Todos estos puntos criticos se recogen en detalle en las instrucciones de instalacion de su
mampara de ducha SENSEA con el fin de ayudarle en la medida de lo posible en la instalacion y el

ajuste de su producto.

Averias, diagnosticos y soluciones.

Antes de buscar una solucion, compruebe que se han respetado todos los puntos de la seccion
anterior («Consejos Gtiles para una instalacién correcta»).

Fuga.
Problemas. Posibles causas. Posibles soluciones.
Fuga - Silicona. La silicona debe aplicarse de forma
Cualquier tipo continua solo en el lado exterior de la
deducha. duchay segiin las recomendaciones del

manual de montaje.

Aseglrese de que los perfiles de pared
se instalen respetando la distancia con
respecto al borde del plato de ducha, tal
y como se recomienda en las
instrucciones de montaje (por ejemplo,
10 mm, 15 mm, 20 mm, etc), para
permitir una aplicacion optima de la
silicona.

Aseglrese de seguir las recomenda-
ciones de uso y mantenimiento del
fabricante de la silicona.

Colocacion de juntas
dePVC.

La colocacion de las juntas de PVC debe
seguir las recomendaciones del manual
de montaje (en particular, las uniones
entre juntas verticales y horizontales).
Compruebe la direccion de montaje de
las juntas de PVC (lado interior y lado
exterior).

Desalineacion de los
perfiles/soportes/
conectores.

Todos los elementos fijados a la pared
(perfiles de pared, conectores..) deben
instalarse perfectamente rectos (nivel
de burbuja perfectamente vertical).
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ES GUIADE SOLUCION DE PROBLEMAS

Fuga.
Problemas. Posibles causas. Posibles soluciones.

Fuga- Barra de umbral. Aseglrese de que la barraumbral esté

Producto con colocada correctamente

barra de umbral. (posicionamiento, generalmente hacia
el exterior del producto).
Aseglrese de que la barraumbral no
esté cortada demasiado corta.

Fuga - Ajuste incorrecto. El cristal movil no esta bien alineado:

Producto con solo toca el marco en un puntoy deja

ruedas. un hueco (arriba o abajo). Para

corregirlo, gire la rueda; esto permite
inclinar ligeramente el cristal hasta
que quede perfectamente paralelo al
cierre.

Amortiguador

freno de cierre) -
impide el cierre
completo de la puerta.

Cuando el producto esta equipado con
un amortiguador, hay que comprobar
su buen funcionamiento (que no esté
roto ni danado). => Pieza disponible en
el servicio posventa.

También hay que asegurarse de que el
amortiguador esté correctamente
colocado para que pueda tirar/empujar
la puerta hasta su posicion final (junta
magnética ojunta de burbuja en la
posicion ideal para garantizar la
estanqueidad). La posicion final ideal
suele estar a1o02 mmdel
desplazamiento maximo del pestillo.

Topes:

impiden el
cierre completo
de la puerta.

Los topes pueden estar invertidos
(izquierda/derecha o arriba/abajo) e
impedir que la puerta se cierre
correctamente.

Eltope no esta correctamente
colocado.
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ES GUIADE SOLUCION DE PROBLEMAS

Fuga.

Problemas.

Posibles causas.

Posibles soluciones.

Fuga - Productos
giratorios.

Lado del perfil de
cierre.

El cristal mévil no esta bien alineado:
solo toca el marco en un puntoy deja
un hueco (arriba o abajo): aseglrese de
que el perfil de pared esté
perfectamente vertical. De lo
contrario, toda la puerta se inclinara
hacia dentro o hacia fuera.

En el lado de cierre, existe un sistema
de ajuste (sistema integrado,
perforacion y tornillos de fijacion entre
el perfil de aluminio, etc.) que permite
compensar la falta de verticalidad de la
paredy ajustar lo mejor posible el perfil
de cierre. Se debe considerar la
posibilidad de ajustar esta
configuracion.

Sistema de ajuste

del lado de la bisagra.

Cuando el producto esta equipado con
un aLa ventana movil no esta bien
alineada: solo toca el marcoenun
puntoy deja un hueco (arriba o abajo):
Asegurese de que el perfil de pared
esté perfectamente vertical. De lo
contrario, toda la puerta se inclinara
hacia dentro o hacia fuera.

Por lo general, existe un sistema de
ajuste en el lado de la bisagra (sistema
integrado arriba y abajo, perforaciony
tornillos de fijacion entre el perfil de
aluminio) que permite compensar la
falta de verticalidad de la pared y
conseguir que la parte pivotante quede
perfectamente vertical.

Defecto de apertura/cierre.

Problemas.

Posibles causas.

Posibles soluciones.

Defecto de rodadura
Producto con
ruedas.

Ruedas.

Ruedas.

Las ruedas no estan lo suficientemente
apretadas al cristal movil.

Un defecto en el ajuste de las ruedas
(demasiado altas o demasiado bajas)
dificulta el movimiento de
deslizamiento. Una intervencion en el
sistema de ajuste de las ruedas (a
menudo un tornillo de ajuste por la
parte superior o inferior o mediante un
sistema excéntrico) puede volver a
colocar la puerta en una buena
configuracion y mejorar considerable-
mente el deslizamiento.

Fallo de la rueda => Pieza disponible en
el servicio posventa.
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ES GUIADE SOLUCION DE PROBLEMAS

Defecto de apertura/cierre.

Problemas. Posibles causas. Posibles soluciones.
Defecto de rodadura Viga superior. - La viga superior puede estar mal fijada
Producto con (tornillos de ajuste/seguridad no lo
ruedas. suficientemente apretados).

- La viga superior no esta perfectamente
recta. Compruebe que los perfiles de
pared y/o conectores de pared estén
instalados perfectamente rectos.

Juntas de PVC.

- Aseglrese de que ninguna junta de PVC
esté mal colocaday obstaculice el
movimiento de la puerta.

Defecto de movimiento
de los pivotes -
Productos giratorios.

Bisagras.

- Las bisagras no estan lo suficiente-
mente apretadas.

- Aseglrese de que todos los elementos
que componen la bisagra estén
correctamente instalados (por
ejemplo, todos los tornillos, los topes,
etc).

- Fallo de la bisagra => Pieza disponible
en el servicio posventa.

Juntas de PVC.

- Aseglrese de que ninguna junta de PVC
esté mal colocada y obstaculice el
movimiento de la puerta.

Escuadrado.

- El plato de ducha no esta
perfectamente horizontal. El producto
no deberia haberse instalado. El cliente
puede asumir la responsabilidad de
realizar un ajuste para compensar este
defecto.

- En el caso de los productos 100 %
alineados, es necesario ajustar el
sistema de regulacion para recuperar
una escuadra perfecta.

- En el caso de los productos
semi-alineados, es necesario ajustar el
sistema de regulacion para recuperar
una puerta perfectamente paralela al
plato de ducha.
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PT GARANTIA ADEO SERVICES

Os produtos Adeo Services foram concebidos e construidos para oferecer um desempenho de
qualidade destinado ao uso doméstico. Se um produto se revelar defeituoso durante o periodo de
garantia, em condicoes normais de utilizacdo *, a Adeo Services €& responsavel pela sua
reparacao ou substituicdo. Em caso de indisponibilidade do produto ou de uma pega necessaria
ao bom funcionamento do produto, a Adeo Services compromete-se a substitui-la por uma peca
com caracteristicas e desempenho equivalentes.

Termos e condicoes:

A garantia dos Servicos Adeo pode ser accionada da seguinte forma:

- Ter a prova de compra ou de entrega, como a fatura original, indicando a data de compra.
A garantia comercial dos Servigcos Adeo entra em vigor na data de compra

- ou na data de entrega do produto, consoante a que for posterior. Sem este comprovativo,
qualquer trabalho efectuado estara sujeito & emissdao de um or¢amento, que deve ser
aceite pelo cliente antes de qualquer trabalho ser efectuado. Guarde o recibo de compra
ou a nota de entrega.

- A garantia s6 & valida no pais de compra do produto. Ou seja, s0 € aplicavel no pais onde o
produto foi adquirido. Se nao for este o caso, contacte o revendedor do pais onde adquiriu
o produto, que analisara caso a caso o pedido de garantia.

- A garantia s6 se aplica se o produto for instalado e utilizado de acordo com as instrugdes
de montagem e utilizacdo fornecidas pela Adeo Services, mesmo durante a instalagao.

- Isto aplica-se independentemente do facto de o produto ter sido instalado por um
profissional ou pelo proprio cliente.

Por favor, devolva-nos o produto devidamente limpo e mantido de acordo com as instrucées

fornecidas pela Adeo Services.

SE 0 PRODUTO FOR VENDIDO DURANTE O PERIODO DE GARANTIA, a garantia permanecera em
vigor em beneficio do comprador e podera ser invocada por este Gltimo, desde que:

- A prova da compra original do produto seja apresentada;

- Seja fornecida prova do correto funcionamento do produto no momento da revenda;

- Estejam reunidas as condicoes de garantia previstas no presente documento.

Para fazer uso desta garantia, deve contactar o revendedor onde adquiriu o produto.

*Consulte a instalagcao e a manutencao correctas dos produtos.
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PT GARANTIA ADEO SERVICES

Todos los productos comercializados por Adeo Services cuentan con una garantia comercial de
entre 2 y 15 anos. La duracion de las garantias de Adeo Services* varia en funcién de los
componentes del producto. A continuacion, se incluye una tabla resumen de todas las garantias
de Adeo Services:

Garantia Adeo Services. 2anos 5anos | 10 anos 15 anos
Cromo. 2 anos 5anos | 10 anos 10 anos
Tratamento de
superficies e
acabamentos. Outras cores e acabamentos| 2anos 5anos | 5anos 5anos
Serigrafia (se existente). 2 anos 5anos | 5anos 5anos
&?éigfgg?e?.nhcalca”o 2anos 2anos | 2anos 2 anos
Juntas de PVC. Juntas em PVC, 2anos | 2anos| 2anos 2 anos

juntas magnéticas...

Funcionamento . .
dos mecanismos Rodizios, dobradigas... 2 anos 5anos | 10 anos 15 anos

e pecas mdveis.

Puxadores, barra

estabilizadora, tampas. 2 anos 5anos | 10 anos 15 anos

Componentes.

Diversos. Ferramentas de montagem. Nao aplicavel.

*Ver as indicacdes na embalagem do produto e no folheto informativo.

Elementos suscetiveis de ativar a garantia Adeo Services: «Ao desembalar».

Agarantia da Adeo Services pode ser ativada de acordo com uma das cinco categorias
seguintes:

Defeito no vidro. Bolha, lasca, defeito no contorno do vidro (chanfro).
Defeito no Defeito no acabamento ou defeito na serigrafia, como marcagdes, riscos,
acabamento. picadas ou manchas (comunicado nos primeiros 2 meses apos a compra);

i ica Corpo poroso ou corpo com  fissuras e/ou rachaduras. Possiveis
Defeito na fundicao. deformacoes ou fugas microscopicas;

Auséncia_ou defeito na rosca, peca diferente da sua forma inicial,

Defeitonausinagem. | jossibilitando a montagem das pecas;

SZI(t;nskgalaagb:rﬁura Auséncia de pega(s) Gtil(is) para a correta instalagdo do produto.

As reclamacoes relativas a aparéncia, defeitos superficiais, formas e cores devem ser comunica-
das antes da instalacao do produto.
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PT CAUSAS DE EXCLUSION DE GARANTIA ADEO SERVICES

A garantia da Adeo Services nao se aplica nos casos listados abaixo:

Quebra de vidro.

- Quebra do vidro durante o transporte, manuseamento,
desembalagem, instalacdo e em caso de ndo conformidade com a
utilizagao do Produto.

Instalacao nao conforme.

- Danos resultantes de uma instalacao e utilizacdo nao conformes
com as informagdes presentes no manual de utilizacdo: Espago do
chuveiro incompativel com o produto (dimensdes do espaco do
chuveiro, paredes inclinadas, base do chuveiro, etc.), instalagio
defeituosa (posicionamento dos perfis em relacdo a borda da base
do chuveiro, aplicagao de silicone, etc), ferramentas inadequadas
para a montagem (aparafusadora/berbequim, parafusos de fixagdo
a parede inadequados para o suporte da parede, etc.).

Utilizagao e reparagao
nao conformes.

- Utilizacao do produto para fins que nao sejam os fins
domésticos normais no pais onde foi adquirido;

- Utilizacdo de pecas e acessorios que nao sejam componentes
genuinos da Adeo Services, bem como reparagdes ou
modificacdes efetuadas por terceiros que ndo sejam autorizados
pela Adeo Services ou pelos seus agentes autorizados; e
manutencao dos produtos;

Nao cumprimento das
recomendacoes
de manutencao.

Danos causados pelo ndo cumprimento das recomendacodes de
manutencdo do produto: utilizagdo de produtos de limpeza
corrosivos e/ou materiais de manutencao abrasivos, conforme
indicado nas instrucdes; ou nos conselhos abaixo;

Desgaste dos consumiveis.

Desgaste normal do produto e/ou dos seus componentes (pegas
mdveis e/ou consumiveis garantidos: ver tabela de garantias);

Danos acidentais
e/ou causados por uma
fonte externa.

- Danos acidentais (relacionados com uma queda do produto, um
choque ou uma instalacéo incorreta do produto);

- Danos causados por fontes externas, tais como transporte,
intempéries,

- Falhas causadas por casos de forca maior (eventos fora do
controlo da Adeo Services, imprevisiveis no momento da venda
do produto e cujos efeitos nao puderam ser evitados por
medidas adequadas (por exemplo, catastrofes naturais);

Auséncia de sinalizagao.

Agarantia também nao sera valida se o nimero de série for
removido ou danificado.
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PT CONSELHOS DE UTILIZACAO E MANUTENGAO

ANTES DA UTILIZAGAO:

Para garantir a sua satisfacdo e oferecer-lhe tranquilidade, utilizamos uma tecnologia de vidro
temperado certificada pela norma EN12150-1.

Isso permite melhorar as suas propriedades mecanicas e, portanto, torna-lo mais resistente,
mas também, em caso de quebra, formar pequenos fragmentos pouco cortantes. Dito isto, &
necessario tomar precaugdes durante o transporte e manuseamento.

1. Transporte do produto.
Durante o transporte e manuseamento do seu produto, certifique-se de posiciona-lo na vertical
e ndo na horizontal. O transporte na horizontal so € possivel sobre uma superficie solida, regular
e indeformavel. Nesse caso, todo o produto deve repousar sobre essa superficie. Em nenhum
caso o produto deve ser colocado em equilibrio ou com uma parte nao apoiada e suspensa no
vazio.
Evite choques, golpes ou tor¢des excessivas durante o transporte e manuseamento dos vidros.
Armazene verticalmente na lateral num local seco e a temperatura ambiente, caso o produto
nao seja utilizado imediatamente.

2. Manuseamento e instalagao do produto.
Paramanusear o vidro, & obrigatério o uso de LUVAS ANTICORTE, OCULOS DE PROTEGAO, roupas
que cubram os bragos e as pernas e sapatos fechados.
Estas recomendacoes aplicam-se a todas as pessoas que participam na montagem ou que se
encontram nas imediagdes da instalagdo em curso, durante todo o periodo de montagem.
As protecdes dos cantos devem ser mantidas o maximo de tempo possivel durante a
manipulacao do vidro para a sua instalagao.

3. Respeito pelas especificacoes do fabricante.
Siga rigorosamente as instrucodes de instalacao fornecidas com o produto.
Nao faga nenhuma alteragao nos vidros.
Use as ferramentas adequadas.
Use as ferramentas recomendadas nas instrucoes de instalacdo do seu produto.
Certifique-se de que as ferramentas estao em bom estado de funcionamento e adequadas a
tarefa.

UTILIZAGAO:

Antes de utilizar o seu produto pela primeira vez, deixe correr 4gua durante alguns minutos para
verificar a estanqueidade das juntas apos a secagem completa.

Evite exercer pressdo excessiva sobre os vidros, pressionando-os ou pendurando objetos
pesados neles.

Seguindo estas precaugdes durante a instalacdo do seu produto, vocé ajudara a garantir a
seguranca e a durabilidade do produto.

MANUTENGAO:

Nunca use produtos abrasivos, acidos ou clorados (& base de acido cloridrico, fluoridrico,
fosforico, por exemplo). Esses produtos agressivos atacam os revestimentos e as superficies e
mancham os seus equipamentos;
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PT CONSELHOS DE UTILIZACAO E MANUTENGAO

Frequéncia. Acdo.

- Limpe as superficies de vidro com um rodo, um pano macio ou uma
esponja macia.

Apds cada utilizagao.
- Promova a circulacdo de ar no seu chuveiro para evitar o
aparecimento de bolor.

- Limpe as superficies cromadas e envidracadas com um sabao liquido
suave ou agua com sabao, certificando-se de enxaguar bem com agua
Semanalmente. limpa apos a limpeza.

- Acione as pecas moveis (portas e dobradi%as, por exemplo) para
garantir o seu bom funcionamento ao longo do tempo.

Mensalmente. - Verifique o bom estado das juntas.

- Lubrifique ligeiramente (com graxa de silicone) as pecas mecanicas
(por exemplo, rodas e dobradicas) periodicamente.

Anualmente. - Verifique se nao ha folga nas rodas e ajuste o aperto correto das rodas.

- Verifique se o estabilizador esta bem fixo.

Para a maioria dos nossos produtos, podem estar disponiveis pecas sobressalentes com o
objetivo de prolongar a vida Gtil dos nossos produtos. A reparacdo ou substituicdo do seu
aparelho sob garantia nao prolonga o periodo de garantia. Uma substituicdo néo cria, portanto,
prazos de garantia adicionais.
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PT GUIADE SOLUCION DE PROBLEMAS

Conselhos Gteis para uma instalagdo bem-sucedida.

Antes da compra

Para realizar uma instalacao em conformidade e garantir a estanqueidade ideal da sua parede

de duche SENSEA, & imperativo ler as instrucoes de montagem (ou ver o video de montagem)

antes de qualquer instalagao. Isso permitira que se certifique de que:

- 0 produto se adapta perfeitamente ao seu espago de duche (dimensdes, consideragao de
imperfeicdes nas paredes, etc.),

- Evite erros ao perfurar as paredes,

Imediatamente antes da instalacao
A instalagao por duas pessoas & imprescindivel para um resultado ideal e para limitar o
risco de quebra dos vidros temperados,

- Preveja a desembalagem do produto num espaco que permita liberdade de movimentos
suficiente para a manipulacao segura dos vidros e perfis,

- Preveja agua com sab&o para facilitar a instalacdo das juntas de PVC com os vidros
temperados,

- Preveja um silicone fungicida anti-mofo (cor & escolha) para um acabamento perfeito e
duradouro.

Durante a instalagao

Independentemente do tipo de parede de duche, se um dos seguintes elementos nao for
respeitado, 0 bom funcionamento do produto podera ser comprometido. Os pontos criticos a ter
em conta no momento da instalacdo sao:

- 0 recebedor de duche (ou o pavimento) deve estar perfeitamente horizontal.

- 0 recuo (ou seja, a distancia entre a borda do recebedor e a face exterior dos perfis de
parede, frequentemente de 10 mm, 15 mm ou 20 mm, dependendo do tipo de produto)
deve ser respeitado desde as primeiras etapas da montagem. No caso de uma instalacao
num angulo (2 paredes), as dimensées mencionadas correspondem sempre ao espaco do
chuveiro (= distancia entre a parede revestida com azulejos e a borda do recebedor). Isto
significa que o recuo esta incluido na dimensao do produto, para que este nunca fique
saliente do recebedor.

- Autilizacdo de parafusos e buchas adequados aos suportes da parede é fundamental para
uma estabilidade perfeita da parede.

- Deve ser aplicada uma camada de silicone na face dos perfis de parede em contacto com
a parede, de forma continua em toda a altura. O objetivo & garantir a estabilidade do
produto.

- Todos os elementos fixados & parede (perfis de parede, conectores, etc.) devem ser
instalados perfeitamente direitos (nivel de bolha perfeitamente vertical).

- Cada produto inclui um sistema de regulacao (regulacdo das rodas, regulacdo do perfil de
fecho, vidro fixo mais ou menos encaixado no perfil de parede..) para garantir um
desempenho ideal do seu produto. Esta regulagao deve ser realizada antes da aplicacao
da junta de silicone.
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- A instalacado das juntas de PVC deve ser feita preferencialmente comecando pela parte
inferior e terminando pela parte superior.

- Todos os elementos (parafusos de seguranca, rodizios, travoes, amortecedores,
dobradicas..) devem ser suficientemente apertados para garantir uma estabilidade e
longevidade ideais.

- Ainstalacao da junta de silicone deve ser sempre feita de forma continua no lado exterior
do chuveiro (e apenas no exterior) e seguindo as recomendagdes do manual de
montagem.

- Em caso algum & permitido o uso de aparafusadora elétrica. Isso danificaria as cabecas
dos parafusos e poderia causar a quebra do vidro.

Qualquer corte de perfil ou junta ndo especificado no manual de instalagao implicara a perda da

garantia.

Todos estes pontos criticos sdo detalhados nas instrucoes de instalacdo da sua parede de duche

SENSEA, a fim de o ajudar da melhor forma na instalacao e ajuste do seu produto.

Avaria, diagndstico e solucoes.

Antes de procurar uma solucao, verifique se todos os pontos da sec¢ao anterior («Conselhos
Gteis para uma instalagdo bem-sucedida») foram respeitados.

Fuga.

Probl Possiveis causas.

Solucbes provaveis.

Aaplicacao do silicone deve ser feita de

forma continua apenas no lado exterior

do chuveiro e de acordo com as
recomendacdes do manual de
montagem.

- Certifique-se de que os perfis de parede
sdo instalados respeitando a distancia
em relacdo a borda do recebedor,
conforme recomendado nas instrucoes
de montagem (por exemplo: 10 mm, 15
mm, 20 mm, etc.), a fim de permitir uma
aplicacao ideal do silicone.

- Respeite as recomendacbes de

utilizacdo e manutencgéo do fabricante

dosilicone.

Fuga - Silicone. -
Qualquer tipo
de chuveiro.

Colocacdo de juntas -
dePVC.

A aplicagdo das juntas de PVC deve
seguir as recomendacdes do manual de
montagem (em particular as juncoes
entre juntas verticais e horizontais).

- Verifique o sentido de montagem das
juntas de PVC (lado interior e lado
exterior).

Desalinhamento dos -

perfis/suportes/
conectores.

Todos os elementos fixados a parede
(perfis de parede, conectores..) devem
ser instalados perfeitamente retos
(nivel de bolha perfeitamente vertical).
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Fuga.
Problemas. Possiveis causas. Solucbes provaveis.
Fuga - Barrade soleira. Certifique-se de que a barra de soleira
Produto com esta instalada corretamente

barrade soleira.

(posicionamento, geralmente para fora
do produto).

Certifique-se de que a barra de soleira
nao esta cortada demasiado curta.

Fuga -
Produto com
rodizios.

Ma regulacao.

0 vidro mével ndo esta bem alinhado:
toca na moldura apenas num Gnico
ponto e deixa aparecer uma abertura
(na parte superior ou inferior). Para
corrigir isso, rode a roda; ela permite
inclinar ligeiramente o vidro até ficar
perfeitamente paralelo ao fecho.

Amortecedor
(travao de fecho) -
impede o fecho

completo da porta.

Quando o produto estiver equipado
com um amortecedor, verifique se este
esta a funcionar corretamente (nao
esta partido ou danificado). => Peca
disponivel no servico pés-venda.

E também necessario garantir que o
amortecedor esta corretamente
posicionado para que possa
puxar/empurrar a porta até a sua
posicao final (junta magnética ou junta
de bolha na posicao ideal para garantir
aestanqueidade). A posicao final ideal &
frequentemente a1ou2 mmdo
deslocamento maximo do gatilho.

Batentes -
impedindo o
fecho completo
da porta.

Os batentes podem estar invertidos
(esquerda/direita ou cima/baixo) e
impedir que a porta feche
corretamente.

0 batente nao esta posicionado
corretamente.
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Fuga.

Problemas.

Possiveis causas.

Solugdes provaveis.

Fuga - Produtos
giratorios.

Lado do perfil de
fecho.

0 vidro mével ndo esta bem alinhado:
ele toca a moldura apenas emum
ponto e deixa aparecer uma fresta (na
parte superior ou inferior):
Certifique-se de que o perfil da parede
esteja perfeitamente vertical. Caso
contrario, toda a porta ficara inclinada
para dentro ou para fora.

No lado do fecho, existe um sistema de
ajuste (sistema integrado, perfuracdo e
parafusos de fixagdo entre o perfil de
aluminio, etc.) que permite compensar
ainclinacao da parede e ajustar da
melhor forma o perfil de fecho. Deve
considerar-se um ajuste desta
configuracao.

Sistema de ajuste

do lado da dobradica.

Quando o produto esta equipado com
um vidro movel que ndo esta bem
alinhado: ele toca a moldura em apenas
um ponto e deixa aparecer uma
abertura (na parte superior ou inferior):
Certifique-se de que o perfil da parede
esta perfeitamente vertical. Caso
contrario, toda a porta ficara inclinada
paradentro ou para fora.

Em geral, existe um sistema de ajuste
no lado da dobradica (sistema
integrado na parte superior e inferior,
perfuracao e parafusos de fixacao
entre o perfil de aluminio) que permite
corrigir o desnivel da parede e manter
a parte giratoria perfeitamente
vertical.

Falha na abertura/fecho.

Problemas.

Possiveis causas.

Solucbes provaveis.

Falha no rolamento
Produto com
rodizios.

Rodizios.

As rodas nao estdo suficientemente
apertadas no vidro mével.

Um defeito no ajuste das rodas
(demasiado alto ou demasiado baixo)
prejudica o movimento deslizante. Uma
acao no sistema de ajuste das rodas
(frequentemente um parafuso de ajuste
pela parte superior ou inferior ou
através de um sistema excéntrico) pode
colocar a porta numa boa configuracao
e melhorar significativamente o
deslizamento.

Avaria da roda => Peca disponivel no
servico pds-venda.
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Falha na abertura/fecho.

is causas.

Solugdes provaveis.

Defeito de rolamento
Produto com
rodizios.

Defeito de movimento
dos pivos -
Produtos giratorios.

Viga superior.

- A viga superior pode estar
insuficientemente fixada (parafusos de
ajuste/seguranca nao suficientemente
apertados).

- A viga superior nao esta perfeitamente
direita. E necessario verificar se os
perfis de parede e/ou conectores de
parede estdo instalados perfeitamente
direitos.

Juntas de PVC.

- Certifique-se de que nenhuma junta de
PVC esta mal posicionada e impede o
movimento da porta.

Defeito de movimento
dos pivos -
Produtos giratorios.

Dobradicas.

- As dobradicas nado estao suficiente-
mente apertadas.

- Certifique-se de que todos os
elementos que constituem a dobradica
estdo corretamente instalados (por
exe;nplo: todos os parafusos, tampoes,
etc.).

- Falha da dobradica => Peca disponivel
no servico pés-venda.

Juntas de PVC.

- Certifique-se de que nenhuma junta de
PVC esta mal posicionada e impede o
movimento da porta.

Esquadria.

- 0O recebedor de duche ndo esta
perfeitamente horizontal. O produto
nao deveria ter sido instalado. O cliente
pode assumir a responsabilidade de
realizar um ajuste para compensar
estafalha.

- Para produtos 100% alinhados, &
necessario um ajuste do sistema de
regulacdo para recuperar o
alinhamento perfeito.

- Para produtos semi-alinhados, &
necessario um ajuste do sistema de
regulacdo para recuperar uma porta
perfeitamente paralela ao recebedor
de duche.
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| prodotti Adeo Services sono progettati e costruiti per offrire prestazioni qualitative destinate
ad un uso domestico. Se un prodotto si dimostra difettoso durante il periodo di garanzia, in
normali condizioni d'uso*, Adeo Services provvedera a ripararlo o sostituirlo. In caso di
indisponibilita del prodotto o di un pezzo di ricambio, Adeo Services si impegna a sostituirlo con
un pezzo dalle caratteristiche e prestazioni equivalenti.

Modalita di applicazione:

Le modalita per l'applicazione della Garanzia Adeo Services sono le seguenti:

- Disporre di una prova di acquisto o di consegna, come la fattura originale, che riporti la
data di acquisto. Si noti che la garanzia commerciale di Adeo Services diventa effettiva
alla data di acquisto o alla data di consegna del prodotto, se successiva. Si prega di notare
che in mancanza di questa prova, qualsiasi intervento sara soggetto all'emissione di un
preventivo, che dovra essere accettato dal cliente prima dell'esecuzione dei lavori.
Conservare lo scontrino d'acquisto o la bolla di consegna.

- La garanzia & valida solo nel paese di acquisto del prodotto. Cio significa che la garanzia &
valida solo nel paese in cui il prodotto € stato acquistato. In caso contrario, si prega di
rivolgersi alla marca nel paese in cui & stato acquistato il prodotto. La marca valutera
caso per caso la domanda di applicazione della garanzia.

- La garanzia si applica solo se il prodotto viene installato e utilizzato secondo le istruzioni
fornite da Adeo Services, anche durante l'installazione. Questo vale indipendentemente
dal fatto che il prodotto sia stato installato da un professionista o dal cliente stesso.

Si prega di farci pervenire il prodotto adeguatamente pulito e manutenuto in conformita alle

istruzioni fornite da Adeo Services.

SE IL PRODOTTO VIENE RIVENDUTO durante il periodo di garanzia, la garanzia rimarra in vigore

a beneficio dell'acquirente e del cliente, e pud essere invocata da quest'ultimo alle seguenti

condizioni:

- Che sia fornita la prova dell'acquisto originale del prodotto;

- Che sia fornita la prova del corretto funzionamento del prodotto al momento della
rivendita;

- Che siano soddisfatte le condizioni per l'applicazione della garanzia qui esposte siano
riunite.

Per usufruire di questa garanzia, & necessario contattare il rivenditore presso il quale € stato

acquistato il prodotto.

*Far riferimento alla corretta installazione e manutenzione dei prodotti.
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Tutti i prodotti commercializzati da Adeo Services sono coperti da una garanzia commerciale
chevada2a1i5anni.Ladurata delle garanzie Adeo Services* varia a seconda dei componenti del
prodotto. Di seguito € riportata una tabella riassuntiva di tutte le garanzie Adeo Services:

Garanzia Adeo Services. 2 anni 5anni | 10 anni 15 anni
Trattamento Cromo. 2 anni 5anni 10 anni 10 anni
superficiale e . . R R R _
finiture. Altri colori e finiture. 2anni 5anni 5anni 5anni
Serigrafia (se presente). 2 anni 5anni 5anni 5anni
il;?t)tr%r;\:#tt:)antlcalcare 2 anni 2 anni 2 anni 2 anni
Giuntiin PVC. Guarnizioni in PVC 2 anni 2anni | 2anni 2 anni

guarnizioni magnei:iche.,,

Funzionamento ) . . . .
dei meccanismie | Rotelle, cerniere... 2 anni 5anni | 10anni 15 anni

delle parti mobili.

Maniglie, barra

Componenti. stabilizzatrice, coperture. 2anni Sanni | 10anni 15 anni

Varie. Utensili di montaggio. Non applicabile.

*Vedere le indicazioni riportate sulla confezione del prodotto e sul foglietto illustrativo.

Elementi che possono attivare la garanzia Adeo Services: «All'apertura della confezione».

La garanzia Adeo Services pud essere attivata in base a una delle cinque categorie seguenti:

Difetto del vetro. Bolle, scheggiature, difetti sul contorno del vetro (smussatura).

. R Difetti di finitura o difetti di serigrafia come marcature, graffi, puntinature
Difetto difinitura. o macchie (segnalati entro i primi 2 mesi dall'acquisto);

Difetto di fusione Corpo poroso o con crepe e/o screpolature. Possibili deformazioni o
: perdite microscopiche;

Assenza o difetto della filettatura, pezzo non simile alla sua forma iniziale,

Difetto dilavorazione. |  he rende impossibile l'assemblaggio dei pezzi;

Mancanti al momento

del disimballaggio. Assenza di pezzi utili alla corretta installazione del prodotto.

I reclami relativi all'aspetto, ai difetti superficiali, alle forme e ai colori devono essere comunicati
prima dell'installazione del prodotto.
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CAUSE DI ESCLUSIONE DELLA GARANZIA ADEO SERVICES

La garanzia Adeo Services non si applica nei casi elencati di seguito:

Rottura del vetro.

- Rottura del vetro durante il trasporto, la manipolazione, il
disimballaggio, l'installazione e in caso di mancato rispetto delle
istruzioni d'uso del Prodotto.

Installazione
non conforme.

- Danni derivanti da un'installazione e un utilizzo non conformi
alle informazioni riportate nelle istruzioni d'uso: Spazio doccia
non compatibile con il prodotto (dimensioni dello spazio doccia,
muri non a piombo, piatto doccia..), installazione difettosa
(posizionamento dei profili rispetto al bordo del piatto doccia,
applicazione del silicone..), attrezzi non adatti al montaggio
(avvitatore/trapano, viti di fissaggio a muro non adatte al
supporto della parete..);

Uso eriparazione
non conformi.

- Utilizzo del prodotto per scopi diversi da quelli domestici
normali nel paese in cui & stato acquistato;

- Utilizzo di parti e accessori che non sono componenti originali
Adeo Services, nonché riparazioni o modifiche effettuate da
soggetti diversi da quelli autorizzati da Adeo Services o dai suoi
agenti autorizzati; e manutenzione dei prodotti;

Mancato rispetto delle
raccomandazioni
di manutenzione.

Danni causati dal mancato rispetto delle raccomandazioni di
manutenzione del prodotto: utilizzo di prodotti detergenti
corrosivi /0 materiali di manutenzione abrasivi come indicato
nelle istruzioni o nei consigli riportati di seguito;

Usura dei materiali
di consumo.

Normale usura del prodotto e/o dei suoi componenti (parti mobili
e/o materiali di consumo in garanzia: vedere la tabella delle
garanzie);

Danni accidentali
e/o causati dauna
fonte esterna.

- Danni accidentali (legati alla caduta del prodotto,aunurtooa
un errato montaggio del prodotto);

- Danni causati da fonti esterne quali trasporto, condizioni
meteorologiche avverse,

- Guasti causati da cause di forza maggiore (eventi al di fuori del
controllo di Adeo Services, imprevedibili al momento della
vendita del prodotto e i cui effetti non hanno potuto essere
evitati con misure adeguate (ad es. catastrofi naturali);

Assenza di segnaletica.

La garanzia non sara valida anche se il numero di serie & stato
rimosso o danneggiato.
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IT CONSIGLIPERL'USO E LA MANUTENZIONE

PRIMA DELL'USO:

Per garantire la vostra soddisfazione e offrirvi la massima tranquillita, utilizziamo una
tecnologia di vetro temperato certificata dalla norma EN12150-1.

Cid consente di migliorarne le proprieta meccaniche e quindi di renderlo pil resistente, ma
anche, in caso di rottura, di formare piccoli frammenti poco taglienti. Detto questo, & necessario
prendere alcune precauzioni durante il trasporto e la manipolazione.

1. Trasporto del prodotto.
Durante il trasporto e la manipolazione del prodotto, assicurarsi di posizionarlo sul bordo (in
verticale) e non in piano. Il trasporto in piano & possibile solo su una superficie piana, regolare e
indeformabile. In questo caso, l'intero prodotto deve poggiare su tale superficie. In nessun casoiil
prodotto deve essere posizionato in equilibrio o con una parte non sostenuta e sospesa nel vuoto.
Evitare urti, colpi o torsioni eccessive durante il trasporto e la manipolazione dei vetri.
Conservare in posizione verticale su un lato in un luogo asciutto e a temperatura ambiente, in
caso di utilizzo non immediato del prodotto.

2. Manipolazione e installazione del prodotto.
Per la manipolazione del vetro & obbligatorio indossare GUANTI ANTISTRISCIATURE, OCCHIALI
DI PROTEZIONE, indumenti che coprano braccia e gambe e scarpe chiuse.
Queste raccomandazioni si applicano a tutte le persone che partecipano al montaggio o che si
trovano nelle immediate vicinanze dell'installazione in corso per tutta la durata del montaggio.
Le protezioni degli angoli devono essere conservate il pii a lungo possibile durante la
manipolazione del vetroin vista della sua installazione.

3. Rispetto delle specifiche del produttore.
Seguire scrupolosamente le istruzioni di installazione fornite con il prodotto.
Non apportare alcuna modifica ai vetri.
Utilizzare gli strumenti appropriati.
Utilizzare gli strumenti raccomandati nelle istruzioni di installazione del prodotto.
Assicurarsi che gli strumenti siano in buone condizioni di funzionamento e adatti al compito da
svolgere.

uso:

Prima del primo utilizzo del prodotto, far scorrere l'acqua per alcuni minuti per verificare la
tenuta delle guarnizioni dopo la completa asciugatura.

Evitare di esercitare una pressione eccessiva sui vetri appoggiandovi sopra o appendendovi
oggetti pesanti.

Seguendo queste precauzioni durante l'installazione del prodotto, contribuirete a garantirne la
sicurezza e la durata.

MANUTENZIONE:

Non utilizzare mai prodotti abrasivi, acidi o clorurati (a base di acido cloridrico, fluoridrico,
fosforico, ad esempio). Questi prodotti aggressivi attaccano i rivestimenti e le superfici e
opacizzano le vostre attrezzature.
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Frequenza.

Azione.

Dopo ogni utilizzo.

- Pulire le superfici in vetro con un tergivetro, un panno morbido o una
spugna morbida.

- Favorire la circolazione dell'aria nella doccia per prevenire la
formazione di muffa.

Settimanale.

- Pulire le superfici cromate e vetrate utilizzando un_sapone liquido
delicato o acqua saponata, assicurandosi di risciacquare
accuratamente con acqua pulita dopo la pulizia.

- Azionare le parti mobili (ad esempio porte e cerniere) per garantirne il
corretto funzionamento nel tempo.

Mensile. - Verificare il buono stato delle guarnizioni.
- Lubrificare leggermente (con grasso al silicone) le parti meccaniche
(ad esempio rotelle e cerniere) periodicamente.

Annuale.

- Verificare l'assenza di gioco nelle rotelle e regolare il corretto
serraggio delle rotelle.

- Verificare la tenuta dello stabilizzatore.

Per la maggior parte dei nostri prodotti, possono essere disponibili pezzi di ricambio allo scopo di
prolungarne la durata. La riparazione o la sostituzione del vostro apparecchio in garanzia non
prolunga il periodo di garanzia. Una sostituzione non comporta quindi ulteriori periodi di

garanzia.
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| consigli giusti per un'installazione di successo.

Prima dell'acquisto

Per garantire una posa a regola d'arte e un'impermeabilita ottimale della vostra parete doccia

SENSEA , & indispensabile leggere le istruzioni di montaggio (o guardare il video di montaggio)

prima di procedere all'installazione. In questo modo potrete assicurarvi che:

- ILprodotto si adatti perfettamente al vostro spazio doccia (dimensioni, considerazione dei
difetti di verticalita delle pareti, ecc.),

- Si evitino errori di foratura delle pareti,

Poco prima dell'installazione
Per un risultato ottimale e per limitare il rischio di rottura dei vetri temperati, &
indispensabile che l'installazione venga effettuata da 2 persone,

- Prevedere il disimballaggio del prodotto in uno spazio che consenta una liberta di
movimento sufficiente per maneggiare i vetri e i profili in tutta sicurezza,

- Prevedere acqua saponata per facilitare l'installazione dei giunti in PVC con i vetri
temperati,

- Prevedere un silicone fungicida antimuffa (colore a scelta) per una finitura perfetta e
duratura.

Durante l'installazione

Indipendentemente dal tipo di parete doccia, se uno dei seguenti elementi non viene rispettato,
il corretto funzionamento del prodotto potrebbe essere compromesso. | punti critici da
rispettare al momento dell'installazione sono:

- Il piatto doccia (o il pavimento) deve essere perfettamente orizzontale.

- ILritaglio (ovvero la distanza tra il bordo del piatto doccia e la faccia esterna dei profili a
muro, spesso pari a 10 mm, 15 mm o 20 mm a seconda del tipo di prodotto) deve essere
rispettato sin dalle prime fasi di montaggio. In caso di installazione in un angolo (2 pareti),
le dimensioni indicate corrispondono sempre allo spazio doccia (= distanza tra la parete
piastrellata e il bordo del piatto doccia). Cid significa che la distanza & compresa nella
dimensione del prodotto, in modo che quest'ultimo non sporga mai dal piatto doccia.

- L'uso di viti e tasselli adatti ai supporti della parete & fondamentale per garantire la
perfetta stabilita della parete.

- E necessario applicare un cordone di silicone sulla superficie dei profili a muro a contatto
con la parete, in modo continuo su tutta l'altezza. Questo serve a garantire la stabilita del
prodotto.

- Tutti gli elementi fissati alla parete (profili a muro, connettori..) devono essere installati
perfettamente diritti (livella a bolla perfettamente verticale).

- 0Ogni prodotto include un sistema di regolazione (regolazione delle rotelle, regolazione del
profilo di chiusura, vetro fisso pili 0 meno inserito nel profilo a muro..) per garantire
prestazioni ottimali del prodotto. Questa regolazione deve essere effettuata prima
dell'applicazione del sigillante siliconico.
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- La posa dei giunti in PVC deve essere effettuata preferibilmente partendo dal basso per

finirein alto.

- Tutti gli elementi (viti di sicurezza, rotelle, fermi, ammortizzatori, cerniere..) devono
essere sufficientemente serrati per garantire stabilita e durata ottimali.

- La posa del giunto in silicone deve essere sempre effettuata in modo continuo sul lato
esterno della doccia (e solo esterno) e seguendo le raccomandazioni delle istruzioni di

montaggio.

- In nessun caso & consentito l'uso dell'avvitatore elettrico. Cid danneggerebbe le teste
delle viti e comporterebbe il rischio di rottura del vetro.

Qualsiasi taglio di profili o guarnizioni non specificato nel manuale di installazione comportera la

perdita della garanzia.

Tutti questi punti critici sono riportati in dettaglio nelle istruzioni di installazione della vostra
parete doccia SENSEA, al fine di assistervi al meglio nell'installazione e nella regolazione del

vostro prodotto.

Guasti, diagnosi e soluzioni.

Prima di cercare una soluzione, verificate che tuttii punti della sezione precedente (“Consigli utili

per un'installazione corretta”) siano stati rispettati.

Perdita.
Problemi. Possibili cause. Probabili soluzioni.
Perdita - Silicone. La posa del silicone deve essere
Qualsiasi tipo effettuata in modo continuo solo sul lato
didoccia. esterno della doccia e secondo le

raccomandazioni  riportate  nelle
istruzioni di montaggio.

Assicurarsi che i profili a muro siano
installati rispettando la distanza dal
bordo del piatto doccia come
raccomandato nelle istruzioni di
montaggio (ad es. 10 mm, 15 mm, 20
mm...) per consentire una posa ottimale
delsilicone.

Attenersi alle raccomandazioni d'uso e
manutenzione del produttore del
silicone.

Posa dei giuntiin PVC.

La posa dei giunti in PVC deve seguire le
raccomandazioni  riportate  nelle
istruzioni di montaggio (in particolare
per quanto riguarda i raccordi tra giunti
verticali e orizzontali).

Verificare il senso di montaggio dei
giunti in PVC (lato interno e lato
esterno).

Mancato allineamento

dei profili / supporti /
connettori.

Tutti gli elementi fissati alla parete
(profili murali, connettori..) devono
essere installati perfettamente diritti
(livella a bolla perfettamente verticale).
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Perdita.
Problemi. Possibili cause. Probabili soluzioni.
Perdita - Barra di soglia. Verificare la corretta installazione
Prodotto con della barra di soglia (posizionamento,

barradisoglia.

generalmente verso l'esterno del
prodotto).

Assicurarsi che la barra di soglia non
sia tagliata troppo corta.

Perdita -
Prodotto con
rotelle.

Regolazione errata.

ILvetro mobile non & ben allineato:
tocca il telaio soloin un punto e lascia
intravedere uno spazio (in altooin
basso). Per correggere questo
problema, ruotare la rotella; essa
consente diinclinare leggermente il
vetrofino a quandonon &
perfettamente parallelo alla chiusura.

Ammortizzatore
(frenodi chiusura) -
impedisce la
chiusura completa
della porta.

Quando il prodotto & dotato diun
ammortizzatore, & necessario
verificarne il corretto funzionamento
(che non sia rotto o danneggiato). =>
Ricambio disponibile presso il servizio
assistenza.

E inoltre necessario assicurarsi che
l'ammortizzatore sia posizionato
correttamente in modo da poter
tirare/spingere la porta fino alla sua
posizione finale (guarnizione
magnetica o guarnizione a bolla in
posizione ideale per garantire la
tenuta). La posizione finale ideale &
spesso a1o2 mm dalla massima
escursione della leva.

Fermaporta -
impediscono la
chiusura completa
della porta.

| fermi possono essere invertiti
(sinistra/destra o alto/basso) e
impedire alla porta di chiudersi
correttamente.

ILfermo non & posizionato
correttamente.
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Perdita.

Problemi.

Possibili cause.

Probabili soluzioni.

Fuga - Prodotti
girevoli.

Lato profilo di
chiusura.

ILvetro mobile non & ben allineato:
toccaiil telaio soloinun punto e lascia
intravedere uno spazio (in alto o in
basso): assicurarsi che il profilo a muro
sia perfettamente verticale. In caso
contrario, l'intera porta tendera a
inclinarsi verso l'interno o l'esterno.
Sul lato di chiusura & presente un
sistema di regolazione (sistema
integrato, foratura e viti di fissaggio tra
il profilo in alluminio...) che consente di
ovviare alla mancanza di verticalita
della parete e di regolare al meglio il
profilo di chiusura. E opportuno
prendere in considerazione una
regolazione di questo sistema.

Sistema di regolazione
lato cerniera.

Quando il prodotto & dotato diun vetro
mobile non ben allineato: toccail telaio
soloinun punto e lascia intravedere
uno spazio (in alto o in basso):
assicurarsi che il profilo a muro sia
perfettamente verticale. In caso
contrario, l'intera porta si inclinera
verso l'interno o l'esterno.

In generale, esiste un sistema di
regolazione sul lato della cerniera
(sistema integratoin alto e in basso,
foratura e viti di fissaggio tra i profiliin
alluminio) che consente di ovviare al
difetto di verticalita della parete e di
avere la parte girevole perfettamente
verticale.

Difetto di apertura/chiusura.

Problemi. Possibili cause. Probabili soluzioni.

. . Le rotelle non sono sufficientemente
Difettodi Rotelle. serrate sul vetro mobile.
scorrimento Un difetto di regolazione delle rotelle
Pr;vdlclvtto con (troppo alte o troppo basse)
rotelle.

compromette il movimento di
scorrimento. Intervenendo sul sistema
di regolazione delle rotelle (spesso una
vite di regolazione dall'alto o dal basso
o tramite un sistema eccentrico) &
possibile riportare la porta nella
corretta configurazione e migliorare
notevolmente lo scorrimento.

Guasto della rotella => Ricambio
disponibile presso il servizio
assistenza.
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Difetto di apertura/chiusura.

Problemi. Possibili cause. Probabili soluzioni.
Difetto dirotolamento | Trave superiore. Latrave superiore potrebbe non
Prodotto con essere fissata correttamente (viti di
rotelle. regolazione/sicurezza non
sufficientemente serrate).
Difetto di movimento La trave superiore non &

dei perni -
Prodotti girevoli.

perfettamente diritta. Verificare che i
profilia muro e/o i connettori a muro
sianoinstallati perfettamente diritti.

Guarnizioniin PVC.

Assicurarsi che nessuna guarnizione in
PVC sia posizionata male e ostacoliil
movimento della porta.

Difetto di movimento
dei perni -

Prodott

Cerniere.

igirevoli.

Le cerniere non sono sufficientemente
serrate.

Assicurarsi che tutti gli elementi che
compongono la cerniera siano installati
correttamente (ad es. tutte le viti, i
tamponi...).

Guasto della cerniera => Ricambio
disponibile presso il servizio
assistenza.

Guarnizioniin PVC.

Assicurarsi che nessuna guarnizione in
PVC sia posizionata male e ostacoli il
movimento della porta.

Squadratura.

IUpiatto doccia non € perfettamente
orizzontale. Il prodotto non avrebbe
dovuto essere installato. I cliente pud
assumersi la responsabilita di
effettuare una regolazione per
compensare questo difetto.

Per i prodotti con cornice al 100%, &
necessario regolare il sistema di
regolazione per ottenere una perfetta
squadratura.

Per i prodotti con cornice parziale, &
necessario regolare il sistema di
regolazione per ottenere una porta
perfettamente parallela al piatto
doccia.
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Tampoidvta tng Adeo Services €X0UV OXESIAOTEL KAl KATAOKEVATTEL Y1a VA TIPOTPEPOLVY TIOLOTIKEG
EMUSOOELG KATA TV OLKLAKT XPr)on. EQV €va Tipoidv amnosetydel ENATIWHATIKO KATA T SIAPKELD TNG
TEEPLOSOL €yyUNONG, UTIO KAVOVIKEG OUVATKEG XPriong *, elvat euduvn g Adeo Services va to
EMIOKEVAOEL 1) VA TO AVTIKATOOTAOEL S€ TEPIMIWON N SIA8ECIUOTNTAG TOU TIPOIOVTOG 1) KATIOOU
£€aPTUATOG amapaitnTou yla v KaAr Agttoupyia tou rpoidvtog, n Adeo Services avoAappavet
V0 TO QVTIKATAOTAOEL LE £Va AVIAAAGKTIKO QVAAOYWY XAPAKINPLOTKWY KAl EMUMESWY andsoong.

MéE8060¢ uAomoinong:

Ot 6pot kat oL tpolmodEoelg tng eyyunong g Adeo Services gival oL €€N1G:

- Na éxete andselgn ayopag rj mapasoang, Orwg MPWTOTUTO TILOAGYLO OTO OToi0 avapEépetat
N nUepopnvia ayopdg. Na onpetwdei 6t n epmopikn eyyunon g Adeo Services tidetal oe
1oX0 Ao MV NUEPOUNVIa ayopag 1y TV NEEPOUNVIA TAPAS00NG ToU TPOIOVTOG aag, OTola
and ug sVo sival petayevéotepn. Na onpelwdei ot xwpig autr) tnv andseLEn, omolasdnnote
£PYaoic EKTEAEITAL UTIOKELTAL OF EKTHNON, ) OTIOL0 TIPEMEL VA YIVEL ATIOSEKTY) AT TOV TIEAATN
TPV amnod onotadnmote mapéppacn. Na GUAACOETE NV AMOSElEn ayopdg 1 o SeAtio
QAMOOTOANG

- H gyyUnon oxVUeL pévo otn Xwpa ayopdg Tou TPoidvtog. EMopévuwg, LoXUEL Hovo otn xwpa
OTou £ytve n ayopd Tou POIOVTOG. € AVTIGETN MEPITWON, ETUKOWVWVIOTE HE TV €Tatpeia
ot xwpa ayopdg and v onoia ayopdoate 1o mpoidv, n omoia da egetacel v aiwon
£yyunong katd mepintwon.

- H gyyunan Loy Vel LOVo AV TO TIPOIOV £XEL EYKATAOTASEL KA XPNOIHOTIONEl CUPDWVA PE TIG
08nYyieg OUVAPHOAGYNONG Kat XPriong Tou apéxet ) Adeo Services, akOun Kat Katd tm
SldpKela G eykatdotaong. Auto LoxVEL aveEAPTNTA Ao TO €AV TO TIPOIOV EYKATATTAINKE
ano enayyeApatia 1) and tov {610 tov meAdT.

MapakaAoUUE VA HaG OTEIAETE TO TIPOIOV OWOTA KABAPIOKEVO KAl CLVINPENHEVO UPPWVA LE TIG

o8nyieg ou mapéxet n Adeo Services.

SE MEPINTQSH METAMNQAHZHZ TOY MPOIONTOZ Katd t SIAPKELQ TG MEPLOSOU £YYUNONG, AUTH

TIOPApEVEL O€ oYL P0G ODENOG TOU AYOPATTr) KAl UITOPEL VAl XPNOIOTOINSEl and auvtov umnoé v

Tpolnddeon:

- NG TPOOKOULONG TNG APX KNG ATOSELIENG AyOpPAg TOU TIPOIOVTOG,

- NG TPOOKOUIONG NG amOSEIENG KOANG AElToupyiag Tou TPoIdVTog KATA tn OTypr} g
HETAMWANONG

- NG LKAVOTTOINONG TWV TPOUTIOBECEWV YLa TN XE0T TNG £yyUNnong mou opigovtal oTo mapov.

MPoKEEVOL va KAVETE XPrion NG Tapoloag eyyinong, EMIKOWVWVIOTE LE TV Talpeia and my

oroia ayopdoate 1o mpoidv oag.

* AVOTPEETE O€ TPOIOVTA OCWOTIG EYKATACTAONG KAl CUVTPNONG.
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‘OAa ta poidvTa Tou Slatidevial atnv ayopd ano v Adeo Services oUVOSELOVTAL ATIO EUTOPLKT
gyylnon 8ldpkelag amo 2 éwg 15 €. H Sldpkela twv gyyunoewv g Adeo Services* Sladépet
avdaAoya pe ta atotxeia Tou mpoidvtog. Mapakdtw, mapatidetal mivakag mou cuvoPiZel OAEG TG
£yyunoelg g Adeo Services:

EyyUnon Adeo Services. 2 xpovia | 5xpovia |10 xpovia | 15 xpoévia
Enegepyaoia Xpwuto. 2 xpdvia | 5xpovia |10 xpévia | 10 xpdvia
i'{b?ﬁ‘éﬂéft‘éml é‘;\{\%&?&gﬁ;{iu 2xpoévia | 5xpovia| 5xpovia | 5xpovia

E;ttgg)?svl agia (eav 2 xpoévia| 5xpovia| 5xpovia | 5xpdvia

&‘g&%ﬁ_{%g;g:‘lf’mcﬂ 2xpovia | 2 xpoévia| 2 xpdvia | 2 xpovia
gvauvonomuxd ﬁg’ggx{f&i%&%uw&cm 2xpovia| 2 xpovia| 2 xpévia | 2 xpovia
ﬁf,‘;gmﬁﬁ,v Kau POSEG, MEVIETESEG... 2 xpovia| 5xpoévial 10 xpovia | 15 xpévia
KIUNTWV HEPWV.
E€aptiparta. ;(ggggz\’l?mo)\(uﬂuﬁ‘f&%HOlntlKn 2xpovia | 5xpovia |10 xpovia | 15 xpovia
Atadopa. EpyaAeia ouvappoAoynang. Aev agopd.

*A\eite TG eVSEIEELG TTOL avaypAdovTalL 0T CUOKELAOIA TOU TIPOIOVTOG KAl 0TO GUAAASLO XProNG.

Stotyeia o Uopolv va EVEPYOTIOoouY v gyyunaon g Adeo Services: «<Katd to Avolypa mg

ouokevaoiag.
H gyylnon tng Adeo Services pmnopei va evepyoroindei olppwva pe pia and TG mévie akOAOUSEG

KATNYOpIEG:

EAGTTWHA 0TO YUOAIL. ®uoaAisa, 8pavor, ENATIWHA OTO TEPYPAHA TOU YUAALOU (AOEGTUNON).

EAG EAdtiwpa oto dwipopa 1 eAdtiwpa ot petagotuttia, onwe onudsia,
attwpa oto YPATOOUVIEG, TPUTIHATA 1 XpWon (TTou avadEpsnkay eviog Twv 2 Tpwtwy

$wipiopa. HNVWV PETA TV ayopa).

EAdttwpa ot Mopwéeg owpa 1 owpa pe PwyHEG kauh okaoiuata. Mdavég

Xutevon. UIKPOOKOTIKEG TMAPAUOPPUOELG 1) SLOPPOEG,

EAGTiwpa ot Anoucia 1 ENATIWHA OTO OTtElpWHA, EEAPTNHA TIOU SEV HOLATEL pE TV

HnXavikn katepyaoia.| OPXIKM TOU LOPPN, KABIOUVIAG aSLVATN T OLVAPHOAGYNON Twv

£50pTNUATWV.
Aeirouv katd tv Arouaia egaptipatog/sEapmpdtuy Tou eivat anapaitnta yia m owotr
QTOCUCKEVOGIa. £YKATAGTAOT) TOU TIPOIOVTOG.

Ol peKknapgaymm oXETKA He v epdAvion, Ta EMPAVEIOKA EAATIWHATA, TA OXNHATA KAl Ta
XPWHATA TIPETEL VA KOWOTIOOUVIAL TIPLV ATtd TNV £YKATACTAOT TOU TIPOIOVTOG.
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H eyyunon g Adeo Services v lOXVEL OTIG TAPAKATW TIEPIMTWOELG:

©pavorn yuaAtou.

- ©palon tou YuaAlol katd wm petadopd, TO XEIPIOHO, TO
EEMAKETAPIONA, TNV EYKATACTAON KAl OF TIEPIMTWON Hn tipnong
TWV 08Ny WV Xpriong tou Mpoidvtog.

Mn uuuuoptpouuevn
gykataotaon

- ZnUéG ToU TIPOKUTIToUV amd eykatdotaon kal Xeron mou Sev
OUHHOPOWVETAL HE TG TTANPodOpPIeG TIOU TEPLEXOVTAL TTIG 08NYieg
XPNONG: XWPOG VTOUE M CUMBATOC LE TO TR0V (S1a0TACELS Tou Xhpou
VIOUG, KOKF EUSUYPAMUION TWV TOlXWV, AeKAVn VIOUG K.ATL),
ENATIWHATIKY) EYKATAOTAOT (TOM0d£INoT Twv TPOdIA o8 oxéan pe TV
AKPN NG AEKAVNE VTOUC, TOTOBETNON GIAKOVNG KATL), AKATAAANAQ
£pyaheia yia ) ouvappoAdynon (katoapisy/tpuravt, Biseg otepéwong
OTOV TOiX0 AKATAAMANAEG Y10 TO UTIOTPWHA TOU TOEXOU K.ATL).

Mn cuppoppobpevn
XPTION KAl ETUOKEUT).

- Xprjon Tou TPoidVTog yia okomoUg AAAOUG amd TOUG CUVIBELG
0LKLaKOUG OKOTIOUG 0T XWPa OTI0U AYOPACTNKE.

- Xprion e€apudtwy Kat ageoouap Tou Sev givat yvriola e§aptripata
G Adeo Services, Ka8WG KA ETILOKEVEG 1) TPOTIOTIOOELG TIOU
TIPAYHATOTOW8NKAV ATIO TPITOUG EKTOG ATIO TOUG EEOUTIOE0TNHEVOUG
anod v Adeo Services 1) Toug E0UCI050TNUEVOUG AVTITPOTWTTOUG TNG.
SuVTrENON TWV TPOIOVTWV.

Mn tjpnon twv
OUGTAGEWV GUVTAPNONG.

ZnUIEG TIOU TIPOKAN8NKAV amd Tn W TPnon twv ouoTACEWV
oUVTIIPNONG TOU TIPOIOVTOG XPNON  SLABPWTIKWY  TPOIOVTWY
KQ8apopol KAy} AELQVTKWY  UAIKWY  ouvIipnong, Omwg
avadEPETAL OTIG 08NYIEG XPrIONG 1] OTIG TIAPAKATW CUPBOUAEG.

D8opa AVOAWCIHWY.

Duololoyikry $p8opd Tou TPoIdVTog KAy Twv e§aptnudtwy Tou
(kwnta e€apujpata Kavh) QVOAWOWA TOU KAAUTITOVIAL amd
£yy0non: BA. ivaka eyyuriogwv).

Tuxaieg TnuiEg ka/m
TNULEG TTOU IPOKAN8NKaV
ATIO EGWTEPIKT TINYT.

- Tuxalieg Znuiég (ou oxetigovtat pe o Tou TPoibvTog, kpohion
1) KOk} TOTI08£TN 0N TOU TIPOIOVTOG).

- ZNWIEG TIOL TIPOKANBNKAV aTtO EEWTEPLKEG TNYEC, OTIWG
HETAPOPA, KAUPIKEG CUVBNKEG,

- BAABEG IO TIPOKATI8NKAV ATd EPUTIWOELG AVWTEPAG Biag
(yeyovora mou Sev eAéyxovtat and tv Adeo Services, Sev Atav
TIPOPAEPIHA KATA TN OTLYHr) TNG TWANONG TOU TTPOIOVTOG KAl TWV
OTIOIWV OL ETUMTWOELG SEV Uropolioav va anodeuyxdolv U v
AJQN KATAAANAWY RETPWV (TLY. PUOIKEG KATAOTPOPEC).

Anouaia ofjpavong.

H eyyUnon 6ev 8a 1oy Vel eMiong vV 0 TEIPLAKOG APIBHUOG EXEL
adalpedein kataotpadei.
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EL 3YMBOYAEZ XPHZHZ KAI ZYNTHPHZHZ

MPIN TH XPHZH:

Ma va gyyundolpe TV (KAVOTIOINOT 00G KAl VO 00G TPOO(GEPOUHE NPEUIa, XPNOIHOTIOIOUUE
TEXVOAOY{a OKANPUHEVOU YUAALOU TiLaTOTOINHEVN oUpdWVA pE To Tpdtumo EN12150-1.

AUTO BEATUDVEL TIG HNXAVIKEG TOU ISLOTNTEG KAl TO KABLOTA TIO AVEEKTIKO, AAAA Kall, OF TEPIMTWon
dpavong, oxnuatifel hikpd 8pavopata Tou Sev eival 1laitepa kodtepd. Qotdoo, TPEMEL va
Aappavovtat TPodpuAAEELG Katd T HETadOoPA KAl TO XEPIOUO TOU.

1. Metadopd tou poidvtog.
Katd ) petagopd Kal 1o XEPLopo tou Mpoidvtog aag, Gppoviiote va TomodeTroete o Mpoidv otnv
akpn (kadeta) kat Ox1 enineda. H petadopd ot eninesn 8éon eivat Suvat povo oe pia cupmnayn,
OMOAY) KL QUETABANTN EMIPAVELQ. S€ AUTY| TNV TIEPITTTWOT), ONOKANPO TO MPOIOV TIPETEL VA AKOUUTA
0€ QUT TV ETGAVELQ. S€ Kapia TiepimTwaon To MPoidv Sev PEMEL VO TOTOJETETAL OE LOOPPOTTIAL 1) LE
£va HEPOG TOU VA PNV oTNPIZETaL KAl VO KPEUETAL OTO KEVO.
ATIOPUYETE TA XTUTIHATA, TA KTUTIHATA 1} TIG UTIEPBOAIKEG OTPERAWOTELG KATA TN HETAdOPA Kal TO
XELPLOUO TWV YUAALWV.
Anodnkevote KAeTa atnv Akpn oe ENPO PEPOG Kal Og SeppoKpaaia Swuatiou, og TEPIMTWaON Tou
GEV XPNOLOTION)TETE AUETWG TO TIPOTOV.

2. XEPIOHOG KA EYKATACTACT) TOU TIPOIOVTOG.
Mo 10 XEWPLONO TOU YUaALoU, ival UTIOXPEWTIKA N xperion FTANTIQN ANTI-KOMHS, NYAAIQN
MPOSTASIAS, poUXWV TIOU KAAUTITOUV TA XEPLA KA TA TIOSLAL KA KAELOTWV TATIOUTOLWV.
AUTEG 0L OUOTATELG LOXUOLV Y1 OAC TCL ATOHA TIOU CUPHETEXOLV 0T GUVAPHOAGYNON 1} Bpiokovial og
GHEDN YEITVIOON HE TNV EYKATATTAON TIOU BPIOKETAL O EEEAIEN KAl AUTO yia OAN TN SLAPKELA TG
OUVAPUOAGYNONG.
Ta TPOOTATEVTIKA TWV YWVIWV TIPEMEL va Slatnpolvtal 600 10 Suvatov TEPLOTOTEPO KATA
XEPLOMO TOU YUOALOU € OKOTIO TNV £YKATATTAOT) TOU.

3. Tripnon twv nposlaypaduwv TOL KATAOKEVAOTH).
AKOAOUBYTTE OXOAATTIKA TIG 08NYIEG EYKATATTAONG TIOU TIAPEXOVTAL LIE TO TIPOTOV.
Mnv KAvete kapia Tpomomoinaon ota yuaAd.
XPNOWOTIOOTE Ta KATAAANAA EpYaAEia.
XPNOWOTION|OTE Ta EPYAEI TTOU GUVICTWVTAL OTIG 08NYIEG EYKATATTAONG TOU TIPOIOVTOG 0aG.
Bepalwdeite Ot ta epyaleia ival g KOAT) KATAOTAON AELTOUPYIOG KA KATAAANAQ yia TV Epyaaia.

XPHZH:

Mpw amé v TEWIN XPrion ToU TPOIOVTOG 0aG, adriote To VEPO va TPEEEL yla Alya Aemtd,
TIPOKEIHEVOU VAL EAEYEETE TN OTEYAVOTNTA TWV APWY 0aG PETA TV TIATPN Efpavan.

ATOPUYETE VA AOKE(TE UTIEPBOAIKT) THiEDT) OTA YUAALA TIETOVTAG TA 1) KPEUWVTAG BAPLA AVIIKEIMEVA
TIAVW TOUG.

AKOAOUBWVTAG AUTEG TG TIPOPUAAEELG Katd v eykatdataon tou Mpoidvtog oag, da CUPPAANETE
OTNV A0PANELA KAL TN SLAPKELA TWNG TOU TIPOIOVTOG.

ZYNTHPHZH:

MnV XPNOWOTIOLEITE TIOTE AELAVTIKA, 6EWA 1) XAWPLWHEVA TIPOTOVTa (e BATN TO LEPOXAWPIKS, TO
LEPOPAOPIKO 1) TO PWIPGOPIKO OEL, YLa TIAPASELYHA). AUTA TA ETUSETIKA TIPOIOVTA TIPOTRAAAOLV TG
ETUKAADPELG KOL TG ETILPAVELEG KAL APAUPIVOUY IE%V £€OTALONO 006,



EL 3YMBOYAEZ XPHZHZ KAI ZYNTHPHZHZ

Suxvotnta. Evépyela.
- SKOUTHOTE TIG YUAAIVEG ETUDAVELEG LIE Il OTIATOUAQ, €val paAakd Ttavin
£va oAakd oﬁmuvva
Metd and kade xprion.
- BEATWWOTE TV KUKAODOPIQ TOU a€Pa OTO VIOUG 00G YIa VA AMOTPEPETE
MV EUPAVIOT HOUXAAG.
- Kadaplote Tig EMPAVELEG ATTO XPWHILO KAl YUTAL XpnotoTolhvTag éva
anoAo gypé agnou$l n ucxcnouvg(vpap%)1 Kat ¢govno)((§ r\}u léar[)\uvets Eu)\d
EpSopadiaia. HE KadapO VEPO HETA TOV KABAPITHO.
- EVepyoTow|ote ta Kvntd pépn (my. mopteg kat gsvtsoeﬁeq yla va
S1a0PANITETE TNV KAAT) AELTOUPYIa TOUG PE TNV TIAPOS0 TOU XPOVOU.
Mnwviaia. - EAéygte TV KaAT) Katdotaon Twy appwv.
- Amdvete, eAadpd (He OIAKOVN) Ta PNXaviKa pépn (L. poseg kat
LEVIEOESEG) O TAKTA XPOVIKA S1A0THUATA.
Etola. - EAyETe 6T oL pdsEG Sev éxouy XaAapdtnta Kal pudpioTe T owotr
GUOPIEN TWV POSWV.
- EA€y€Te T owotr) OTEPEWOT TOU OTASEPOTIONTY.

Ma ta meploootepa and ta mpoidvia pag, Yropet va Slatidevial aviaAAGKTKA We OKOTO TNV
TapAtaon g SIAPKELAG wnG TWV TPOIGVTWY HAG. H ETILOKEUN 1) 1] AVTIKATATTOON TNG GUOKEUNG
0ag Tou KAAUTEETal amd eyyunon &ev mapateivel v mepiodo eyyunong Emopévwg, n
aVTIKATAOTAON SEV SNLOUPYEL TTPOOOETEG TIPOJETHIEG EYYUNONG.
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SWOTEG CUUBOUAEG YO LA ETITUXNUEVN eyKatdoTtaon.

Mpw and v ayopd

"0 va IPAYHATOTIONOETE LA OWOTY) YKATATAON KAl VA EEA0PANICETE TN BEATLOTN OTEYAVATNTA

tou viouTiépag SENSEA, eival anapaitnto va Slapacete Tg odnyie ouvappoAéynong (1 va

TIAPAKOAOUBHOETE T0 BIVIEO OLVAPHOAGYNONE) TPV aTd NV eykatdotaon. Etol 8a Bepaiwdeite

ot

- To mpoidv Taplddel AmMOAUTO OT0 XWPO TOU Vioug oag (Slaotdoelg, A4dn oty
KATAKOPLHOTNTA TWV TOIXWV KATL).

- AnodUyete AA8n katd T SlATENnon Twv ToiXwv 0ag.

Aiyo Tipwv v eykatdotaon

- H eykatdotaon and 2 atopa givat anapaitn yia éva BEATIOTO AOTEAECHA KAl yia ToV
TIEPLOPLOMO TOU KIVEUVOU 8paliong TwV YUAAVWVY ETIGAVELWV.

- MPOPAEYPTE TV AMOCUOKELATIA TOU TIPOIOVTIOG OF XWPO TIOU ETITPETEL EMAPKT) EAELBEPIA
KIVIOEWV Y10 TOV XEPLOUO TWV YUAAWDVY Kat TwV TIPOdIA PE oAU aodAAELa.

- MPOPAEYPTE CATIOUVOVEPOD VIO VA SLEUKOAUVETE TNV £yKATATTOON Twv PVC apuwv pe ta
YUOALA.

- MPOBAEYTE AVTIOUXAIKO GIAKOVN (XPWHA NG ETUAOYNG 0aG) YIA TEAEID KAl AVEEKTIKO
$wipopa.

Katd ) 8l1dpkela g eykatdotaong

AveEdptnta amo tov TUTIo ToU ToiX0U TOU VTOUG, AV Sev TNENJEL va o Ta MAPAKATW TTOIKE(a, N
owaoty Asltoupyia Tou TPoIoVTog evEEXETal va SlakuBeutel. Ta kpioa onpeia mou mpémnel va
And8ouv uTOYN KaATA TNV gyKataotaon ivar

- H pdon viouZi£pag (v to AMes0) TpEmeL va ivat amoAUTwE optgoviia.

- H andotaon (6nA. n amdotaon Petagl tng Akpng g PAONG KO TG EEWTEPIKNAG TIAELPAG TWV
TPodiA toixou, ouvARdwg 10 mm, 15 mm 1) 20 mm avaAoya Ke Tov TOTo ToU TIPOIOVTOCE)
TIPEMEL VA TNPEITAL Ao TA TPWTA 0TASIA TNG EYKATACTAONG. S€ TIEPIMTIWOT EYKATAOTAONG OE
ywvia (2 toixot), ot avadepdUEVEG SIA0TACEL AVTIOTOLOUV TTAVTA 0TV XWPO TOL VIoUG (=
anbotaon PETagy Tou Toixou He TTAGKAKLA KOt TNG AKPNG Tou §iokou). AUt onpaivel 6tin
anéotaon MePIAAUBAvETal Ot S1A0TAO0N TOU TPOIGVTOG, WOTE VA PNV UTIAPXEL TIOTE
TIEPIMTWOT TO TPOIGV VA TIPOEEEXEL ATtd ToV SioKO.

- H xprion BL6WV Kal Teipwv KATtaAANAWV yia Ta oTnpiyHata Tou Toixou eival anapaitm yia
NV TEAELQ 0TAJEPOTNTA TOU TOIXOU.

- Mpémel va Tomodetndel €va oTPWHA GIAIKOVNG OtV eMPAvELa TwV TPOdIiA toixou Tou
£PXOVTIOL OE EMAPY) HE TOV TOIXO, OE OUVEXT) OEIPA OE ONO TO LYPOG. AUTO EXEL WG OTOXO va
£€aodalioel tn 0TadePOTNTA TOU TIPOIOVTOG.

- ‘O QL OTOLYELQ TIOU OTEPEWVOVTAL OTOV ToiX0 (TPOdiA TolxXOU, CUVSETHPEG K.ATL) TIPETEL VL
10n08e oLV andAuta eudeia (e aAdAsL oe anoAuta kadetn 8éan).

- Kade mpoidv mepINappavel éva oboTNUA POBUONG (PLBON TwWV POSAKLA, PUBON TOU
TipodiA KAelolpaTOg, 0Tadepd yual teploodtepo 1) AtyOtepo BUBLOKEVO OTO TIPOIA Toixou...)
TIPOKEWWEVOU VA €EQTPANITTEL 1] BEATIOTN AMGS00N TOU TPOIOGVTOG 0ag. Autr) 1 pUSLION
TIPEMEL VO TIPAYHATOTIONSEL TPV TG TV TOMO8ETNON TOU GIAKOVNG.
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- H tomo8gtnon twv PVC apuwv TPEMEL VA YIVETAL KATA TPOTIUNOT EEKIVIMVTAG Ao KATw Kat
TEAELWVOVTAG aTO TTAVW.

- ‘OAa ta e€aptipata (Biseg aodaleiag, posAakLa, OTOT, AUOPTLOED, MEVIEOESEC K.ATL) TIPETIEL
va oplyyovial Emapkwg yla va eEaapaiifouv atadepdtnta Kat BEATLOTN avioxT.

- H tom08£tNon Tou GIANKOVOUX0U OTEYAVOTIONTIKOU TIPETIEL VA YIVETAL TTAVTA CUVEXWG 0NV
£EWTEPIKN TAEUPA TOU VTOUG (KAl MOV otV e€WIEPIKY TIAELPA) KAl OUPDWVA HE TIG

OUOTACELG TOU EYXEIPLEI0V CUVAPHOAGYNONG.

- Se kapia mepimtwon Sev emtpénetal n XPrjon NAEKTPIKOU Katoapislol. Autd 8a TipoKaAoUaE
TNHLd ot KePaAEG Twv BISWV Kat 8a Snpoupyoloe Kiveuvo 8padiong tou yuaAtou.

OmoLa81TOTE KOt TIPOdIA 1) OTEYAVOTIOINTIKOU TTOU SEV avadEPETAL OTO EYXELPISI0 EyKATATTAONG

90 £XEL WG ATIOTEAETHA TNV ATIWAELA TNG EYYUNONG.

‘OAa AUTA Ta KPioa onpeia avadépoviat AEMTOPEPWE OTIG 08NYIEG EYKATATTAONG TOL VIOUTIEPAG
SENSEA, TIPOKEIPEVOU Va 00G BONSNO0UV KATA TNV EYKATATTAON Kal pUBKION TOU TIPOIOVTOG 0aG.

BAGBEC, SlayVWOELG Kal AUOELG.

Mpw avagnuioete AVon, PePALWBEITE OTL £X0UV TNPNIEL OAA TA ONELT TOU TIPONYOUHEVOU LEPOUG
(«ZUMPBOUAEG V1O IO ETUTUXNHEVT EYKATATTAOT)»).

Alappor.

MpopAijpata.

Mdavég autieg.

Mdavég AVoeLG.

Aappor| -
‘OAOL 0L TUTIOL VTOUG,

SIAKOVN.

H oW\kévn Tpémel va  tomodeteital
OUVEXWG MOVO 0NV EEWTEPIKY TAEUPA
TOU VTOUG KAl GUUPWVA PIE TIG CUOTATELG
TOU EYXELPIEI0V CUVAPUOAGYNONG.
Bepaiwdeite 6t ta PodiA toixou €xouv
TOModeTNdel PWVIAG TV amdoTaon
and v Aakpn Ttou &iokou, Omwg
ouviotatal otug odnyieg
OLVAPHOAGYNONG (TLx. 10 mm, 15 mm, 20
mm ..), Wote va emtevydei n pEATION
TOTMOJETNON TNG GIMKOVNG.

Ddpoviiote va TNPEite TG OUOTACELG
Xpriong Ka ouvTiENONG o0V
KATAOKELAOTH) TNG OIAKOVNG.

Tomodémon appwv PVC.

H tomodétnon twv appwv PVC mpémet
VO AKOAOUBEL TIG CUOTATELG TOU
£yXeLpI8iov ouvappoAdynang (1Slaitepa
TIG OUVEEDELG PETAED KABETWVY Kal
0PIOVTLWY APUWY).

EAéyEte v katev8uvon
GUVOPHOAGYNONG TWV AppWY PVC
(eowteptkn Kat EEWTEPIKT TIAELPAY).

Eodaiuévn v8uypapuon
Twv TPodiA / otnptypatwy /

OLVEETPWV.

‘OA T OTOLXEIQ TIOU OTEPEWVOVTIAL TTOV
t0ix0 (MpodiA Ttoixou, OUVEETHPEC..)
TIPEMEL  va  TOMOJeTobvTal  amdAUTa
£08eia (e amOAUTA KABETO AAPASL).
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Aappor.
MpopArpata. Mdavég attieg. Mdavég AboelG.
Aappon - PApS0G katwdAiou. BepaIWwBEITE 6TLN HNAPa KATWiou
Mpoioy pe £xel tornodendei owatd (torodénon,

PABS0 KatwdAiou.

OLVIHBWG TIPOG, TA €W TOL TPOTAVTOC).
Bepawwdeite 6t n pdpsog katwdAiov
8ev eivat Koppévn TIOAD KovTd.

Alappor -
Mpoiov pe
podaKLa.

Aav8agpévn puBHLOT.

To kwnto t¢apt &ev eivat owota
£UBLYPAHHIOPEVO: ayyigeL To TAaialo
HOVO O€ £va ONpEio KAt adriVEL Eva KEVO
(mavw ) kaw). MNa va to spdwoete,
yuploTe Tov Tpox 0. AUTO EMITPEMEL VO
VEIPETE ENAPPWE TO TEAML HEXPL VA Elval
AmOAUTA TTAPAAANAO HE TO KAEITIHO.

ALOPTGEP

(dpévo KAetotpartog) -
€UMOSITEL TO

TINPEG KAEITIHO

G nopTag.

‘Otav 1o TPOidV eivat EOTAIOHEVO pE
QUOPTLOEP, TIPETIEL VAL EAEYEETE T CWOTY|
Aettovpyia tou (va pnv eivat onagpévony
KOTEOTPAUUEVO). => AVTOANGKTIKO
5108£010 OTO THrpA EEUTNPETNONG
TEAQTWV.

MpéneL eniong va pepalwdeite 6t o
anooPeoTPag eivat owotd
TOTIOJETNHEVOG, WOTE VO UITOpE( va
TPAPNEEV/OTIPWEEL TNV TIOPTA MEXPL TNV
TEAIKY) TG 8éon (payvnukn 1) uoaisa
oteyavoroinaon o€ 18avikn 8€omn yia va
e€aodaAiotei n oteyavomta). H savikn
TENKN 8€om elvat ouxva 11 2 mm and
TN HEYLOTN PETATOTILON TNG OKAVEAANG.

Stopatpeg -
€UMo&igouv 10
TINPEG KAElTIO
G ToPTaG.

Ot avaoToAEiG Hmopouv va
avuotpadoly (aplotepd/se€ian
TIAVW/KATW) KA VAL EPOSIoouV v
TopTa va KAEIOEL oWoTdL.

0 avaotoAéag Sev eival owotd
TOTIOETNHEVOG.
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Alappor.

MpopAnpata.

Midavég attieg.

Mdavég AUoELG.

Aappor| - Mpoidvta
TEPLOTPEPOPEVAL.

MAgupd TPodiA
KAEloipatog.

To Kwnto LAt Sev eivat owotd
EVBLYPAPIOHEVO: AYYITEL TO TTAAICL0
HOVO O€ €va OnpEI0 KAl aPrVeL Eva KEVO
(méwvw n katw): Bepauwdeite 6t 10
TPOIA ToixoL Elvat andAuta KASETo.
ALaPOPETIKA, OAOKANEN 1 TTIOPTA 8t
KAIVELTIPOG T P€OCL 1) TTPOG Tat EEW.

3TV TIAEUPA KAELTTUATOG, UTTAPXEL EVa
oboTNpa pUBKLONG (EvowpatwpEvo
oUoTNa, Statpnon kat BiSeg otepéwong
Hetagl MpodiA aAoupviov...) Tou
ETUTPETEL TNV EEAAELPN TNG KAKNIG
EUBLYPAMPMIONG TOU TOIXOU KAl TNV
KOAUTEPN Suvartr) pUBION TOU TIPOPGIA
KAELG{HATOG,. Oa TIPEMEL VAL EEETATETE TO
EVEEXOMEVO PUBIONG QTG TNG
pLBUIONG.

S0O0TNUA PUBONG
TINEUPAG HEVTEDE.

‘Otav 1o Poidv eivat eEOTAIOHEVO E Eva
aTo Kntd A Sev eival owotd
€VLYPAPILOEVO: ayYiTEL TO TTAQICI0
HOVO O€ £val ONPELO KAl APr)VEL EVaL KEVO
(mavw i katw): Bepawwdeite 6t 1o
TiPOdIA ToixOoUL Eivarl andAuta KAJETo.
AaPOPETIKA, OANOKANPN N TOpTa 8a
KAVELTIPOG T PECQ 1} TIPOG TAL EEW.
Fevikd, umtapxet éva obotnpa pUBKIoNG
Qamo NV AELPA TNG UEVTETE
(evowpatwpévo cVOTNHA TAVW Kat
Kdtw, Slatpnon Kat Biseg otepéwong
petagl tou podiA aAoupviov) Tou
ETUTPETEL TNV EEANELYPN TNG KAKTIG
€UGUYPAPLONG TOU TOIXOU KL TNV
TEAELO KATOKOPUPN TOTTOBETNOT TOU
TIEPLOTPEPOUEVOU PHEPOUG.

BAAGPN 010 Avolypa/KAEiotjo.

MpopApata. Mdavég attieg. Mdavég AUoELG,
X . - OL pASEC SeV €ival APKETA OPLyHEVEG OTO
B)\dpn 070 KUALOT Tpoylokot. KWNTO TCapt.
nPOl}'JV He - 'EVO ENATIWHA 0N PUSILOT TWV TPOX WV
TPOXIOKOUG. (TOAO PNAGT) TIOAD XAUNAQ) ETtPeATEL

apvnukda my oAiodnon. M
TIOPEUBACN OTO GUTTNUA PUSILONG TWV
TPOYWV (OLXVA Wa BiSa PUBLLONG aTd
TAvWw 1y arnd KAtw 1} péow evog
EKKEVIPIKOV OUCTAATOC) UITOPEL vaL
EMAVAPEPEL TNV TOPTA OE OWOTH) 8€0N
KA VO BEATIWOEL ONUAVTIKA TV
OAig8non.

BAGPN TOU TPOXOL => AVIOAACKTIKO
S109€010 OTO TUAHA EEUTNPETNONG
TEAQTWY.
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BAGN ato Avolypa/KAeioIpo.

MpopApata.

Mdavég attieg.

Madavég AUoELG,

EAGTTwHA KUALONG
MNpoidv pe
Tpoxiokoug.

Avw 80KOG.

H avw 80K06G eVEEXETAL VA NV ival
€MapKWE aodaAlopévn (ot Biseg
PLBUIONG/a0PANELDG SV Elval OPKETA
ODLYHEVEQ).

H avw 8okog Sev eival amoAuta evdeia.
Mpénelva eAéyEete OTL Ta TIPOPIA Toixou
Kkaw/r ot 6LVSEGHOL TOiXOU Eival
TOTOJETNUEVOL ATTOAUTA EVBEIQ.

Steyavorountukd PVC.

Bepawdeite Ot kavéva
oteyavomomuikd PVC &ev eivat oe A\adog
8¢0m kal prodigeL v kivnon g
moprag.

EAGTtwpa kivnong twv
TEEPLOTPOPIKWV AEOVWY-
Mpoidvta pe
TEEPLOTPOPIKOUG AEOVEG.

Mevteoéseq.

Ot pHEVTEDESEG SV Elval OpKETA
odypévol.

Bepaiwdeite ot OAA Ta EEQPTIUATA TOU
HEVTEDE Elval OWOTA TOMOSETNPEVA (TLY.
OAEG 0L BISEC, TO TPATA KATL).

BAGPN TOU PEVIEGE => AVTOAAAKTIKO
S108£010 OTO TUNHA EEUTNPETNONG
TEAQTWY.

Steyavorontuika PVC.

Bepawwdeite Ot kavéva
ateyavornomtikod PVC ev eival oe A\aog
8¢om Kal 5ev eUmosiZeL v kivnon g
noptag.

Opdoywvia Tomodémon.

To vtoui€pa ev eival amdAuta
optZovtia. To poidv Sev EMPETE va
gykataotadei. O meAdng punopei va
avaAdpeL v euduvn va
TIPAYHATOTIOWOEL pia PUSIAT Yia VAl
QAVTIOTA8UIoEL AUTO TO EAATTWHA.

Ma ta mpoidvia 100%
£VBLYPAPIOHEVA, aTtaLTELTAL PUBION
TOU OUOTNHATOG PUBHIONG yia va
eMIteLYBel TéAELD 0PSOy VI
TOMOJETNOM.

[0 Ta NU-EVBLYPAUUICHEVA TIPOTOVTA,
anatteital pUION TOU CUTTIHATOG
PUBUIONG VIO va ETUTEUXBEL TEAELQL
TIOPAAANAN TOTIOETNON TG TOPTAG HE
TO VIouZ€pa.
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Produkty Adeo Services zostaty zaprojektowane i skonstruowane z mysla o zapewnieniu im
wysokiej jakosci do uzytku domowego. Jesli produkt okaze sie wadliwy w okresie
gwarancyjnym w normalnych warunkach uzytkowania *, Adeo Services naprawi go lub
wymieni. W przypadku niedostepnosci produktu lub jego czesci niezbednej do prawidtowego
funkcjonowania produktu, Adeo Services zobowiazuje sie do jej wymiany na czeS¢ o
rownowaznych wtasciwosciach i poziomie wydajnosci.

Warunki i sposdb realizacji gwarancji:

Gwarancja Adeo Services jest realizowana w nastepujacy sposob:

- Nalezy posiada¢ dowod zakupu lub dostawy, taki jak oryginalna faktura z datg zakupu.
Nalezy pamietac, ze gwarancja handlowa Adeo Services wchodzi w zycie w dniu zakupu
lub daty dostawy produktu, w zaleznosci od tego, ktora z tych dat jest pozniejsza. Nalezy
pamietac, ze bez tego dowodu wszelkie wykonane naprawy beda podlegaty wycenie,
ktora musi zostac zaakceptowana przez klienta przed wykonaniem jakichkolwiek prac.
Nalezy zachowa¢ dowod zakupu lub dowdd dostawy.

- Gwarancja jest wazna tylko w kraju, w ktérym produkt zostat zakupiony. Innymi stowy,
ma zastosowanie tylko w kraju, w ktérym produkt zostat zakupiony. Jesli tak nie jest,
prosimy o skontaktowanie sie ze sklepem w kraju w ktorym produkt zostat zakupiony,
ktory rozpatrzy roszczenie gwarancyjne indywidualnie dla kazdego przypadku.

- Gwarancja jest wazna tylko wtedy, jesli produkt zostat zainstalowany i uzywany zgodnie
z instrukcjami montazu i uzytkowania dostarczonymi przez Adeo Services, nawet
podczas instalacji. Ma to zastosowanie niezaleznie od tego, czy produkt zostat
zainstalowany przez profesjonaliste lub samodzielnie przez klienta.

Produkt nalezy zwr6ci¢ do nas odpowiednio wyczyszczony i konserwowany zgodnie z

instrukcjami dostarczonymi przez Adeo Services.

JEZELI PRODUKT ZOSTANIE ODSPRZEDANY W OKRESIE GWARANCJI, gwarancja pozostaje w

mocy na rzecz nabywcy i moze by¢ przez niego wykorzystana w zgodzie z nastepujacymi

warunkami:

- Przedstawienia oryginalnego dowodu zakupu produktu;

- Dostarczenia dowodu, ze produkt byt w dobrym stanie technicznym w momencie
odsprzedazy;

- Spetnienia warunkow wdrozenia gwarancji okreslonych w niniejszym dokumencie.

Aby skorzystac z tej gwarancji, nalezy skontaktowac sie ze sprzedawca, u ktorego zakupiono

produkt.

*Patrz prawidtowa instalacja i konserwacja produktow.
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Wszystkie produkty sprzedawane przez Adeo Services objete sg gwarancja handlowg od 2do 15
lat. Okresy gwarancji Adeo Services* roznia sie w zaleznosci od elementow produktu. Ponizej
znajduje sie tabela podsumowujaca wszystkie gwarancje Adeo Services:

Gwarancja Adeo Services. 2 lata 5 lata 10 lata 15 lata
Obrébka Chrom. 2 lata 5 lata 10 lata 10 lata
powierzchnii . ~ .
wykonczenia. Inne kolory i wykoficzenia. 2 lata 5 lata 5 lata 5 lata
Sitodruk (jesli wystepuje). 2 lata 5 lata 5 lata 5 lata
Ochrona przed osadzaniem
sie kamienia (jesli wystepuje). 2 lata 2 lata 2 lata 2 lata
i Uszczelki PCV,
Uszczelki PVC. uszczelki maghetyczne... 2 lata 2lata | 2lata 2 lata
Dziatanie ~ .
mechanizméw i | Kotka,zawiasy... 2 lata 5lata | 10 lata 15 lata
ruchomych czesci.
Komponenty. g&%\gfy’ pret stabilizujacy, | 3 ata 5lata | 10 lata 15 lata
Rozne. Narzedzia montazowe. Nie dotyczy.

*Zobacz informacje podane na opakowaniu produktu i w ulotce.

»

Elementy mogace spowodowac uruchomienie gwarancji Adeo Services: ,Podczas rozpakowywania”.

Gwarancja Adeo Services moze zostac uruchomiona w jednej z pieciu nastepujacych kategorii:

Wada szkta. Pecherzyk, odprysk, wada na krawedzi szkta (faza).

Wada wykofczenia lub wada sitodruku, taka jak oznaczenie, rysy,
Wada wykofhczenia. | W, nlicenlalub przebarwienia (zgtoszone w ciagu pierwszych 2 miesiecy
od zakupu);

Porowata powierzchnia lub powierzchnia zawierajaca pekniecia i/lub
Wada odlewu. rysy. Moili\'/)ve mikroskopijne o%ksztatcenia lub nieszzjzzelngsgci;

PN Brak lub wada gwintu, element niepodobny do swojego pierwotnego
Wada obrobki. kszta{tu,uniemo%liwiajacymontaielé)menté\yv; ego P €
Brakipodczas Brak elementu(-6w) niezbednego(-ych) do prawidtowego
rozpakowywania. montazu produktu.

Reklamacje dotyczace wygladu, wad powierzchniowych, ksztattow i kolorow nalezy zgtaszac
przed montazem produktu.
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Gwarancja Adeo Services nie ma zastosowania w ponizszych przypadkach:

Sttuczenie szyby.

- Sttuczenie szkta podczas transportu, przenoszenia,
rozpakowywania, montazu oraz w przypadku nieprzestrzegania
instrukcji uzytkowania produktu.

Nieprawidtowy montaz.

- Uszkodzenia wynikajace z montazu i uzytkowania niezgodnego
z informacjami zawartymi w instrukcji uzytkowania: Prysznic
niekompatybilny z produktem (wymiary prysznica, nierdwnosci
Scian, brodzik itp.), nieprawidtowy montaz (potozenie profili
wzgledem krawedzi brodzika, naktadanie silikonu itp.),
narzedzia nieodpowiednie do montazu (wkretarka/wiertarka,
éru)by mocujace do Sciany nieodpowiednie do podtoza Sciennego
itp.).

Nieprawidtowe
uzytkowanie i naprawa.

- Uzywanie produktu do celéw innych niz normalne
uzytkowanie domowe w kraju, w ktorym zostat zakupiony;

- Uzywanie czesci i akcesoriow, ktore nie sa oryginalnymi
komponentami Adeo Services, a takze naprawy lub modyfikacje
wykonane przez podmioty inne niz autoryzowane przez Adeo
Services lub jego autoryzowanych przedstawicieli; oraz
konserwacja produktow;

Nieprzestrzeganie
zalecen dotyczacych
konserwaciji.

Uszkodzenia spowodowane nieprzestrzeganiem zalecen
dotyczacych konserwacji produktu: uzycie zracych Srodkow
czyszczacych i/lub Sciernych materiatow konserwacyjnych, jak
wskazano w instrukcji obstugi lub w ponizszych wskazéwkach;

Zuzycie materiatow
eksploatacyjnych.

Normalne zuzycie produktu i/lub jego komponentdw (czesci
ruchome i/lub materiaty eksploatacyjne objete gwarancja: patrz
tabela gwarancji);

Uszkodzenia przypadkowe
i/lub spowodowane przez
zrodto zewnetrzne.

- Uszkodzenia przypadkowe (zwigzane z upadkiem produktu,
uderzeniem lub nieprawidtowym montazem produktu);

- Uszkodzenia spowodowane przez czynniki zewnetrzne, takie
jak transport, warunki atmosferyczne,

- Awarie spowodowane dziataniem sity wyzszej (zdarzenia
pozostajace poza kontrolg Adeo Services, nieprzewidywalne w
momencie sprzedazy produktu i ktdrych skutkow nie mozna byto
uniknaé poprzez podjecie odpowiednich Srodkéw (np. kleski
Zzywiotowe);

Brak oznakowania.

Gwarancja nie bedzie rowniez wazna, jesli numer seryjny
zostanie usuniety lub zniszczony.
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PRZED UZYCIEM:

Aby zapewnic Pafstwu satysfakcje i spokdj ducha, stosujemy technologie hartowanego szkta
certyfikowanego zgodnie z norma EN12150-1.

Pozwala to poprawit¢ jego wtaSciwosci mechaniczne, a tym samym zwigkszyC jego
wytrzymatos¢, ale takze sprawia, ze w przypadku sttuczenia powstajg mate, mato ostre
fragmenty. Niemniej jednak podczas transportu i obchodzenia sie z produktem nalezy
zachowac ostroznosc.

1. Transport produktu.
Podczas transportu i obchodzenia sie z produktem nalezy upewnic sie, ze produkt jest
ustawiony na krawedzi (w pozycji pionowej), a nie ptasko. Transport w pozycji ptaskiej jest
mozliwy tylko na petnej, rownej i nieodksztatcajacej sie powierzchni. W takim przypadku caty
produkt musi spoczywac na tej powierzchni. W zadnym wypadku produkt nie moze byé¢
ustawiony w pozycji rownowagi lub z czescia niepodparta i zawieszong w powietrzu.
Podczas transportu i przenoszenia szklanych elementdw nalezy unikac uderzen, wstrzasow i
nadmiernego skrecania.
W przypadku, gdy produkt nie jest uzywany od razu, nalezy go przechowywac w pozycji
pionowej na krawedzi, w suchym miejscu o temperaturze pokojowej.

2. Obstugaiiinstalacja produktu.
Podczas pracy ze szktem nalezy obowigzkowo nosi¢ REKAWICE ODPORNE NA PRZECIECIA,
OKULARY OCHRONNE, odziez zakrywajaca rece i nogi oraz zamknigte obuwie.
Zalecenia te dotycza wszystkich osob uczestniczacych w montazu lub przebywajacych w
bezposrednim sasiedztwie instalacji przez caty czas trwania montazu.
Podczas przenoszenia szkta w celu jego montazu nalezy jak najdtuzej zachowac zabezpieczenia
naroznikow.

3. Przestrzeganie specyfikacji producenta.
Nalezy Scisle przestrzegac instrukcji montazu dotaczonej do produktu.
Nie nalezy wprowadza¢ zadnych zmian w szkle.
Nalezy uzywac odpowiednich narzedzi.
Nalezy uzywac narzedzi zalecanych w instrukcji montazu produktu.
Nalezy upewnic sig, ze narzedzia sg w dobrym stanie i odpowiednie do wykonywanego zadania.

UZYCIE:

Przed pierwszym uzyciem produktu nalezy przepusci¢ wode przez kilka minut, aby sprawdzi¢
szczelnoS¢ potaczen po catkowitym wyschnieciu.

Nalezy unika¢ wywierania nadmiernego nacisku na szkto poprzez naciskanie lub zawieszanie
na nim ciezkich przedmiotow.

Przestrzegajac tych Srodkdéw ostroznosci podczas instalacji produktu, przyczynisz sie do
zapewnienia bezpieczenstwa i trwatosci produktu.

KONSERWACJA:

Nigdy nie uzywaj Srodkdw Sciernych, kwasowych lub chlorowanych (na przyktad na bazie
kwasu solnego, fluorowodorowego lub fosforowego). Te agresywne produkty niszczg powtoki i
powierzchnie oraz matowia wyposazenie. 56
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Czestotliwosc.

Dziatanie.

Po kazdym uzyciu.

- Wyciera{ owierzchnie szklane za pomoca Sciggaczki, miekkiej
Sciereczki lub migkkiej gabki.

- Zapewnij cyrkulacje powietrza w kabinie prysznicowej, aby
zapobiec powstawaniu plesni.

- Wyczys¢ powierzchnie chromowane i szklane za pomoca
delikatnego mydta w ptynie lub wody z mydtem, pamigtajac o

Cotydzien. doktadnym sptukaniu czysta woda po czyszczeniu.
- Uruchom ruchome elementy (na przyktad drzwi i zawiasy), aby
zapewnic ich prawidtowe dziatanie przez dtugi czas.

Co miesiac. - Sprawdz stan uszczelek.
- Okresowo smaruj lekko (smarem silikonowym) elementy
mechaniczne (np. kotka i zawiasy).

Corok.

- Sprawdz, czy kotka nie maja luzéw i wyreguluj ich napigcie.

- Sprawdz, czy stabilizator jest dobrze zamocowany.

W przypadku wiekszosci naszych produktow dostepne sa czesci zamienne, ktore pozwalaja
przedtuzy¢ zywotnoS¢ naszych produktow. Naprawa lub wymiana urzadzenia objetego
gwarancja nie przedtuza okresu gwarancji. Wymiana nie powoduje zatem przedtuzenia okresu

gwarancji.
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Wskazoéwki dotyczace prawidtowego montazu.

Przed zakupem

Aby zapewni¢ prawidtowy montaz i optymalng szczelnoS¢ Scianki prysznicowej SENSEA, przed

rozpoczeciem instalacji nalezy zapozna¢ sie z instrukcja montazu (lub filmem instruktazowym).

Dzieki temu mozna mie¢ pewnosc¢, ze:

- Produkt idealnie pasuje do Twojej kabiny prysznicowej (wymiary, uwzglednienie
nierdwnosci §cian itp.),

- Unikniesz bteddw podczas wiercenia otworéw w Scianach,

Tuz przed montazem

- Aby uzyskac optymalny efekt i ograniczyc ryzyko sttuczenia hartowanego szkta, montaz
musi by¢ wykonywany przez 2 osoby,

- Rozpakowanie produktu nalezy przeprowadzic w miejscu zapewniajacym
wystarczajaca swobode ruchdw, aby bezpiecznie manipulowac szktem i profilami.

- Nalezy przygotowa¢ wode z mydtem, aby utatwic montaz uszczelek PVC do szkta
hartowanego.

- Nalezy przygotowat silikonowy Srodek przeciwgrzybiczy (kolor do wyboru), aby
uzyskac idealne i trwate wykonczenie.

Podczas montazu

Niezaleznie od rodzaju Scianki prysznicowej, jesli nie zostanie spetniony jeden z ponizszych
warunkdw, prawidtowe dziatanie produktu moze by¢ zagrozone. Krytyczne punkty, na ktore
nalezy zwr6cic uwage podczas montazu, to:

- Brodzik prysznicowy (lub podtoga) musi by¢ idealnie poziomy.

- Odstep (tj. odlegtos¢ miedzy krawedzig brodzika a zewnetrzna strong profili Sciennych,
czesto wynoszaca 10 mm, 15 mm lub 20 mm w zaleznosci od rodzaju produktu) nalezy
zachowat juz na pierwszych etapach montazu. W przypadku montazu w narozniku (2
Sciany) podane wymiary zawsze odpowiadaja przestrzeni prysznica (= odlegtos¢ miedzy
ptytkami Sciennymi a krawedzig brodzika). Oznacza to, ze odstep jest uwzgledniony w
wymiarach produktu, aby produkt nigdy nie wystawat poza brodzik.

- Aby zapewnic idealng stabilnos¢ Scianki, nalezy uzywac Srub i kotkdw dostosowanych do
podtoza Sciennego.

- Na catej wysokosci nalezy natozy¢ warstwe silikonu na powierzchnie profili Sciennych
stykajacych sig ze §ciana. Ma to na celu zapewnienie stabilnosci produktu.

- Wszystkie elementy mocowane do Sciany (profile Scienne, taczniki itp.) musza byé
zamontowane idealnie prosto (poziomica w idealnej pozycji pionowej).

- Kazdy produkt posiada system regulacji (regulacja kétek, regulacja profilu zamykajacego,
szklana rama zamocowana w profilu §ciennym na roznej gtebokosci itp.), aby zapewni¢
optymalng wydajnos¢ produktu. Regulacje te nalezy wykonac przed natozeniem
silikonowej uszczelki.
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- Montaz uszczelek PCV nalezy wykonywac najlepiej od dotu do gory.
- Wszystkie elementy (Sruby zabezpieczajace, kotka, ograniczniki, amortyzatory, zawiasy
itp.) musza by¢€ odpowiednio dokrecone, aby zapewnic optymalna stabilnos¢ i trwatos¢.

Montaz uszczelki silikonowej nalezy zawsze wykonywaé w sposdb ciagty po

zewnetrznej stronie kabiny prysznicowej (i wytacznie po zewnetrznej stronie), zgodnie z

zaleceniami zawartymi w instrukcji montazu.

- W zadnym wypadku nie wolno uzywaé wkretarki elektrycznej. Spowodowatoby to
uszkodzenie tbow Srub i ryzyko peknigcia szkta .

Wszelkie ciecia profili lub uszczelek nieokreslone w instrukcji montazu powoduja utrate

gwarancji.

Wszystkie te krytyczne punkty sa szczegbtowo opisane w instrukcji montazu Scianki
prysznicowej SENSEA, aby jak najlepiej pomdc Pafistwu w montazu i regulacji produktu.

Awarie, diagnostyka i rozwigzania.

Przed podjeciem jakichkolwiek dziatah naprawczych nalezy sprawdzic, czy wszystkie punkty z
poprzedniej czesci (»Wskazowki dotyczace prawidtowego montazu”) zostaty spetnione.

Wyciek.
Problemy. Mozliwe przyczyny. Prawdopodobne rozwigzania.
Wyciek — silikon. Sjlikon nalezy r)aktadaé w sposéb
wszystkie rodzaje ciagty wytacznie po zewngtrznej
prysznicow. stronie prysznica, zgodnie z

zaleceniami zawartymi w instrukcji
montazu.

Nalezy upewnic sie, ze profile cienne
sg zamontowane z zachowaniem
odstepu od krawedzi brodzika, zgodnie
z zaleceniami zawartymi w instrukcji
montazu (np.10 mm, 15 mm, 20 mm ...),
aby umozliwi¢ optymalne natozenie
silikonu.

Nalezy przestrzegac zalecen
producenta silikonu dotyczacych
uzytkowania i konserwacji.

Montaz uszczelek PVC.

Montaz uszczelek PVC musi by¢
zgodny z zaleceniami zawartymiw
instrukcji montazu (w szczegdlnosci w
odniesieniu do potaczen miedzy
uszczelkami pionowymi i poziomymi).
Nalezy sprawdzi¢ kierunek montazu
uszczelek PVC (strona wewnetrzna i
zewnetrzna).

Niewtasciwe
wyréwnanie

profili / wspornikéw /
tacznikow.

Wszystkie elementy mocowane do
Sciany (profile Scienne, taczniki..)
muszg by¢ zamontowane idealnie
prosto (poziomica idealnie pionowa).
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Wyciek.
Problemy. Mozliwe przyczyny. Prawdopodobne rozwigzania.
Wyciek - Prog. Upewnij sie, ze listwa progowa jest
Produkt z zamontowana prawidtowo
prog. (pozycjonowanie, zazwyczaj na
zewnatrz produktu).
Upewnij sie, Ze listwa progowa nie jest
zbyt krotka.
Wyciek - Nieprawidtowa Ruchoma szyba nie jest dobrze
Produkt z regulacja. wyréwnana: styka sie zrama tylko w
Kétkami. jednym punkcie i pozostawia szczeline
(ugory lub u dotu). Aby to skorygowaé,
obro¢ kotko; pozwala ono lekko
nachyli¢ szybe, az bedzie idealnie
rownolegta do zamkniecia.
Amortyzator (hamulec Jesli produkt jest wyposazony w
zamkniecia) - amortyzator, nalezy sprawdzic, czy

uniemozliwiajacy
catkowite zamkniecie
drzwi.

dziata on prawidtowo (nie jest
uszkodzony ani zepsuty). => Czes¢
dostepna w serwisie
posprzedazowym.

Nalezy réwniez upewnic sie, ze
amortyzator jest prawidtowo
ustawiony, aby mégt pociagnaé/po-
pchnaé drzwi do ich koficowego
potozenia (uszczelka magnetyczna lub
uszczelka babelkowa w idealnym
potozeniu, aby zapewnic szczelnosg).
Idealne potozenie kofhcowe znajduje sie
czesto 1lub 2 mm od maksymalnego
przesuniecia zaczepu.

Ograniczniki -
uniemozliwiajace
catkowite zamkniecie
drzwi.

Ograniczniki moga by¢ odwrdcone
(lewo/prawo lub gora/dat) i
uniemozliwia¢ prawidtowe zamkniecie
drzwi.

Ogranicznik nie jest prawidtowo
ustawiony.
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Wyciek.

Problemy.

Mozliwe przyczyny.

Prawdopodobne rozwigzania.

Wyciek - Produkty
obrotowe.

Strona profilowana
zamkniecia.

Ruchoma szyba nie jest dobrze
wyrdwnana: styka sig zrama tylko w
jednym punkcie i pozostawia szczeling
(u gory lub u dotu): Upewnij sie, ze profil
Scienny jest idealnie pionowy. W
przeciwnym razie cata brama bedzie
sie przechylac do wewnatrz lub na
zewnatrz.

Po stronie zamykania znajduje sie
system regulacji (system
zintegrowany, otwory i Sruby
mocujgce miedzy profilami
aluminiowymi..), ktéry pozwala
skorygowac nierdwnosci Sciany i jak
najlepiej wyregulowac profil
zamykajacy. Nalezy rozwazy¢
regulacje tego ustawienia.

System regulacji
strony zawiasowej.

Gdy produkt jest wyposazony w
ruchoma szybe, ktora nie jest dobrze
wyréwnana: styka sie zrama tylko w
jednym punkcie i pozostawia szczeline
(u gdry lub u dotu): Upewnij sig, ze profil
Scienny jest idealnie pionowy. W
przeciwnym razie cata brama bedzie
sie przechylac do wewnatrz lub na
zewnatrz.

Zazwyczaj po stronie zawiasow
znajduje sie system regulacji
(zintegrowany system gorny i dolny,
otwory i §ruby mocujace miedzy
profilami aluminiowymi), ktory
pozwala wyeliminowac nieréwnosci
Sciany i uzyskac idealna pionowos¢
czesciobrotowej.

Wada otwierania/zamykania.

Problemy.

Mozliwe przyczyny.

Prawdopodobne rozwigzania.

Wada toczenia
Produkt z
kotkami.

Kotka.

Kotka nie sg wystarczajaco dokrecone
do ruchomej szyby.

Nieprawidtowe ustawienie kdtek (zbyt
wysoko lub zbyt nisko) utrudnia
przesuwanie. Regulacja systemu kotek
(czesto za pomoca ruby regulacyjnej
od gory lub od dotu lub za pomoca
systemu mimoSrodowego) moze
przywroci¢ prawidtowe ustawienie
drzwi i znacznie poprawic ich
przesuwanie.

Usterka kotka => Czes¢ dostepna w
serwisie posprzedazowym.
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Wada otwierania/zamykania.

Problemy.

Mozliwe przyczyny.

Prawdopodobne rozwiazania.

Wada toczenia
Produkt z
kotkami.

Gorna belka.

Gorna belka moze by¢ niedostatecznie
zamocowana (Sruby regulacyjne/bez-
pieczenstwa nie sa wystarczajaco
dokrecone).

Gorna belka nie jest idealnie prosta.
Nalezy sprawdzi¢, czy profile Scienne
i/lubtaczniki scienne sg zamontowane
idealnie prosto.

Uszczelki PVC.

Upewnij sie, ze zadna uszczelka PVC
nie jest Zle umieszczona i nie utrudnia
ruchu drzwi.

Wada ruchu
obrotowego —

produkty obrotowe.

Zawiasy.

Zawiasy nie sa wystarczajaco
dokrecone.

Upewnij sig, ze wszystkie elementy
zawiasu sa prawidtowo zamontowane
(np. wszystkie Sruby, podktadki...).
Uszkodzenie zawiasu => Cze5¢
dostepna w serwisie
posprzedazowym.

Uszczelki PVC.

Upewnij sie, ze zadna uszczelka PCV
nie jest Zle ustawiona i nie utrudnia
ruchu drzwi.

Wyréwnanie.

Brodzik prysznicowy nie jest idealnie
poziomy. Produkt nie powinien byt
zostac zamontowany. Klient moze
wzigc na siebie odpowiedzialnos¢ za
dokonanie regulacji w celu
skompensowania tej wady.

W przypadku produktéw w 100%
wyrdéwnanych konieczna jest regulacja
systemu regulacyjnego, aby
przywrocic idealng prostopadtos¢.

W przypadku produktéw czesciowo
wyrdéwnanych konieczna jest regulacja
systemu regulacyjnego, aby
przywrocic idealng rownolegtos¢
drzwi do brodzika prysznicowego.




UA TAPAHTIA ADEO SERVICES

Bupo6n Adeo Services po3pobrieHi Ta BUIOTOBMEHI Ans 3a6e3neyeHHs AKiCHOI po6oTu B
[AOMaLLIHIX YMOBaX BMKOPWUCTaHHSA. SKLLO Mif 4ac BUKOPUCTAaHHS BMPOGY B HOPManbHWUX
YMOBax YMNpodoBX TepMiHy il rapaHTii BUSBNAETbLCA HecrnpaBHicTb, Adeo Services Hece
BiMOBiQanbHICTb 3a MOro PEeMOHT a6o 3aMiHy. Y pasi BigcyTHOCTi BMpoGy abo AeTari,
Heo6XiAHOI 415 HaneX<Horo gpyHKLioHyBaHHs BUpo6y, Adeo Services 3060B'A3y€TbCs 3aMiHUTU
i Ha geTanb 3 aHanoriYHMMM XapakTePUCTUKAMM Ta eKCrnyaTauiHUMM SKOCTAMU.

MopsAoK 3aCcTOCyBaHHA rapaHTii:

[apaHTis Adeo Services 3aCTOCOBYETLCS Y TaKuii CMOCi6:

- Heo6xigHO MaTu nigTBepOXeHHs MOKYMNKW a6o [OCTaBKMW, HanpuKiag, opuriHanbHUm
paxyHoK-(paKTypy i3 3a3HauyeHHsM [aTu MOKYMKW. 3BepHITb yBary, Lo KomepuiiHa
rapanTis Adeo Services HabMpae YAHHOCTI 3 AaTy NpuAGaHHs a6o 3 4aTV JOCTaBNeHHs
BaLLIOro NPoAyKTY, 3a5eXHO Bif TOro, sika 3 LIMX AaT € Mi3HiLLIo0. 3BEpHITh yBary Ha Te,
LL|0 B pa3i BiACY THOCTi TaKoro NigTBepAXeHHs Ha BCi pO60TH, SIKi MatoTb 6y TV BUKOHaHI,
6yfe CKNafleHo KOLLTOPWUC, KU Mae GYTW MOTOMKEHWW i3 KIMIEHTOM [0 MmovaTky
BWKOHaHHS po6iT. 36epiraTe KBUTaHL|i0 MPO KyniBnio a6o HaknagHy npo OTPUMaHHs
BiNpaBneHHs.

- [apaHTis gie nuLLe B KpaiHi Npua6aHHs BUPOGY. Lie 03Hauae, LU0 BOHA 3aCTOCOBYETLCS
nuLLe B KpaiHi, 4e BV NpyaGany npogyKT. B iHLLOMY BUNagKy HeO6XifHO 3BepHYTUCS B
MaraswvH y Kpaii, ge 6yno npua6aHo Bupi6. Moro daxisLi 0Kpemo po3rnagalTh KoxeH
TaKWUM rapaHTIMHWM 3anuT.

- FapaHTis gie nvLle B TOMy BMMNagKy, SKLLO BUPI6 BCTAHOBMEHWI | BUKOPUCTOBYETLCS
BiMOBIAHO [0 HCTPYKLiN i3 MOHTYBaHHSA Ta ekcryaTauii, HagaHux Adeo Services,
HaBiTb Mif Yac BCTaHOBMEHHs. Lle npaBuno fie HesanexxHo Bif Toro, 4u 6yB BUPI6
BCTaHOBMEHW NPOdECIOHANOM, Yu KNIEHTOM CaMOCTIMHO.

MpocrMo noBepTaTh HaM BUPI6 HaNMeXHUM YMHOM OYULLIEHWUM Ta [OTISIHY TUM BifgMOBigHO [0

IHCTPYKLi, HapaHmx Adeo Services.

Y PA3I MEPEMPOOAXY BWPOBY BNpoAoBX rapaHTIHOrO TePMiHY, rapaHTis 3anvLIaeTbCst
YMHHOI Ha KOPUCTb MOKYMLS | MOXe 6y TN BUKOPUCTaHa OCTaHHIM Y pasi 4OTPUMaHHS Taknx
yMOB:

- HafaHHs NigTBepAKeHHS NepBUHHOI MOKYMKM BUPOBY;

- HafaHH#A oKa3y CrpaBHOCTI BMPOGY Ha MOMEHT nepenpoaaxy;

- [0TPUMaHHS YMOB HaJaHHS rapaHTii, 3a3Ha4eHNX Y LibOMY [JOKYMEHTI.

LLlo6 ckopucTaTWCA Li€l0 rapaHTi€eto, Crlif 3BEPHYTUCS B MarasuH, y sikomy 6yB npupabaHui
BUMPI6.

*[11B. TPaBUIbHe BCTAHOBMEHHS Ta TEXHIYHE 06CIyroByBaHHS BUPOGIB.
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Bci npodyKTw, LLI0 NpofatoTbest KoMnaHieto Adeo Services, MaloTb KOMepLiHY rapaHTito Bif 2
0o 15 pokiB. TepMiH rapaHTii Adeo Services* 3aneuTb Bif CKMagoBUX MPOdyKTY. HuKue
HaBefeHo TabnmLo 3 MepenikoMm Beix rapaHTiln Adeo Services:

FapaHTis Adeo Services. 2poku | 5poku | 10 pokn | 15 poku
O6potia. Xpom. 2pokun | 5poku | 10 pokn | 10 poku
noBepxHi Ta K
037,061€eHHS. IHLLI KONbOPW Ta 03[06MEHHSA.| 2 POKM | 5 poKM | 5 poku 5 poku
Cepirpadis (aKLo €). 2 poku | 5poku | 5 poku 5 poku
@'}mgi’)‘_"”'e“ nokpuTTA 2 poKU | 2 poKK | 2 poKu 2 poku
nex- . MBX-yulinbHioBayi, 2pOKM | 2pOKM | 2poKM | 2 poKu
ywlinbHioBavi. MarHiTHI yLinbHioBaui...
DYHKLiOHYBaHHSA . X
ngar:\lzm):s Ta KoniwjaTka, netni... 2pokn | 5poku | 10 pokun | 15 pokn
PYXOMMX YaCTUH.
Pyuku, cTabinisatop,
KoMnoHeHTH. HaKnamku. 2 poku 5 poku | 10 poku 15 pokn
PisHe. I[HCTPYMEHTU ANA MOHTaXYy. He cTocyeTtbea.

*[1MB. 3a3Ha4YeHHs Ha ynaKoBL|i NPOAYKTY Ta B IHCTPYKLIii 40 HbOro.

ENeMeHTU, LL|o MOXY Tb 6y TV MiCTaBO ANs 3aCTOCyBaHHS rapaHTii Adeo Services:
«[Mpu po3nakyBaHHi».

FapaHTis Adeo Services Mo>Ke 6y TV 3aCTOCOBaHa 3a OAHIEI0 3 M'ATU HACTYMHUX KaTeropiu:

OedekT ckna. Bynb6aLLiKu, BifKonu, AedpekTu Ha KOHTYpi ckna (packa).

Hedekt 06pobkmn abo pedektn cepirpadii, Taki AK MapKyBaHHS,
NedeKT 06pobKu. MOAPANMHM, BM'STUHI a60 BITIHOK (NOBIAOMIIEHO MPOTArOM MEPLLIMX 2
MICALIB MICNs NOKYMKK);

DedekT mUTTA. MopucTe Tino a6o Tino 3 TpiLUMHamMK Ta/a6o TpilMHaMU. Moxnmsi
MiKpockoniyHi gepopmallii abo BUTOKM;

BigcyTHicTb a60 fAedeKT pisb6reHHs, AeTanb He CXoXa Ha CBOK

ned)eKT °6p°6KM' no4yaTKkoBy ¢OpMy, LLI0 YHEMOXKTMBIKOE CKNaaHHA AeTaneun;
BiACyTHICTb npn BifcyTHICTb AeTani (neTanei), HeobXigHoI (HEoBXigHIX)
po3riakyBaHHi. Q1A NPaBUIBHOrO BCTAHOBEHHS NPOAYKTY.

MpeTeHsii LLo[o 30BHILLIHBOMO BUMMAAY, MOBEPXHEBUX AedeKTiB, YoOpMM Ta KObOPY MOBUHHI
6YyTM NOBIOMIEHI 10 BCTAHOBMEHHS NPOQYKTY.
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'apaHTis Adeo Services He MOLLIMPIOETLCS HA BUMAAKK, NepeniveHi HuKye:

P0361TTA ckna.

- PO36WTT CKMa Nig Yac TPaHCMOPTyBaHHS, TPAHCMOPTYBaHHS,
po3MaKyBaHHs, yCTaHOBKW Ta B pasi HEAOTPUMAaHHS IHCTPYKLiN
LLIOA0 BUKOPUCTaHHs MPoayKTy.

Hel'lpaBVIﬂbHa ycTaHoOBKa.

- TOLUKOAXKEHHS, LLI0 BMHWKNW B pe3ynbTaTi yCTaHOBKWU Ta
BMKOPUCTaHHS, LLIO He BignosigatoTb iHpopMallii, HaEenele B
iHCTPYKLii 3 BuMKOpuCTaHHSA: [lylloBa KaGiHa HecyMicHa 3
MpOZYKTOM (PO3Mipu AyLLIOBOI KaGiHW, HEpIBHICTb CTiH, MiAAoH
TOLLO), HempaBWiibHa YCTaHOBKA (po3TallyBaHHsi Mpodinis
BiF\HOCHO Kpato nigaoHy, HaHECeHHs CWIIKOHY — TOLLO),
HEBIZMOBIHI IHCTDYMEHTN [/11 MOHTaXy (LuypynoaepT/,chmnb
KPiMWIbHi FBUHTW, LLIO HE BifMOBIfatoTh TUMY CTiHM TOLL|O).

HenpasunbHe
BUKOPUCTaHHSI Ta PEMOHT.

- BUKOPUCTaHHs NPOAYKTY B LiNsX, iHLUWX HXK 3BUYaiiHe
[0MaLLIHE BUKOPUCTaHHS B KpaiHi, ie BiH 6yB npua6aHuii;

- BUKOpUCTaHHs eTanem Ta akcecyapis, fiki He € OpuriHanbHUMM
KoMroHeHTaMu Adeo Services, a TakoXX peMoHT a6o Mogudikai,
BMKOHaHi CTOPOHaMW, siKi He yroBHoBax<eHi Adeo Services a6o i
YMNOBHOBaX€HMMM areHTamu; Ta 06CyroByBaHHS NPOQYKTIB;

HegoTpumaHHs
pekoMeHpaauin
3 TeXHiYHOro

MOLLIKOAXKEHHS, CMPUYMHEHI HeQOTPUMaHHAM  peKoMeHpaLin
1|00 O06CMYyroByBaHHA MPOAYKTY: BUKOPUCTAHHA KOPO3iMHUX
MUIOUMX  3aco6iB  Ta/a6o  abpasvBHUX  MaTepianis  gns

06CNyroByBaHHS. 06CryroByBaHHS, K 3a3HayeHO B iHCTPYKLii; a6o B HaBedeHUX
HWXX4e nopagax;
3BMUYANHMWIA 3HOC NPOLYKTY Ta/a60 NOro KOMMOHEHTIB (pyXoMi
3HOC BUTPaTHUX neTani Ta/a6o BUTPaTHi MaTepiany, Ha siKi MOLLMPIOETbCA
Martepianis. rapaHTis: AMB. Ta6NULI0 rapaHTiit);

BunagKoBi NOLLKOOKEHHSA
Ta/ab0 NOLLKOLKEHHS,
CMPUYMHEHI 30BHILLHIMM
dakTopamu.

- BUNagKoBi NOLLIKOAKEHHs (MOoB'A3aHi 3 nagiHHAM BUPOGY,
yAapoM a6o HenpasuibHUM MOHTaXeM BUPOBY);

- MOLLIKOAKEHHS!, CMPUUYMHEHI 30BHILLIHIMU pakTopaMu,
TaKUMU IK TPAHCMOPTYBaHHS, HECMIPUATMBI NOrofHI YMOBY,

- HecnpaBHOCTI, CpUYnHeHi 06cTaBUHaMM HernepeGopHOi cunm
(nogii, LLo He nignsraTs KOHTPOSHO 3 60Ky Adeo Services,
Henepea6ayyBaHi Ha MOMEHT NpoAaXy BUPOBY Ta HaCNiaKn
AIKMX He MOXKHa 6Y10 YHUKHYTU 32 0MOMOrOH0 BiMOBigHNX
3axopie (HanpvKnag, CTUXINHI NKxa);

BifCyTHICTb MapKyBaHHs.

FapaHTis TakoX He 6yae AiNCHOI, AKLLIO CEePiHWI HoMep
BWOANEHO a60 NOLLIKOMKEHO.
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MEPEQ BUKOPUCTAHHAM:
LLlo6 rapaHTyBaTW BaLlly 3a[0BOMEHICTb i 3a6e3Me4ynTn BaM CrOKiil, MU BUKOPUCTOBYEMO
TEXHOSIOr ik 3arapToOBaHOMO CKMa, cepTUdikoBaHy 3a cTaHAapToM EN12150-1.
Lle [,03BOMSIE MONIMLUMTM MO0 MeXaHiuHi BNacTUBOCTI i, 0TXKe, 3p06UTI MOro 6iNbLL MiLJHUM, a
TaKoX, Y pasi po36uTTS, yTBOPUTIN HEBESWKI GparMeHTH, LLI0 He MatoTb FOCTPUX Kpais. MpoTe,
Mif Yac TPaHCMOPTYBaHHSA Ta MOBOMAXEHHS 3 HUM HEO6XiOHO OOTPUMYBATUCS 3amno6iKHUX
3axopis.

1. TpaHCNopTYyBaHHSA BUPOGY.
Mig Yac TpaHCMoOpTyBaHHS Ta MOBOMXKEHHS 3 BalumMm [poayKTOM, nepekoHamTecs, Lo
MpogyKT po3TaLLoBaHUn Ha Pebpo (BEpTMKanbHO), @ He ropU3OHTanbHO. TOPU3oHTanbHE
TpaHCMopTyBaHHSA MOXK/MBE TiNbKW Ha TBEPAIN, PIBHIV | He AedopMyHoUi MOBEPXHI. Y LibOMY
BMNagKy Becb MPOOYKT MOBMHEH fexaTu Ha Ui noBepxHi. Hi B sikoMy pasi MpogyKT He
MOBVMHEH 6yTW BCTAHOB/IEHWM B PiBHOBa3i a0 3 YaCTUHOW, LLUO He MiATPUMYETbCS i
3HaX0AMTLCA Y MOBITPI.
YHuKanTe yfapis, NOLLTOBXIB a60 HaAMIpPHOrO CKpy4YyBaHHS Mg 4ac TPAHCMOPTYBaHHS Ta
MOBOOKEHHS 3i CKIOM.
36epiraniTe BepTMKanbHO Ha Pe6po B CyXOMy MiCLii Py KiMHaTHIV TeMnepaTypi, IKLLIO NPOAYKT
He BUKOPWCTOBYETHCS HEramHo.

2.06po6ka Ta BCTaHOBIIEHHS BUPOGY.
015 po60TH 3i CKMOM 060B'A3KOBO MOTPI6HO HOCUTM PYKABUYKW, L0 3axMLLIal0Tb Bif, MOpi3iB,
3AXUCHI OKYNSAPU, ogsr, LLIO MOKPUBAE PYKM | HOTW, Ta 3aKpUTe B3y TTS.
Lli pekoMeHAaLii cTocyloTbCs BCiX OCi6, siki 6epyTb y4acTb Y MOHTaXKi a6o 3HaxodsTbCs B
6esnocepenHiv 6rM3bKOCTI Bif, MiCLis MOHTaXy MPOTArOM YCbOro Yacy MOHTaXy.
3axuCHi HaknagKu Ha KyTax NoBMHHI 36epiraTucs skomMora foBLLe Nig yac po6oTu 3i CKIoM 3
MEeTOIO MOro BCTAHOBIIEHHS.

3. I0TPUMaHHA TEXHIYHUX XapaKTepPUCTUK BUPOGHMKA.
CnigynTe IHCTPYKLisAIM 3 BCTAHOBMEHHS, LLIO A0[,atTLCSA [0 NPOAYKTY.
He BHOCbTE »KOAHMX 3MiH 0 CKNa.
BuKopuCTOBYTE BifMOBIAHI iIHCTPYMEHTU.
BUKOpPUCTOBYINTE HCTPYMEHTW, PeKOMeHOOBaHi B IHCTPYKLii 3 BCTaHOBMEHHs BaLLOro
npoayKTy.
MepeKoHanTecs, LL|O iIHCTPYMEHTU 3HaXOAATbCA B XOPOLLIOMY POGOYOMY CTaHi Ta MiaXoAsTb
ANs BUKOHAHHS 3aBLaHHS.

BUKOPUCTAHHS:

Mepeq NepLUMM BUKOPUCTAHHSAM BaLLIOro NMPOAYKTY MPOrnycTiTh BOAY NPOTAroM AeKinbKox
XBWIWH, LLI06 NePeBipUTY repMeTUYHICTb BaLLIMX LLIBIB NIiCNs MOBHOIO BUCUXaHHS.

YHUKanTe HafMipHOro TUCKY Ha CKI0, HaTUCKakoUuM Ha HbOro a6o BilLIakUM Ha HbOTO BaXKKi
npegmeTu.

OOoTpUMyoUMCh UMX 3ano6iKHWUX 3axodiB Mif Yac BCTAHOBMEHHs Baluoro MpoaykTy, BuU
crpusTUMeTe 3a6e3rneyeHHo 6e3neKu Ta JOBroBiYHOCTi MPOAYKTY.

OBC/YrOBYBAHHS:
Hikonn He BMKOPUCTOBYMTE abpasumBHi, KMCMOTHI a6o XMOPBMICHI 3acobu (Hanpuknag, Ha
OCHOBI CONAHOI, YTOPUCTOI a60 docHOPHOI KMCNOTK). Lii arpecrBHi 3ac061 pyMHYOTL MOKPUTTS
Ta MOBEPXHi i NCyHTb BaLLle 06n1agHaHHS.
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YacToTa. Ois.

- TpoTupanTe CKMsHIi MOBEPXHi 3a [OMOMOrol cKpeGka, M'sKol
raHyipKu a6o M'sIKoi ry6Ku.

Micns KoXHoro i . . . -
BUKOPUCTaHHS. - Cnpuante LMPKynAUii NoBiTps y BaLli AyLIOBIN KaGiHi, 1106
3anoGirT1 NosBi LiBini.

- OuuLLjaiiTe XPOMOBaHi Ta CK/IsHi MOBEPXHi 3a [JOMOMOro M'IKOro
piakoro Muna a60 MUMbHOI BOAW, peTeNbHO CMOMICKYHUM IX YNCTOK
LLIOTMXKHSA. BOZI0H0 MiCMISi OYNLLIEHHS.

- AKTVBYMTE pPYXOMi YacTWHW (Hanpuknag, ABepi Ta netni), Ljo6
336e3MednTn X HanexHe GyHKLiOHyBaHHs MpPOTAroM TPUBasioro
vacy.

LLlomicaus. - MepeBipANTe CTaH yLL|iNbHIOBaYiIB.

- MepioAnyYHO 3MaLLlyiTe (CUIiKOHOBMM MacTWIOM) MexaHiuHi geTani
(Harpu1Knag, posvKM Ta NeTsii).

LLlopiuHo. - MepeBipanTe BiACYTHICTb NOGTY B pONMKax i PeryniomnTe ix 3aTsKKy.

- MepeBipanTe HagiNHICTb KPiNneHHs cTa6inisaTopa.

[nsa 6inbLuocTi HalMX MNPOAYKTIB MOXYTb 6YTW [OCTYMHI 3amacHi YacTUHW 3 MeTo
NPOOOBXeHHsT TepMiHy 1x ekcrnyaTauii. PeMOHT a6o 3aMiHa BaLLOro MpUCTPOIo, LLO
3HaXoAWTbCSA Ha rapaHTii, He MPOAOBXKYE TEPMiH rapaHTii. OTKe, 3aMiHa He CTBOPIOE
[[,00aTKOBWX TePMIiHIB rapaHTii.

67



UA TMOCIBHUK 3 YCYHEHHSA HECMPABHOCTEM

KopucHi nopaguv Ans yCriLLHOro MOHTaXy.

Mepen NOKynKow

[1ns NpaBMNbHOIO MOHTaXKy Ta 3a6e3reyYeHHs onTUMarbHOI FepMETUYHOCTI AYLLIOBOI KaGiHu

SENSEA 060B'a3K0BO MpoumnTaiTe iHCTPYKLiK 3 MOHTaxXy (ab0 nepernsHbTE Bideo 3 MOHTaxy)

riepeq MovaTkoM MOHTaXy. Lie J03BONMNTL BaM NepeKkoHaTuCs, LLO:

- MpoayKT igeanbHO MigXoauTb Ons BaLUoi AYLLUOBOI KabiHu (po3mipu, BpaxyBaHHs
HepiBHOCTEM CTiH TOLLO),

- YHUKHYTW MOMUITOK NMPW CBEPAIHHI CTiH,

Beanocepengo nepeq yCTaHOBKOKO
[ns JOCArHEHHs ONTMMarnbHOMO pe3yribTaTy Ta 3MeHLLEHHS PU3NKY MOLLKOAXKEHHS
3arapToBaHOro CKMa ycTaHOBKa NOBMHHA BUKOHYBATUCS [iBOMa 0COGaMu,

- PosnakynTe BWpi6 Yy NpWUMILLIEHHI, e € [OoCTaTHbO Micus [Ons 6e3rne4yHoro
MaHinytoBaHHs CKIOM Ta NpoinsaMu.

- NigrotynTe MunbHY BoAy, LLO6 MOMErLumMT BCTaHOBMEHHS MBX-yLUinbHIOBaYiB Ha
3arapToBaHe CKro.

- MigroTynte GyHriUMOHWIA CUMIKOH NPoTY LBini (Konip Ha BM6ip) Ans igeansbHoro Ta
[0BrOBIYHOr0 0306/1EHHS.

Mig yac BCTaHOBNEHHS

Hesane»Ho Big TUMy AyLLIOBOI KabiHW, SKLLIO He AOTPUMYBATUCS OHOMO 3 HABEAEHUX HIXKYe
NYHKTIB, Lie MOXe HEeraTMBHO BMMMHYTU Ha HanexHe ¢yHKLiOHyBaHHs BWpoBy. Mig vac
BCTaHOBIEHHS HEOO6Xi[HO 3BEPHYTW yBary Ha Taki KpUTUYHI MOMEHTU:

- [ywiosui niggoH (a6o nigriora) NOBUHEH 6y TH ifeanibHO FOPU3OHTANBHIM.

- BigcTyn (TO6TO BigCTaHb MiXK Kpaem MigdoHY Ta 30BHILLHBOK CTOPOHOK HACTIHHUX
npodinis, 3assmuyait 10 MM, 15 MM a6o 20 MM 3aneXHO Big TUMy BMPOBY) MOBMHEH
[OTPUMYBATMCA 3 MepLUMX eTariB MOHTaXy. Y pasi yCTaHOBKWM B KyTKy (2 CTiHW)
3a3HaueHi po3Mipy 3aBXXAM BiQMOBIAaOTL NPOCTOPY AYLLOBOI KabiHM (= BigcTaHb Big
06/MLbOBaHOI CTiHM [0 Kpato MiggoHy). Lie 03Hauae, Lo BigCTYN BKIKUYEHUI y PO3MID
BMPOGY, LLI06 BiH HIKOMW HE BUCTYMNaB 3a MeXi NigaoHy.

- [ns  3abe3neyeHHs igeanbHOi  CTIMKOCTI  CTIHKM  Hag3BMYAMHO — BaXIMBO
BMKOPUCTOBYBATM MBUHTM Ta A06€Ni, LL|O NiAXOAATb A1 KPIMMeHHs 40 CTiHW.

- Ha noBepxHi cTiHOBMX Npodinis, LL|O0 KOHTaKTYTb 3i CTiIHOK, HEO6XiAHO HAHECTU LLap
CUMIKOHY M0 BCi BUCOTI. Lie HeobXifHO A1 3a6e3rneyeHHs CTiKOCTi BUPOBY.

- Bci enemMeHTM, L0 KpinnsTbCs 40 CTiHW (CTIHHI Mpodini, 3'e4HyBavi TOLLIO), TOBUHHI 6y TH
BCTaHOBMEHI igeanbHo piBHO (piBeHb 3 6ynb6alLKo MOBUHEH 6yTW igeanbHo
BEPTUKaNbHUM).

- KoxeH BWpI6 Mae CUCTEMy PeryriioBaHHS (peryrnoBaHHs POMUKIB, perysoBaHHs
npodinto 3akpuTTs, GiKcoBaHE CKIO, GiNbLU-MEHLL BTUCHYTe B HAacTiHHUIA Mpodinb
TOLLO), LL06 3a6e3MeunTyt OnTMMarnbHy poBOTYy BalLoro BupoGy. Lle perynioBaHHs
Heo6XiHO BUKOHATV Mepef HaHeCeHHSM CUITIKOHOBOTO YLLINbHIOBaYa.

68



UA MNOCIBHWUK 3 YCYHEHHS HECMPABHOCTEHN

YKnafaHHs MBX-LUBIB CNif BAKOHYBATU, MOYMHAIOUM 3HW3Y i 3aKiHUYHOUM 3BEPXY.
Bci enleMeHTH (3aXVCHi FBUHTW, POSIMKW, CTOMOPK, aMOPTM3aTOPK, NET TOLLO) MOBUHHI

6yTW OOCTaTHLO 3aTArHYTI, LL06 3a6e3neunT CTabinbHICTb | ONTUManNbHUA TEPMIH

ekcrnyaTauii.
YCcTaHoBKa CUMiIKOHOBOrO YLLIiNbHIOBaYa 3aBX/AM NOBUHHA BUKOHYBATUCS 6e3repepBHO

3 30BHILLIHLOI CTOPOHM [yLLIOBOI Ka6iHu (i TinbKu 3308Hi) BiGnoBigHO 00 pekoMeHgauin
IHCTPYKLii 3 MOHTaXYy.

Y >KOQHOMY pa3i He MOXKHa BMKOPWCTOBYBATW €NTEKTPUYHUIA LLIYPYMoBepT. Lie Moxe

MOLLIKOAWTU FOMIOBKM MBUHTIB | CPUYNHUTI PU3KK PO3BUTTS CKNa .

byab-siKe pisaHHs npodinto a6o yLUiNbHIOBa4a, He 3a3HauyeHe B IHCTPYKLUii 3 MOHTaxy,
npuv3Bede 00 BTPaTW rapaHTii.

Bci Ui KpUTUYHI MOMEHTW fieTarnbHO BUKNaAeHi B iHCTPYKLT 3 MOHTa>Ky BaLLIOi 4yLLIOBOI KaBiHM
SENSEA, LL106 [OMOMOI TV BaM Y MOHTaKi Ta HanaLUTyBaHHI BaLLIOro BUPOBY.

HecnpaBHOCTI, AiarHOCTMKA Ta PiLLEHHS.

MepLu HiXK LUYKaTW piLLeHHs, MepeKkoHanTecs, LU0 BCi MYHKTW MomnepeaHbOro posginy
(«KopucHi nopagm ans yeniLHOro MOHTaXy») 4OTPUMaHI.

BuTiK.

MNpo6nemun.

MO>XXIIMBI MPUYUHK.

MMOBIpHi piLueHHs.

BuTiK -
ByAb-KUN TUN

[AYLLIOBOI KaBiHW.

CUniKoH.

CwnikoH cnifi HaHOCWUTWU CyLiNbHUM
LLIAPOM TiflbKW Ha 30BHILLIHIN CTOPOHi
AywioBoi  Ka6iHM  BIiAMOBigHO A0
pekoMeHAaUin iHCTPYKLi 3 MOHTaXy.
MepekoHaMTeCs, L0 HACTiHHI npodini
BCTaHOB/EH 3 [OTPUMaHHAM
BiAICTYNY Bif Kpato AyLLOBOI KabiHW, K
pekoMeHAoBaHO B IHCTpyKUii 3
MoHTaXy (Hanpvknag: 10 MM, 15 MM, 20
MM ..), LLI06 3a6€3Me4nTV ONTUMarbHe
HaHeCeHHs CUITIKOHY.

[oTpumyiiTech pekoMeHAauin
BUPOGHMKA CUNIKOHY Loao
BUKOPUCTaHHS Ta Jornsay.

YcTaHoBKa

MNBX-yLLinbHIOBauiB.

HaHeceHHs MBX-yLLinbHIOBauiB Mae
BiAMoBigaTV peKkoMeHpaLisam
IHCTPYKUii 3 MOHTaXXy (0c06nMBO Lie
CTOCYETHCS CTUKIB MiDK
BEPTMKaNbHUMM Ta FOPU3OHTaNbHUMMU
yLLinbHIOBaYaMm).

MepeBipTe HaNPAMOK MOHTaXy
MBX-yLLinbHI0BaYiB (BHYTPILLIHA Ta
30BHILLIHSI CTOPOHM).

HenpasurnbHe
BUPIBHIOBAHHS
npodinis /onop /
3'eQHyBaviB.

Bci enemMeHTw, Lo KpinasTbes A0 CTiHU
(cTiHoBI Mpodini, 3'eqHyBayi TOLLO),
MOBMHHI 6yTW BCTaHOBMEHi ifeanbHo
piBHO (piBeHb 3 6yL6ALLIKOIO NOBUHEH
6y TV ideansHO BEpTUKabHUM).
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UA TMOCIBHUK 3 YCYHEHHA HECMPABHOCTEM

BuTIK.

Mpo6nemu.

MOXXNMBI NPUYUHMK.

VMOBIpHi piLLeHHs.

BuTik - BUpi6 3
TIOPOroBOI0
NNaHKok.

Moporosa nnaHka.

MepekoHamTecs, LLjo nopir
BCTaHOB/EHUI MPaBUNTbHO
(po3TaLLyBaHHs, Ik IPaBMIIO, 30BHI
BUPOGY).

MepekoHanTecs, LLjo Nopir He
06pi3aHNI1 3aHaATO KOPOTKO.

BuTiK - BUpi6 3
KoniLaTkamm.

HenpasunbHe
perynioBaHHs.

PyXoMe CKJ10 He BUPIBHSIHE HaNeXHUM
YMHOM: BOHO TOPKA€ETLCS PaMu NULLIE B
ofHil Toui i 3anuLIae LinuHy (Bropi
a60 BHK3Y). LLI06 BUMNpaBUTU Lie,
MOBEPHITb KONiLLaTKO; BOHO [JO3BOSISE
3nerka HaxmnuTu CKNo, NoOK1 BOHO He
CTaHe igeanbHo napanesibHuM 4o
3aTBopa.

AmopTu3saTop (ransmo
3aKpUTTS) -

3aBaXae

MOBHICTIO 3aKPUTU
nsepi.

AKLLIO BMPI6 OCHALLIEHNI
aMopTM3aTOPOM, HEOBXigHO
MepeBipUTM 10r0 CPaBHICTb (He
MOLLIKOZPKEHUI | He 3namMaHui). =>
[eTanb [JOCTyMNHa B CEPBICHOMY
LEeHTPI.

TaKo» HeobXiaHO NepekoHaTunCs, Lo
amMopTU3aTop MPaBUILHO
BCTaHOBMIEHWI, L1106 BiH Mir
TArHYTU/LLITOBXaTW ABEPI A0
KiHLIeBOr0 MOMOXeHHs (MarHiTHe
yLLinbHeHHs a6o 6ynb6aLLKoBe
yLLinbHeHHs B ifeansHoMy
NonoXeHHi 415 3a6e3neyeHHs
repMeTUYHOCTI). laeanbHe KiHuese
MOI0KEHHS! YaCTO 3HAXOAMUTLCS Ha
BiiCTaHi 1-2 MM By MakcMManbHoro
repeMiLLieHHs 3acyBKU.

Croropw -
3aBaXkalTb
MOBHICTIO 3aKpUTU
nsepi.

CTomnopn MOoXyTb 6yTW MepeBepHyTi
(niBopyy/npasopyu4 a6o Bropi/BHu3y) i
3aBaXaTv  [BepsM NpaBubHO
3aKpuUBaTUCS.

CTOrMop HenpaBUbHO BCTAHOBMEHWI.
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UA TMOCIBHUK 3 YCYHEHHSA HECMPABHOCTEN

BuUTIK.
Mpo6nemn. MonuBi np ipHi piLLeHHS.
- Moodi PyXOMe CK10 He BUPIBHSAHE HanexXHUM
n"'T'K - p podinkHa cTopoHa YMHOM: BOHO TOPKAETLCA PaMyt NLLIE B
OBOPOTHI BUPOOK. 3aKpUTTA. OfHiIM TouLi | 3anuLLIae WinmHy (sropi

a60o BHM3y): MepekoHanTecs, LLIO
HaCTiHHUI Npodinb po3TaLLoBaHUA
ineanbHo BepTMKanbHO. B iHLLIOMY
BUMNafKy BCs ABEPi 6yayTb
HaxXUNATUCA BCepeuHy abo Ha30BHi.
3 60Ky 3aMMKaHHS iCHye cucTema
perynioBaHHs (B6yfoBaHa cucTeMa,
OTBOPU Ta KPIiNUbHi FBUHTU MK
anioMiHieBnM npodinem ToLLo), AiKa
[03BOMSE YCYHY TN HEPIBHICTb CTiHW
Ta ONTMMarnbHO BiperynioBaTu
npodinb 3amMmKaHHs. Cnig po3rnsHyTH
MOX/MBICTb PerynoBaHHsA Liboro
napameTpa.

CucTtema perynoBaHHa

CTOPOHM NeTA.

SIKLLIO BUPI6 OCHALLIEHWI PyXOMUM
CKIOM, fiKe He BI/IpiBHHHe HaneXXHum
YNHOM: BOHO TOPKAETbLCA paMu nnLLe B
OfHIM TOuLi | 3anMLIaE WinuHy (Bropi
a60 BHU3Y): MepeKoHanTecs, Lo
HaCTiHHWI Npodinb ineansHo
BEPTUKanbHWI. IHaKLLe Bcs ABepi
6yae HaxMnNaTUCA BcepeanHy abo
Ha30BHi.

3asBuyan icHye cuctema
perynoBaHHs 3 60Ky neTni
(B6ynoBaHa cucTema 3gepxy i 3HU3Y,
OTBOPM i KPINUbHI FBUHTU MixXK
anioMiHieBUMU Npodinamu), Lo
[103BOSIAE YCYHYTU HEPIBHICTb CTiHN |
3pO6UTM NOBOPOTHY YaCTUHY

ifeanbHO BEPTUKabHO.
HecnpaBHicTb BiAKPMBaHHS/3aKpUBaHHS.
Mpo6nemun. Mo>knuBi np 5 ipHi piLLeHHS.
HecnpagHicTb KoniLuiaTka. KonilLiaTka HeAoCTaTHBO 3aTAMHY T Ha

KOYEHHS
Bupi6 3
KoniLaTkamm.

PyXoMoMy CKJli.
HenpaBuibHe perysioBaHHs PoNvKiB
(3aHa/TO BUCOKO a60 3aHAATO HI3bKO)
noripLLye KoB3aHHs.. Bius Ha
CUCTeMy perysiioBaHHs POnMKiB (YacTo
Lie pery/nioBasibHW FBUHT 3BEPXy a60
3HW3Y a60 CHCTEMA eKCLIEHTPYKA)
MOXKe MOBEePHYTU [Bepi B NpaBusibHe
MONOXEHHS | 3HaYHO NoNiNLINTK
KOB3aHHS.

HecnipaBHicTb ponvka => [leTanb
[0CTYMNHa B CEPBICHOMY LIEHTpI.
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UA MOCIBHWUK 3 YCYHEHHS HECMPABHOCTEHN

HecnpaBHICTb BigKpUBaHHS/3aKpUBaHHS.

MNpo6nemu.

Mo>xnuBi np!

ipHi piLUEeHHS.

Heponik xogy
Bupi6 3
KoniLaTkamu.

BepxHs 6arnka.

BepxHsi 6anka Moxe 6yTn
He[J0CTaTHLO 3aKpirneHa
(peryntoBarbHi/3ano6ikHi FrBUHTH
HEAO0CTaTHBO 3aTSAHYTI).

BepxHs 6anka He € ijeansbHo PiBHO.
Heo6xigHo NepeBipuTy, Yn HaCTiHHI
npogini Ta/a6o HacTiHHiI 3'egHyBavi
BCTaHOB/EHi ifileanbHo piBHoO.

MNBX-yLLinbHIoBaui.

MepeKoHanTecs, Lo XXofeH
MBX-yLL|inbHIOBaY He BCTaHOBEHWI
HernpaBWIbHO i He NepeLLIKOfMXaE pyxy
[Bepei.

Heponik pyxy
OMOPHUX Baris -
Bupo6u, LLio
o6epTaloThCs.

MNetni.

MeTni He[oOCTaTHBO 3aTAMHYTI.
MepeKoHanTeCs, LL|O BCi eEMEHTMU, LLIO
CK/afaloTh NeTHo, BCTaHOB/MEHi
NpaBubHO (HaNpUKag, BCi FBUHTH,
NpoKnafKy ToLL).

HecnpagHicTb neTni => [leTanb
[0CTYMHa B CEPBICHOMY LIEHTPI.

MNBX-yLyinbHoBaui.

MepekoHamTecs, L0 XKofeH
MBX-yLLinbHIOBaY He BCTaHOBSIEHWUIA
HErpaBMIbHO | He MepPeLLIKOLKAE PyXy
[ABepei.

BUpiBHIOBaHHS.

[yLLIOBMI NipA0H He BCTaHOBMEHUI
ifeanbHO ropu3oHTanbHo. MpoayKT He
cnip 6yno BcTaHoBMtOBaTU. KnieHT
MO>Ke B3ATW Ha cebe BiAmoBiganbHICTb
3a BUKOHaHHS PeryrnioBaHHs, LL|06
KOMMeHCyBaTW Lien aedekT.

[ins npoayKTiB, Lo Ha 100%
BiAMOBIAaOTb PO3MipaM, HEOBXigHe
PperynoBaHHs CUCTeMU, LLI0G
BiJHOBUTM ifeanbHy
nepneHAVKYISAPHICTb.

[ins npoayKTiB, Lo Ha 50%
BiAMOBIAalOTb PO3MipaM, HEOBXigHe
perynoBaHHs CUCTeMU, LLI0G
BiHOBUTW ifieanbHy napanesnbHicTb
[Bepewt 3 AyLLIOBOIO KaBiHOH.




RO GARANTIE ADEO SERVICES

Produsele Adeo Services sunt concepute si fabricate pentru a oferi performante calitative
destinate uzului casnic. Daca un produs se dovedeste a fi defect in perioada de garantie, in
conditii de utilizare normale*, responsabilitatea repararii sau inlocuirii acestuia revine Adeo
Services. in cazulin care produsul sau o piesa necesara pentru functionarea corecté a produsului
nu este disponibil(a), Adeo Services se angajeaza s& ofil) inlocuiasca cu o piesa (un produs) cu
caracteristici si niveluri de performanta echivalente.

Modalitati de implementare:

Modalitatile de implementare a garantiei Adeo Services sunt urmatoarele:

- Sa aveti un document justificativ de achizitie sau livrare, de tip factura originala, care sa
mentioneze data achizitiei. Retineti ca garantia comerciala Adeo Services intra in vigoare
la data achizitiei sau la data livrarii produsului, data mai recenta fiind retinuta. Va rugam
sd retineti cd, fard aceasta dovada, orice lucrare efectuata va face obiectul emiterii unui
deviz, care trebuie acceptat de client inainte de orice interventie. Va rugam sa pastrati
chitanta de achizitie sau bonul de livrare.

- Garantia este valabild doar in tara de achizitie a produsului. Adica se aplica doar in tarade
origine a achizitiei produsului. in caz contrar, v rugam sa contactati magazinul din tara
de origine in care ati cumparat produsul, care va analiza solicitarea de garantie de la caz
lacaz.

- Garantia se aplicd doar dacé produsul este instalat si utilizat conform instructiunilor de
montaj si utilizare furnizate de Adeo Services, inclusiv in timpul instaldrii. Aceasta se
aplica indiferent daca produsul a fost instalat de un profesionist sau de clientul insusi.

V& rugam sa ne trimiteti produsul corect curatat si intretinut conform instructiunilor furnizate

de Adeo Services.

IN CAZUL REV NZARIl PRODUSULUI in perioada de garantie, aceasta ramane valabild in
beneficiul cumparéatorului si poate fi aplicata de acesta din urma, cu conditia:

- Sé fie furnizat documentul justificativ original al achizitiei produsului;

- Sa fie furnizatd dovada bunei functionari a produsului la momentul revanzarii;

- S fie indeplinite conditiile de implementare a garantiei prezentate in acest document.
Pentru a valorifica aceastd garantie, trebuie s& contactati magazinul de la care ati cumparat
produsul.

*Consultati instructiunile de instalare si intretinere corecte ale produselor.
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RO GARANTIE ADEO SERVICES

Toate produsele comercializate de Adeo Services beneficiaza de o garantie comerciala cu o
durata cuprinsa intre 2 si 15 ani. Durata garantiilor Adeo Services* variaza in functie de
componentele produsului. Mai jos gésiti un tabel recapitulativ al tuturor garantiilor Adeo
Services:

Garantie Adeo Services. 2 ani 5ani 10 ani 15 ani
Crom. 2 ani 5ani 10 ani 10 ani
Tratarea
suprafetelor S . . . .
si finisaje. Alte culori si finisaje. 2 ani 5ani 5ani 5 ani
Serigrafie (daca exista). 2 ani 5ani 5ani 5ani
Tratament anticalcar . . . .
(dacé exista). 2ani 2 ani 2ani 2 ani
Garnituri din pvc.| ©arnituridin PVC, 2 ani 2 ani 2 ani 2 ani

garnituri magnetice...

Functionarea ) . ) .
mec;nismelor si Rolete, balamale... 2 ani Sani 10 ani 15 ani

pieselor mobile.

Componente. (I;/Iaépr;ecree_, bara stabilizatoare,| 5 4; 5 ani 10 ani 15 ani

Diverse. Unelte de montare. Nu se aplica.

*A se vedea mentiunile indicate pe ambalajul produsului si in prospectul acestuia.

Elemente care pot declansa garantia Adeo Services: ,La despachetare”.

Garantia Adeo Services poate fi declansata in functie de una dintre urméatoarele cinci categorii:

Defect al sticlei. Bule, ciobiri, defecte pe conturul sticlei (sanfren).

Defecte de finisare sau defecte de serigrafie, cum ar fi marcaje, zgarieturi,

Defect de finisare. pete sau nuante (semnalate in primele 2 luni de la achizitie);

Corp poros sau corp care prezinta fisuri si/sau crapaturi. Posibile

Defect de turnare. deformari sau scurgeri microscopice;

Absenta sau defectul filetului, piesa care nu mai are forma initiala, ceea ce
Defect de prelucrare. | f;ce inEposibilé asamblarea pieselor; "
(Linsspaa?hetare. Absenta piesei (pieselor) utile pentru instalarea corecta a produsului.

Reclamatiile referitoare la aspect, defecte superficiale, forme si culori trebuie comunicate
nainte de instalarea produsului.
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RO CAUZE DE EXCLUDERE DIN GARANTIA ADEO SERVICES

Garantia Adeo Services nu se aplica in cazurile enumerate mai jos:

Spargerea geamurilor.

- Spargerea sticlei in timpul transportului, manipularii,
despachetdrii, instalarii si in cazul nerespectdrii instructiunilor
de utilizare a produsului.

Instalare neconforma.

- Daune rezultate din instalarea si utilizarea neconforme cu
informatiile din manualul de utilizare: Spatiu de dus incompatibil
cu produsul (dimensiunile spatiului de dus, pereti neverticali,
cada de dus etc.), instalare defectuoas (pozitionarea profilelor in
raport cu marginea cazii de dus, aplicarea siliconului etc.), unelte
necorespunzitoare pentru montare (surubelnitd/masind de
gdurit, suruburi de fixare pe perete necorespunzatoare pentru
suportul peretelui etc.)

Utilizare si reparatii

- Utilizarea produsului in alte scopuri decat cele casnice normale
intarain care afost achizitionat;
- Utilizarea de piese si accesorii care nu sunt componente

recomandarilor
deintretinere.

neconforme. originale Adeo Services, precum si reparatii sau modificari
efectuate de alte parti decét cele autorizate de Adeo Services
sau agentii sai autorizati; si intretinerea produselor;
N " Daune cauzate de nerespectarea recomandarilor deintretinere a
erespectarea produsului: utilizarea de produse de curéatare corozive si/sau de

materiale de fintretinere abrazive, asa cum se indicd in
instructiunile de utilizare sau in sfaturile de mai jos;

Uzura consumabilelor.

Uzura normala a produsului si/sau a componentelor sale (piese
mobile si/sau consumabile garantate: a se vedea tabelul
garantiilor);

Daune accidentale
si/sau cauzate de o
sursa externa.

- Daune accidentale (legate de caderea produsului, de un soc sau
de oinstalare incorecta a produsului);

- Daune cauzate de surse externe, cum ar fi transportul,
intemperiile,

- Defectiuni cauzate de cazuri de fortd majora (evenimente care
nu pot fi controlate de Adeo Services, imprevizibile la momentul
vanzarii produsului si ale caror efecte nu au putut fi evitate prin

masuri adecvate (de exemplu, catastrofe naturale);

Absenta semnalizarii.

Garantia nu va fi valabild nici in cazul in care numarul de serie
este indepartat sau deteriorat.
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RO SFATURI DE UTILIZARE $I iNTRETINERE

TNAINTE DE UTILIZARE:

Pentru a va garanta satisfactia si a va oferi liniste sufleteasca, utilizam o tehnologie de sticla
securizata certificatd conform standardului EN12150-1.

Aceasta permite imbunatatirea proprietatilor mecanice ale sticlei, facdnd-o mai rezistenta, dar
si, in caz de spargere, formand fragmente mici, putin ascutite. Cu toate acestea, trebuie luate
masuri de precautie in timpul transportului si manipularii.

1. Transportul produsului.

in timpul transportului si manipulérii produsului, asigurati-va c4 il asezati pe margine (in pozitie
verticald) si nu pe o suprafatd plana. Transportul pe o suprafata plana este posibil numai pe o
suprafata solid4, uniformé siindeformabila. in acest caz, intregul produs trebuie s se sprijine pe
aceastad suprafatd. in niciun caz produsul nu trebuie asezat in echilibru sau cu o parte
nesustinuta siin gol.

Evitati socurile, loviturile sau torsiunile excesive in timpul transportului si manipularii paharelor.
Depozitati vertical pe margine intr-un loc uscat si la temperatura camerei, in cazul in care
produsul nu este utilizat imediat.

2. Manipularea si instalarea produsului.
Pentru manipularea sticlei, este obligatoriu purtarea de MANU$I ANTI-TAIERE, OChelari DE
PROTECTIE, imbracaminte care acoperd bratele si picioarele si incaltaminte inchisa.
Aceste recomandari se aplicd tuturor persoanelor care participd la montare sau se afld in
imediata apropiere a instalatiei in curs de montare, pe toata durata montarii.
Protectiile colturilor trebuie pastrate cat mai mult timp posibil in timpul manipularii sticlei in
vederea instaldrii acesteia.

3. Respectarea specificatiilor producétorului.
Urmati cu strictete instructiunile de instalare furnizate impreuna cu produsul.
Nu modificati sticla in niciun fel.
Utilizati unelte adecvate.
Utilizati uneltele recomandate in instructiunile de instalare ale produsului dvs.
Asigurati-va cd uneltele sunt in stare buna de functionare si adecvate pentru sarcina respectiva.

UTILIZARE:

inainte de prima utilizare a produsului, lasati apa s& curgd cateva minute pentru a verifica
etanseitatea imbinarilor dupé uscarea completa.

Evitati sd exercitati o presiune excesiva asupra sticlei apasand pe ea sau agatand obiecte grele.
Respectéand aceste precautii la instalarea produsului, veti contribui la siguranta si durabilitatea
acestuia.

INTRETINERE:

Nu utilizati niciodatd produse abrazive, acide sau clorurate (pe baza de acid clorhidric,
fluorhidric, fosforic, de exemplu). Aceste produse agresive atacd acoperirile si suprafetele si
matizeaza echipamentele.
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RO SFATURI DE UTILIZARE $I iNTRETINERE

Frecventa.

Actiune.

Dupa fiecare utilizare.

- Stergeti suprafetele vitrate cu ajutorul unei raclete, a unui carpa moale
sau a unei burete moi.

- Favorizati circulatia aerului in cabina de dus pentru a preveni aparitia
mucegaiului.

- Curatati suprafetele cromate si vitrate folosind un sapun lichid delicat
sau apa cu sapun, avand grija sa clatiti bine cu apa curata dupa curatare.

Saptamanal.
- Activatj piesele mobile (usi si balamale, de exemplu) pentru a va
asigura ca functioneaza corect in timp.

Lunar. - Verificati starea bund a garniturilor.
- Lubrifiati usor (cu unsoare siliconic) piesele mecanice (de exemplu,
role si balamale) periodic.

Anual.

- Verificati daca rolele nu au joc si reglati strangerea corespunzatoare a
acestora.

- Verificati fixarea corespunzatoare a stabilizatorului.

Pentru majoritatea produselor noastre, pot fi disponibile piese de schimb pentru a prelungi
durata de viata a produselor noastre. Repararea sau inlocuirea aparatului dvs. aflat in garantie
nu prelungeste perioada de garantie. Prin urmare, o inlocuire nu genereaza perioade de garantie

suplimentare.
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RO GHID DE DEPANARE

Sfaturi utile pentru o instalare reusita.

inainte de cumpérare

Pentru a realiza o instalare conforma si a garanta etanseitatea optima a peretelui de dus

SENSEA, este obligatoriu si cititi instructiunile de montare (sau sa vizionati videoclipul de

montare) inainte de orice instalare. Astfel, va veti asigura ca:

- Produsul se potriveste perfect spatiului dvs. de dus (dimensiuni, luarea in considerare a
defectelor de verticalitate ale peretilor ...),

- Evitati greselile de gaurire a peretilor,

Chiar inainte de instalare
Instalarea cu 2 persoane este imperativa pentru un rezultat optim si pentru a limita riscul
de spargere a sticlei securizate,

- Prevedeti despachetarea produsului intr-un spatiu care sa permitd o libertate de miscare
suficienta pentru manipularea in siguranta a sticlei si a profilelor.

- Prevedeti apa cu sapun pentru a facilita instalarea garniturilor din PVC cu sticla
securizatd.

- Prevedeti un silicon fungicid anti-mucegai (culoare la alegere) pentru un finisaj perfect si
durabil.

intimpul instalarii

Indiferent de tipul de perete de dus, daca unul dintre urmatoarele elemente nu este respectat,
buna functionare a produsului poate fi compromisa. Punctele critice de atentie care trebuie
respectate in momentul instaldrii sunt:

- Baza de dus (sau podeaua) trebuie si fie perfect orizontala.

- Retragerea (adica distanta dintre marginea bazei si fata exterioara a profilelor de perete,
adesea de 10 mm, 15 mm sau 20 mm, in functie de tipul produsului) trebuie respectatainca
din primele etape ale montérii. in cazul unei instalari intr-un colt (2 pereti), dimensiunile
mentionate corespund intotdeauna spatiului dusului (= distanta dintre peretele placat cu
gresie si marginea bazei de dus). Aceasta inseamna ca retragerea este inclusd in
dimensiunea produsului, pentru a evita ca produsul s depaseasca baza de dus.

- Utilizarea suruburilor si diblurilor adaptate suporturilor de perete este esentiald pentruo
stabilitate perfecta a peretelui.

- Un strat de silicon trebuie aplicat pe fata profilelor de perete in contact cu peretele, in
mod continuu pe toata inaltimea. Scopul este de a garanta stabilitatea produsului.

- Toate elementele fixate pe perete (profile de perete, conectori...) trebuie instalate perfect
drept (nivel cu bula perfect vertical).

- Fiecare produs include un sistem de reglare (reglarea rotilor, reglarea profilului de
inchidere, sticla fixa mai mult sau mai putin incastrata in profilul de perete..) pentru a
garanta performanta optima a produsului dumneavoastra. Aceasta reglare trebuie
efectuatd inainte de aplicarea garniturii de silicon.
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- Montarea garniturilor din PVC trebuie efectuatd de preferintd incepand de jos si
terminand cu partea de sus.

- Toate elementele (suruburi de siguranta, role, opritoare, amortizoare, balamale...) trebuie
sa fie suficient de stranse pentru a asigura stabilitate si durabilitate optima.

- Montarea garniturii de silicon trebuie sa se efectueze intotdeauna in mod continuu pe
partea exterioard a dusului (si numai pe exterior) si urmand recomandarile din
instructiunile de montare.

- in niciun caz nu este permisa utilizarea surubelnitei electrice. Aceasta ar deteriora
capetele suruburilor si ar genera un risc de spargere a sticlei.

Orice taiere a profilului sau a garniturii care nu este specificata in manualul de instalare va duce
la pierderea garantiei.

Toate aceste puncte critice sunt detaliate in instructiunile de instalare ale cabinei de dus
SENSEA, pentru a va oferi asistenta optima in instalarea si reglarea produsului.

Defectiuni, diagnostice si solutii.

Tnainte de a cauta o solutie, verificati daca toate punctele din sectiunea anterioara (,Sfaturi utile
pentru o instalare reusit3”) sunt respectate.

Scurgeri.
Probleme. Cauze posibile. Solutii probabile.
Scurgeri- Silicon. - Siliconul trebuie aplicat in  mod
Orice tip de dus. continuu numai pe partea exterioara a

dusului, conform recomandarilor din
instructiunile de montare.

- Asigurati-va ca profilele de perete sunt
instalate respectand distanta fata de
marginea bazinului, conform
recomandarilor din instructiunile de
montare (de exemplu: 10 mm, 15 mm, 20
mm .), pentru a permite aplicarea
optima a siliconului.

- Respectati recomandérile de utilizare si
intretinere ale producatorului
siliconului.

Montarea garniturilor Aplicarea garniturilor din PVC trebuie

dinPVC. sa respecte recomandarile din
instructiunile de montare (in special
imbinarile dintre garniturile verticale si
orizontale).

- Verificati sensul de montare a
garniturilor din PVC (partea interioara
si partea exterioara).

Aliniere defectuoasd a - Toate elementele fixate pe perete
profilelor / suporturilor / (profile de perete, conectori..) trebuie
conectorilor. instalate perfect drept (nivel cu buld

perfect vertical).
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Scurgeri.

Probleme.

Cauze posibile.

Solutii probabile.

Scurgeri -
Produs cu

baré de prag.

Barade prag.

Asigurati-va ca bara de prag este
montatd corect (pozitionare, de obicei
spre exteriorul produsului).
Asigurati-va ca bara de prag nu este
tdiata prea scurt.

Scurgeri -
Produs cu
role.

Reglare incorecta.

Geamul mobil nu este bine aliniat:
acesta atinge cadrul doar intr-un
singur punct si lasa sd se vada o fanta
(in partea de sus sau de jos). Pentru a
remedia aceastd problema, rotiti rotita;
aceasta permiteinclinarea usoard a
geamului pana cand acesta este
perfect paralel cu inchizdtoarea.

Amortizor (frana de
inchidere) -
impiedica
inchiderea completd
ausii.

Cand produsul este echipat cuun
amortizor, trebuie sa verificati daca
acesta functioneaza corect (nu este
rupt sau deteriorat). => Piesa
disponibil la serviciul post-vanzare.
De asemenea, trebuie sa va asigurati ca
amortizorul este pozitionat corect,
astfelincat sa poatd trage/impinge usa
pana la pozitia finala (garnitura
magnetica sau garnitura cu bule in
pozitia ideald pentru a asigura
etanseitatea). Pozitia finala ideala este
adesea la1sau 2 mm de deplasarea
maxima a declansatorului.

Opritoare -
impiedica
inchiderea completa
ausii.

Opritoarele pot fiinversate

(stdnga/dreapta sau sus/jos) si pot
impiedica inchiderea corecta a usii.
Opritorul nu este pozitionat corect.
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Scurgeri.

Probleme.

Cauze posibile.

Solutii probabile.

Scurgeri - Produse
pivotante.

Partea profilata de
inchidere.

Geamul mobil nu este bine aliniat:
acesta atinge cadrul doar intr-un
singur punct si lasa sa se vada o fanta
(in partea de sus sau de jos):
Asigurati-vd cd profilul de perete este
perfect vertical. In caz contrar,
intreaga usé se vainclina spre interior
sau spre exterior.

Pe partea de inchidere, exista un
sistem de reglare (sistem integrat,
gauri si suruburi de fixare intre profilul
de aluminiu...) care permite
compensarea defectului de
verticalitate al peretelui si reglarea
optima a profilului de inchidere. Este
necesar sa se iain considerare reglarea
acestui sistem.

Sistem de reglare

pe partea balamalei.

Lorsque le produit est équipé d’'un aLa
vitre mobile n’est pas bien alignée : elle
ne touche le cadre qu’en un seul point
et laisse apparaitre un jour (en haut ou
en bas) : S’assurer que le profilé mural
est parfaitement vertical. Autrement
l'ensemble de la porte penchera vers
lintérieur ou Uextérieur.

En général, il existe un systéme
d’ajustement c6té charniére (systéme
intégré haut et bas, percage et vis de
fixation entre profilé aluminium)
permettant de s’affranchir du défaut
d’aplomb du mur et avoir la partie
pivotante parfaitement verticale.

Defectiune la deschidere/inchidere.

Probleme.

Cauze posibile.

Solutii probabile.

Defectiune la rulare
Produs cu
role.

Role.

Role.

Rulourile nu sunt suficient de stranse
pe sticla mobila.

O reglare defectuoasa a rotilelor (prea
sus sau prea jos) afecteaza miscarea de
glisare. O actiune asupra sistemului de
reglare a rotilelor (adesea o surub de
reglare de sus sau de jos sau printr-un
sistem excentric) poate readuce usa
ntr-o configuratie corectd si poate
imbunatati considerabil glisarea.
Defectiune a rotilei => Piesa disponibila
in serviciul post-vanzare.
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Defectiune la deschidere/inchidere.

Probleme. Cauze posibile. Solutii probabile.
Defect de rulare Grinda superioara. - Grinda superioara poate fiinsuficient
Produs cu fixata (suruburile de reglare/siguranta
roti. nu sunt suficient de stranse).

- Grinda superioara nu este perfect
dreapta. Verificati daca profilele de
perete si/sau conectorii de perete sunt
instalati perfect drept.

Garnituri din PVC. - Asigurati-va ca niciuna dintre
garniturile din PVC nu este pozitionaté
incorect si nuimpiedica miscarea usii.

Defect de miscare Balamale. - Balamalele nu sunt suficient de
a pivoturilor - strénse.
Produse pivotante. - Asigurati-va ca toate elementele care

compun balamaua sunt instalate
corect (de exemplu: toate suruburile,
tampoanele etc.).

- Defectiune a balamalei => Piesa
disponibila la serviciul post-vanzare.

Garnituri din PVC. - Asigurati-va ca niciuna dintre
garniturile din PVC nu este pozitionata
incorect si nuimpiedica miscarea usii.

iti - Cubul de dus nu este perfect orizontal.

Echitibrare. Produsul nu ar fi trebuit instalat.
Clientul poate sa isi asume
responsabilitatea de a efectua o
ajustare pentru a compensa acest
defect.

- Pentru produsele 100% aliniate, este
necesard o ajustare a sistemului de
reglare pentru a obtine o aliniere
perfecta.

- Pentru produsele semi-aliniate, este
necesard o ajustare a sistemului de
reglare pentru a obtine o usa perfect
paralela cu cabina de dus.

82




BR GARANTIA ADEO SERVICES

Os produtos da Adeo Services sao projetados e construidos para oferecer desempenho de
qualidade para uso doméstico. Se um produto apresentar defeito durante o periodo de garantia,
em condi¢des normais de uso*, a Adeo Services sera responsavel pelo reparo ou substituicao do
mesmo. Em caso de indisponibilidade do produto ou de uma peca necessaria ao bom
funcionamento do produto, Adeo Services a substituira por uma peca de caracteristicas e niveis
de desempenho equivalentes.

Método de implementacao:

Os termos de implementacao da garantia Adeo Services sao os seguintes:

- Tenha o comprovante de compra ou entrega, como a fatura original, informando adata da
compra. Observe que a garantia comercial dos Servicos Adeo entra em vigor na data da
compra ou na data de entrega de seu produto, o que ocorrer por Gltimo. Observe que, sem
essa comprovacao, qualquer trabalho realizado estara sujeito a emissao de uma cotacao,
que devera ser aceita pelo cliente antes de qualquer trabalho ser realizado. Guarde o
recibo de compra ou a nota de entrega.

- A garantia & valida somente no pais onde o produto foi adquirido. Em outras palavras, ela
se aplica somente ao pais onde o produto foi adquirido. Se esse nao for o caso, entre em
contato com o varejista do pais onde o produto foi comprado, que analisara seu pedido de
garantia caso a caso.

- A garantia so se aplica se o produto for instalado e usado de acordo com as instrucées de
instalacdo e uso fornecidas pela Adeo Services, mesmo durante a instalagéo. Isso se
aplica independentemente do fato de o produto ter sido instalado por um profissional ou
pelo proprio cliente.

Por favor, devolva o produto para nos devidamente limpo e mantido de acordo com as instrucées

fornecidas pela Adeo Services.

EM CASO DE REVENDA DO PRODUTO durante o periodo de garantia, a mesma permanecera em

vigor em beneficio do comprador e podera ser implementada por ele, desde que:

- Seja fornecido um comprovante original de compra do produto;

- Seja fornecida a comprovacao do funcionamento correto do produto no momento da
revenda;

- As condicoes de implementacao da garantia aqui estabelecidas sejam atendidas.

Para fazer uso dessa garantia, entre em contato com o varejista onde adquiriu seu produto.

*Consulte a instalacao e a manutencao corretas dos produtos.
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Todos os produtos comercializados pela Adeo Services tém uma garantia comercial que varia
entre 2 e15anos. A duragao das garantias da Adeo Services* varia consoante os componentes do
produto. Abaixo, encontra-se um quadro resumo de todas as garantias da Adeo Services:

Garantia Adeo Services. 2anos | 5anos | 10anos | 15anos
Cromo. 2anos | 5anos | 10anos 10 anos

Tratamento de

superficies e

acabamentos. Outras cores e acabamentos| 2anos | 5anos | 5anos 5anos
Serigrafia (se existente). 2anos | 5anos 5anos 5anos
Tratamento anticalcario 2anos | 2anos 2 anos 2 anos

(se existente).

Juntas em PVC,
Juntas de PVC. juntas magnéticas... 2anos | 2anos 2 anos 2 anos

Funcionamento . .
dos mecanismos Rodizios, dobradigas... 2anos| 5anos | 10anos 15 anos

e pecas moveis.

Puxadores, barra
Componentes. estabilizadora, tampas. 2anos | 5anos 10 anos 15 anos

Diversos. Ferramentas de montagem. Néo aplicavel.

*Ver as indicacdes na embalagem do produto e no folheto informativo.

Elementos que podem ativar a garantia da Adeo Services: “Ao desembalar”.

A garantia da Adeo Services pode ser ativada de acordo com uma das cinco categorias seguintes:

Defeito no vidro. Bolha, lasca, defeito no contorno do vidro (chanfro).
Defeito no Defeito no acabamento ou defeito na serigrafia, como marcacdes, riscos,
acabamento. picadas ou manchas (comunicado nos primeiros 2 meses apos a compra);

Defeito na fundico. | COrpo poroso ou com fissuras e/ou rachaduras. Possiveis deformagcoes ou
vazamentos microscopicos;

Auséncia_ou defeito na rosca, peca diferente da sua forma original,

Defeitonausinagem. |y ossibilitando a montagem das pecas;

Faltas na abertura

da embalagem. Auséncia de peca(s) Gtil(is) para a instalagao correta do produto.

Asreclamacoées relativas a aparéncia, defeitos superficiais, formas e cores devem ser comunica-
das antes da instalacao do produto.
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A garantia da Adeo Services nao se aplica nos casos listados abaixo:

Quebra de vidros.

- Quebra do vidro durante o transporte, manuseio, desembala-
gem, instalacdo e em caso de nao conformidade com as
instrugdes de uso do produto.

Instalacao nao conforme.

- Danos resultantes de uma instalacao e utilizagdo ndo conformes
com as informacdes presentes no manual de instrugdes: Espaco do
chuveiro incompativel com o produto (dimensdes do espaco do
chuveiro, paredes inclinadas, base do chuveiro, etc.), instalacio
defeituosa (posicionamento dos perfis em relagao a borda da base
do chuveiro, aplicacao de silicone, etc.), ferramentas inadequadas
para a montagem (parafusadeira/furadeira, parafusos de fixagao
na parede inadequados para o suporte da parede, etc.).

Utilizagao e reparacéao
nao conformes.

- Utilizacdo do produto para fins que ndo sejam os fins
domeésticos normais no pais onde foi adquirido;

- Utilizacdo de pecas e acessorios que nao sejam componentes
originais da Adeo Services, bem como reparacées ou
modificacoes efetuadas por outras entidades que ndo as
autorizadas pela Adeo Services ou pelos seus agentes
autorizados; e manutencao dos produtos;

Nao cumprimento das
recomendacoes
de manutencao.

Danos causados pelo ndo cumprimento das recomendagoes de
manutencdo do produto: utilizacdo de produtos de limpeza
corrosivos e/ou materiais de manutencéo abrasivos, conforme
indicado nas instrugdes; ou nos conselhos abaixo;

Desgaste dos consumiveis.

Desgaste normal do produto e/ou dos seus componentes (pegas
méveis e/ou consumiveis garantidos: ver tabela de garantias);

Danos acidentais
e/ou causados por uma
fonte externa.

- Danos acidentais (relacionados com a queda do produto, um
choque ou uma instalacéo incorreta do produto);

- Danos causados por fontes externas, tais como transporte,
intempéries,

- Falhas causadas por casos de for¢a maior (eventos fora do
controle da Adeo Services, imprevisiveis no momento da venda
do produto e cujos efeitos nao puderam ser evitados por
medidas adequadas (por exemplo: catastrofes naturais);

Auséncia de sinalizagao.

A garantia também nao sera valida se o niimero de série for
removido ou danificado.
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ANTES DA UTILIZAGAO:

Para garantir a sua satisfacdo e oferecer-lhe tranquilidade, utilizamos uma tecnologia de vidro
temperado certificada pela norma EN12150-1.

Isso permite melhorar as suas propriedades mecénicas e, portanto, torna-lo mais resistente,
mas também, em caso de quebra, formar pequenos fragmentos pouco cortantes. Dito isto, &
necessario tomar precaugdes durante o transporte e manuseamento.

1. Transporte do produto.
Durante o transporte e a manuseio do seu produto, certifique-se de posiciona-lo na borda (na
vertical) e ndo na horizontal. O transporte na horizontal s6 & possivel em uma superficie solida,
regular e indeformavel. Nesse caso, todo o produto deve repousar sobre essa superficie. Em
nenhum caso o produto deve ser colocado em equilibrio ou com uma parte nao apoiada e no
vazio.
Evite choques, golpes ou tor¢des excessivas durante o transporte e a manipulacdo dos vidros.
Armazene verticalmente na lateral em local seco e a temperatura ambiente, caso o produto nao
seja utilizado imediatamente.

2. Manuseamento e instalacao do produto.
Paramanusear o vidro, & obrigatério o uso de LUVAS ANTICORTE, OCULOS DE PROTECAO, roupas
que cubram os bragos e as pernas e sapatos fechados.
Essas recomendacdes se aplicam a todas as pessoas que participam da montagem ou que se
encontram nas imediagdes da instalagcdo em andamento durante todo o periodo de montagem.
As protecoes dos cantos devem ser mantidas o maximo de tempo possivel durante a
manipulacao do vidro para sua instalacao.

3. Respeito pelas especificagoes do fabricante.
Siga rigorosamente as instrucoes de instalacdo fornecidas com o produto.
Na&o faca nenhuma modificacdo nos vidros.
Use as ferramentas adequadas.
Use as ferramentas recomendadas no manual de instalacao do seu produto.
Certifique-se de que as ferramentas estdo em bom estado de funcionamento e adequadas para
atarefa.

UTILIZAGAO:

Antes de utilizar o seu produto pela primeira vez, deixe correr agua durante alguns minutos para
verificar a estanqueidade das juntas apos a secagem completa.

Evite exercer pressdo excessiva sobre os vidros, pressionando-os ou pendurando objetos
pesados nos mesmos.

Seguindo estas precaucdes durante a instalagdo do seu produto, vocé contribuira para garantir
asegurangca e a durabilidade do produto.

MANUTENGAO:

Nunca utilize produtos abrasivos, acidos ou clorados (& base de acido cloridrico, fluoridrico,
fosférico, por exemplo). Estes produtos agressivos atacam os revestimentos e as superficies e
mancham o seu equipamento.
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Frequéncia. Acao.

- Limpe as superficies de vidro com um rodo, um pano macio ou uma
. esponja macia.

Apbs cada utilizagao. . B . )
- Promova a circulacdo de ar no seu chuveiro para evitar o
aparecimento de mofo.

- Limpe as superficies cromadas e de vidro com um sabao liquido
suave ou agua com sabao, enxaguando bem com agua limpa apds a
Semanalmente. limpeza.

- Acione as pecas moveis (portas e dobradicas, por exemplo) para
garantir o seu bom funcionamento ao longo do tempo.

Mensalmente. - Verifique o bom estado das juntas.

- Lubrifique levemente (com graxa de silicone) as pecas mecanicas
(rodizios e dobradicas, por exemplo) periodicamente.

Anualmente. - \égr_iﬁque se nao ha folga nos rodizios e ajuste o aperto correto dos
rodizios.

- Verifique se o estabilizador esta bem preso.

Para a maioria dos nossos produtos, podem estar disponiveis pecas sobressalentes com o
objetivo de prolongar a vida Gtil dos nossos produtos. A reparagdo ou substituicdo do seu
aparelho na garantia ndo prolonga o periodo de garantia. Uma substitui¢do nao cria, portanto,
prazos de garantia adicionais.
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Conselhos Gteis para uma instalagdo bem-sucedida.

Antes da compra

Para realizar uma instalagdo em conformidade e garantir a estanqueidade ideal da sua parede

de duche SENSEA, & imperativo ler as instruces de montagem (ou ver o video de montagem)

antes de qualquer instalacgao. Isso permitira que vocé se certifique de que:

- 0 produto se adapta perfeitamente ao seu espaco de duche (dimensées, consideragao de
imperfeicoes nas paredes, etc.),

- Evite erros ao perfurar as paredes,

Imediatamente antes da instalacao
A instalacao por duas pessoas & imprescindivel para um resultado ideal e para limitar o
risco de quebra dos vidros temperados,

- Preveja a desembalagem do produto num espaco que permita liberdade de movimentos
suficiente para manusear os vidros e perfis com total seguranga,

- Preveja agua com sabéo para facilitar a instalacdo das juntas de PVC com os vidros
temperados,

- Preveja um silicone fungicida anti-mofo (cor & escolha) para um acabamento perfeito e
duradouro.

Durante ainstalagao

Independentemente do tipo de parede de duche, se um dos seguintes elementos nao for
respeitado, o bom funcionamento do produto podera ser comprometido. Os pontos criticos a ter
em conta no momento da instalagao sao:

- 0 recebedor de chuveiro (ou o piso) deve estar perfeitamente horizontal.

- 0 recuo (ou seja, a distancia entre a borda do recebedor e a face externa dos perfis de
parede, geralmente de 10 mm, 15 mm ou 20 mm, dependendo do tipo de produto) deve ser
respeitado desde as primeiras etapas da montagem. No caso de uma instalacdo num
angulo (2 paredes), as dimensées mencionadas correspondem sempre ao espaco do
chuveiro (= distancia entre a parede revestida com azulejos e a borda do recebedor). Isto
significa que o recuo esta incluido na dimenséo do produto, para que este nunca fique
saliente do recebedor.

- Autilizacdo de parafusos e buchas adequados aos suportes da parede é fundamental para
uma estabilidade perfeita da parede.

- Deve ser aplicada uma camada de silicone na face dos perfis de parede em contacto com
a parede, de forma continua em toda a altura. O objetivo € garantir a estabilidade do
produto.

- Todos os elementos fixados & parede (perfis de parede, conectores.) devem ser
instalados perfeitamente retos (nivel de bolha perfeitamente vertical).

- Cada produto inclui um sistema de ajuste (ajuste das rodas, ajuste do perfil de
fechamento, vidro fixo mais ou menos encaixado no perfil de parede..) para garantir o
desempenho ideal do seu produto. Este ajuste deve ser feito antes da aplicacdo da junta
desilicone.
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- A instalacao das juntas de PVC deve ser feita preferencialmente comecando pela parte

inferior e terminando pela parte superior.

- Todos os elementos (parafusos de seguranca, rodizios, travoes, amortecedores,
dobradicas, etc.) devem ser suficientemente apertados para garantir uma estabilidade e
durabilidade 6timas.

- Ainstalacao da junta de silicone deve ser sempre feita de forma continua no lado exterior
do chuveiro (e apenas no exterior) e seguindo as recomendacdes do manual de

montagem.

- Em nenhum caso é permitido o uso de aparafusadora elétrica. Isso danificaria as cabecas
dos parafusos e poderia causar a quebra do vidro.
Qualquer corte de perfil ou junta ndo especificado no manual de instalacdo implicara a perda da

garantia.

Todos estes pontos criticos sdo detalhados nas instrucoes de instalacao da sua parede de duche
SENSEA, a fim de o ajudar da melhor forma na instalagéo e regulagao do seu produto.

Avaria, diagnostico e solucdes.

Antes de procurar uma solucéo, verifique se todos os pontos da parte anterior (“Conselhos Gteis
para uma instalacdo bem-sucedida”) foram respeitados.

Fuga.

Problemas.

Possiveis causas,

Solugdes provaveis.

Fuga -
Qualquer tipo
de chuveiro.

Silicone.

Aaplicacao do silicone deve ser feita de
forma continua apenas no lado exterior
do chuveiro e de acordo com as
recomendacdes do manual de
montagem.

Certifique-se de que os perfis de parede
sdo instalados respeitando a distancia
em relacdo & borda do recebedor,
conforme recomendado nas instrucées
de montagem (por exemplo: 10 mm, 15
mm, 20 mm, etc.), a fim de permitir uma
aplicacao ideal do silicone.

Respeite as recomendacbes de
utilizagdo e manutencao do fabricante
dosilicone.

Instalacdo de juntas
dePVC.

A aplicacdo das juntas de PVC deve
seguir as recomendacdes do manual de
montagem (em particular as jungdes
entre juntas verticais e horizontais).
Verifique o sentido de montagem das
juntas de PVC (lado interior e lado
exterior).

Desalinhamento dos
perfis/suportes/
conectores.

Todos os elementos fixados & parede
(perfis de parede, conectores..) devem
ser instalados perfeitamente retos
(nivel de bolha perfeitamente vertical).
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Fuga.
Probl P is causas, Solucbes provaveis.
Fuga - Barra de soleira. Certifique-se de que a barra de soleira
Produto com esta instalada corretamente

barra de soleira.

(posicionamento, geralmente para fora
do produto).

Certifique-se de que a barra de soleira
nao esteja cortada muito curta.

Fuga -
Produto com
rodizios.

Ajuste incorreto.

0 vidro mével ndo esta bem alinhado:
ele toca a moldura em apenas um
ponto e deixa aparecer uma fresta (na
parte superior ou inferior). Para corrigir
isso, gire a roda; ela permite inclinar
ligeiramente o vidro até que fique
perfeitamente paralelo ao fecho.

Amortecedor (freio de
fechamento) -
impedindo o
fechamento completo
da porta.

Quando o produto estiver equipado
com um amortecedor, verifique se ele
esta funcionando corretamente (ndo
quebrado ou danificado). => Peca
disponivel no servico pos-venda.

E também necessario garantir que o
amortecedor esta corretamente
posicionado para que possa
puxar/empurrar a porta até a sua
posicao final (junta magnética ou junta
de borracha na posicao ideal para
garantir a estanqueidade). A posi¢ao
finalideal é frequentemente a1ou 2
mm do deslocamento maximo do
trinco.

Batentes -

impedindo o
fechamento completo
da porta.

Os batentes podem estar invertidos
(esquerda/direita ou cima/baixo) e
impedir que a porta feche
corretamente.

0 batente nao esta posicionado
corretamente.

20




BR GUIA DE RESOLUGAO DE PROBLEMAS

Fuga.
Probl P is causas, Solucbes provaveis.
§ 0 vidro mével nao esta bem alinhado:
Fuga - Produtos Ladodo perfilde ele toca a moldura em apenas um

giratorios.

fecho.

ponto e deixa aparecer uma fresta (na
parte superior ou inferior):
Certifique-se de que o perfil da parede
esteja perfeitamente vertical. Caso
contrario, toda a porta ficara inclinada
para dentro ou para fora.

No lado do fecho, existe um sistema de
ajuste (sistema integrado, perfuracao e
parafusos de fixagao entre o perfil de
aluminio...) que permite compensar a
inclinacao da parede e ajustar da
melhor forma o perfil de fecho. Deve
considerar-se um ajuste desta
configuragao.

Sistema de ajuste

do lado da dobradica.

Quando o produto esta equipado com
um vidro movel que ndo esta bem
alinhado: ele toca a moldura em apenas
um ponto e deixa aparecer uma
abertura (na parte superior ou inferior):
Certifique-se de que o perfil da parede
esta perfeitamente vertical. Caso
contrario, toda a porta ficara inclinada
para dentro ou para fora.

Em geral, existe um sistema de ajuste
no lado da dobradica (sistema
integrado na parte superior e inferior,
perfuragao e parafusos de fixacao
entre o perfil de aluminio) que permite
corrigir o desnivel da parede e ter a
parte giratoria perfeitamente vertical.

Falha na abertura/fecho.

Probl

is causas,

Solucbes provaveis.

Falha no rolamento
Produto com
rodizios.

Rodizios.

As rodas nao estao suficientemente
apertadas no vidro mével.

Um defeito no ajuste das rodas
(demasiado alto ou demasiado baixo)
prejudica o movimento deslizante. Uma
acao no sistema de ajuste das rodas
(frequentemente um parafuso de
ajuste pela parte superior ou inferior ou
através de um sistema excéntrico)
pode colocar a porta numa boa
configuragdo e melhorar
significativamente o deslizamento.
Falha da roda => Peca disponivel no
servico pos-venda.
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BR GUIA DE RESOLUGCAO DE PROBLEMAS

Falha na abertura/fecho.

Pr

Possiveis causas,

Solucbes provaveis.

Falha no rolamento
Produto com
rodizios.

Viga superior.

- Aviga superior pode estar
insuficientemente fixada (parafusos de
ajuste/seguranca nao suficientemente
apertados).

- Aviga superior ndo esta perfeitamente
reta. Verifique se os perfis de parede
e/ou conectores de parede estao
instalados perfeitamente retos.

Juntas de PVC.

- Certifique-se de que nenhuma junta de
PVC esteja mal posicionada e atrapalhe
omovimento da porta.

Falha no movimento
dos pivos -
Produtos giratorios.

Dobradicas

- As dobradicas nao estao suficiente-
mente apertadas.

- Certifique-se de que todos os
elementos que compdem a dobradica
estejam corretamente instalados (por
exemplo: todos os parafusos,
tampodes...).

- Falha da dobradica => Peca disponivel
no servigo pés-venda.

Juntas de PVC.

- Certifique-se de que nenhuma junta de
PVC esteja mal posicionada e atrapalhe
o movimento da porta.

Esquadria.

- 0 recebedor de chuveiro ndo esta
perfeitamente horizontal. O produto
nao deveria ter sido instalado. O cliente
pode assumir a responsabilidade de
fazer um ajuste para compensar essa
falha.

- Para produtos 100% alinhados, &
necessario um ajuste do sistema de
regulacao para recuperar o
alinhamento perfeito.

- Para produtos semi-alinhados, &
necessario um ajuste do sistema de
regulacao para recuperar uma porta
perfeitamente paralela ao recebedor
de chuveiro.
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EN ADEO SERVICES GUARANTEE

Adeo Services products are designed and built to offer quality performance for home use. If a
product proves defective during the warranty period, under normal conditions of use *, Adeo
Services undertakes to repair or replace it. In the event of unavailability of the product or a part
required for the proper functioning of the product, Adeo Services undertakes to replace it with a
part with equivalent properties and levels.

Method of implementation:

The Adeo Services warranty can be implemented as follows:

- Have proof of purchase or delivery, such as the original invoice, stating the date of
purchase. Please note that the Adeo Services sales warranty comes into effect on the
date of purchase or the date of delivery of your product, whichever is later. Please note
that without this proof, any work carried out will be subject to the issue of an estimate,
which must be accepted by the customer before any work is carried out. Please retain
your purchase receipt or delivery note.

- The warranty is only valid in the country of purchase. This means that it applies only in
the country where the product was purchased. If this is not the case, please refer to the
retailer in the country of origin in which you purchased the product, who will examine
your warranty claim on a case-by-case basis.

- The warranty only applies if the product is installed and used in accordance with the
instructions provided by Adeo Services, even during installation. This applies irrespective
of whether the product has been installed by a professional or by the customer himself.

Please return the product to us properly cleaned and maintained in accordance with the

instructions provided by Adeo Services.

IF THE PRODUCT IS RESOLD during the warranty period, the warranty shall remain valid for the
benefit of the purchaser and may be invoked by the latter subject to the following conditions:

- Proof of original purchase of the product is provided;

- Proof of correct operation of the product at the time of resale is provided;

- The warranty conditions set out herein have been met.

To apply benefits of this warranty, you should contact the retailer from whom you purchased
your product.

* Refer to the correct installation and maintenance of products.
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EN ADEO SERVICES GUARANTEE

All products sold by Adeo Services come with acommercial warranty ranging from 2 to15 years.
Our Adeo Services warranty periods* vary depending on the product components. Below is a
summary table of all Adeo Services warranties:

Adeo Services warranty. 2years 5years | 10 years | 15years
Surface Chrome. 2 years Syears | 10years | 10years
treatment and .
finishes. Other colours and finishes. 2years | 5years | 5years 5years
acf:raepepn“;gglgltelﬂg 2years | 5years| 5years 5years
Anti-limescale treatment
(if applicable). 2 years 2years | 2years 2 years
PVC joints. PVC seals, magnetic seals...| 2Yyears 2years | 2years 2years
Operation of
m%charlmisms and Castors, hinges... 2years S5years | 10 years 15 years
moving parts.
Components. Ei:\;\&l:s, stabiliser bar, 2years | S5years | 10years | 15years
Miscellaneous. Assembly tools. Not applicable.

*See information on the product packaging and instructions.

Elements that may trigger the Adeo Services warranty: ‘Upon unpacking’.

The Adeo Services warranty may be triggered in one of the following five categories:

Glass defect. Bubbles, chips, defects on the edge of the glass (bevel).
Finishing defects or screen printing defects such as marking, scratches,
Finishing defect. pitting or discolouration (reported within the first 2 months after
purchase);
Casting defect. Porous body or body with cracks and/or fissures. Microscopic

deformations or leaks possible;

L Absence or defect in threading, part not similar to its original shape,
Machining defect. making it impossible to assembﬁe the parts; ¢
m:;z'g ILt;ms upon Absence of part(s) necessary for the proper installation of the product.

Complaints relating to appearance, surface defects, shapes and colours must be reported
before the product is installed.
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EN REASONS FOR EXCLUSION FROM THE ADEO SERVICES WARRANTY

The Adeo Services warranty does not apply in the following cases:

- Glass breakage during transport, handling, unpacking,
Glass breakage. installation, or in the event of non-compliance with the Product's
instructions for use.

- Damage resulting from installation and use that does not
comply with the information in the user manual: Shower space
not compatible with the product (shower space dimensions,
i walls not plumb, shower tray, etc), faulty installation
Non-compliant (positioning of profiles in relation to the edge of the shower tray,
installation. application of silicone, etc), unsuitable tools for assembly
(screwdriver/drill, wall fixing screws not suitable for the wall
surface, etc)).

- Use of the product for purposes other than normal domestic
use in the country where it was purchased;

Non-compliant use - Use of parts and accessories that are not genuine Adeo

and repair. Services components, as well as repairs or modifications carried
out by parties other than those authorised by Adeo Services or
its authorised agents; and product maintenance;

. Damage caused by failure to follow the product maintenance
S\Iai:}#ﬁ;ﬁ\%grr?aﬂge recommendations: use of corrosive cleaning products and/or
recommendations. abrasive maintenance equipment as indicated in the
instructions; or in the advice below;

Normal wear and tear of the product and/or its components
(moving parts and/or consumables covered by warranty: see
warranty table);

Wear and tear on
consumables.

- Accidental damage (related to the product falling, being
knocked or being installed incorrectly);

- Damage caused by external sources such as transport, bad
weather,

S oy damies capsed by
an - Failures caused by force majeure (events beyond Adeo Services'
an external source. control, unforeseeable at the time of sale of the product and
whose effects could not be avoided by appropriate measures (e.g.
natural disasters);

The warranty will also be invalid if the serial number is removed

Absence of signage. or damaged.
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EN USAGE AND MAINTENANCE ADVICE

BEFORE USE:

To guarantee your satisfaction and offer you peace of mind, we use tempered glass technology
certified by the EN12150-1standard.

Thisimproves its mechanical properties, making it more resistant and, in the event of breakage,
forming small fragments that are not very sharp. That said, precautions should be taken when
transporting and handling it.

1. Transporting the Product.
When transporting and handling your Product, be sure to position it on its edge (vertically) and
not flat. Flat transport is only possible on a solid, even and non-deformable surface. In this case,
the entire Product must rest on this surface. Under no circumstances should the Product be
placed in a precarious position or with any part unsupported and in mid-air.
Avoid excessive shocks, blows or twisting when transporting and handling the glasses.
Store vertically on its edge in a dry place at room temperature if the product is not to be used
immediately.

2. Handling and installing the Product.
When handling glass, it is mandatory to wear CUT-RESISTANT GLOVES, SAFETY GLASSES,
clothing that covers the arms and legs, and closed-toe shoes.
These recommendations apply to anyone participating in the installation or in the immediate
vicinity of the installation in progress for the entire duration of the installation.
Corner protectors must be kept in place for as long as possible when handling glass for
installation.

3. Complying with the manufacturer's specifications.
Follow the installation instructions provided with the product carefully.
Do not make any modifications to the glass.
Use the appropriate tools.
Use the tools recommended in the installation instructions for your product.
Ensure that the tools are in good working order and suitable for the task.

USE:

Before using your product for the first time, run the water for a few minutes to check that the
seals are watertight after drying completely.

Avoid putting excessive pressure on the glass by pressing on it or hanging heavy objects from it.
By following these precautions when installing your Product, you will help to ensure the safety
and durability of the product.

MAINTENANCE:

Never use abrasive, acidic or chlorinated products (based on hydrochloric, hydrofluoric or
phosphoric acid, for example). These aggressive products attack coatings and surfaces and
tarnish your equipment.
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EN USAGE AND MAINTENANCE ADVICE

Frequency.

Action.

After each use.

- Wipe glass surfaces with a squeegee, soft cloth or soft sponge.

- Promote air circulation in your shower to prevent mould growth.

- Clean chrome and glass surfaces using mild liquid soap or soapy
water, ensuring you rinse thoroughly with clean water after cleaning.

Weekly.
eeKly - Move any moving parts (such as doors and hinges) to ensure they
continue to function properly over time.
Monthly. - Check that the seals are in good condition.
- Lightly grease (with silicone grease) mechanical parts (e.g. castors and
hinges) periodically.
Annually.

- Check that thereis no play in the castors and adjust them to ensure they
are tight.

- Check that the stabiliser is secure.

For most of our products, spare parts may be available to extend the life of our products.
Repairing or replacing your device under warranty does not extend the warranty period.
Replacement therefore does not create additional warranty periods.
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EN TROUBLESHOOTING GUIDE

Tips for successful installation.

Before purchasing

To ensure correct installation and optimal watertightness of your SENSEA shower enclosure, it

is essential to read the installation instructions (or watch the installation video) before

beginning installation. This will enable you to ensure that:

- The product is perfectly suited to your shower space (dimensions, taking into account any
uneven walls, etc.).

- You avoid making mistakes when drilling your walls.

Just before installation

- Installation by two people is essential for optimal results and to limit the risk of breaking
the tempered glass.

- Plan to unpack the product in a space that allows sufficient freedom of movement to
handle the glass and profiles safely.

- Have soapy water on hand to facilitate the installation of PVC seals with tempered glass.

- Have anti-mould fungicidal silicone (colour of your choice) on hand for a perfect and
durable finish.

During installation

Regardless of the type of shower enclosure, if any of the following points are not observed, the
proper functioning of the product may be compromised. The critical points to observe during
installation are:

- The shower tray (or floor) must be perfectly horizontal.

- The recess (i.e. the distance between the edge of the tray and the outer edge of the wall
profiles, often 10 mm, 15 mm or 20 mm depending on the type of product) must be
respected from the very first stages of installation. In the case of a corner installation
(two walls), the dimensions mentioned always correspond to the shower space (=
distance between the tiled wall and the edge of the tray). This means that the recess is
included in the product dimensions so that the product never protrudes beyond the tray.

- It is essential to use screws and plugs that are suitable for the wall supports to ensure
that the enclosure is perfectly stable.

- Abead of silicone must be applied to the face of the wall profiles in contact with the wall,
continuously over the entire height. This is to ensure the stability of the product.

- All elements fixed to the wall (wall profiles, connectors, etc.) must be installed perfectly
straight (using a spirit level to ensure they are perfectly vertical).

- Each product includes an adjustment system (adjustment of castors, adjustment of
closing profile, fixed glass more or less recessed into the wall profile, etc.) to ensure
optimal performance of your product. This adjustment must be carried out before
applying the silicone sealant.
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EN TROUBLESHOOTING GUIDE

- PVC seals should preferably be installed starting from the bottom and working upwards.
- All components (safety screws, castors, stoppers, shock absorbers, hinges, etc.) must be
sufficiently tightened to ensure optimum stability and durability.

Silicone seals must always be installed continuously on the outside of the shower (and
only on the outside) and in accordance with the installation instructions.

Under no circumstances should an electric screwdriver be used. This would damage the
screw heads and create a risk of glass breakage.

Any cutting of profiles or seals not specified in the installation manual will void the warranty.

All of these critical points are detailed in the installation instructions for your SENSEA shower
enclosure to provide you with the best possible support in installing and adjusting your product.

Faults, diagnostics and solutions.

Before looking for a solution, please check that all the points in the previous section (‘Tips for
successful installation’) have been followed.

Leak.
Problems. Possible causes. Probable solutions.
Leakage - sili . - Silicone must be applied continuously
Alelaty;gees of showers. ficone to the outside of the shower only, in

accordance with the installation
instructions.

- Ensure that the wall profiles are
installed with the recommended
clearance from the edge of the shower
tray as specified in the installation
instructions (e.g. 10 mm, 15 mm, 20 mm,
etc) to allow for optimal silicone
application.

- Ensure that the silicone manufacturer's
recommendations for use and
maintenance are followed.

Installation of PVC seals. | - PVC joints must be installed in
accordance with the installation
instructions (particularly the joints
between vertical and horizontal joints).

- Check the installation direction of the
PVCjoints (inside and outside).

Misalignment of - All elements fixed to the wall (wall

profiles/supports/ profiles, connectors, etc) must be

connectors. installed perfectly straight (spirit level
perfectly vertical).
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Leak.
Problems. Possible causes. Probable solutions.
Leakage - Threshold bar. Ensure that the threshold bar is
Product with installed correctly (positioning,

threshold bar.

generally towards the outside of the
product).

Ensure that the threshold bar is not cut
too short.

Leakage -
Product with
castors.

Incorrect adjustment.

The movable glass pane is not properly
aligned:it only touches the frame at one
point and leaves a gap (at the top or
bottom). To correct this, turn the wheel;
this allows you to tilt the glass pane
slightly until it is perfectly parallel to
theclosure.

Damper (

closing brake)-
preventing the
door from closing
completely.

If the product is equipped with a shock
absorber, check that it is working
properly (not broken or damaged). =>
Part available from customer service.
You must also ensure that the shock
absorber is correctly positioned so that
it can pull/push the door to its final
position (magnetic seal or bubble seal
in the ideal position to ensure a
watertight seal). The ideal final
position is often 1or 2 mm from the
maximum movement of the trigger.

Stoppers -
preventing the
door from closing
completely.

The stoppers may be reversed
(left/right or top/bottom) and prevent
the door from closing properly.

The stopper is not correctly positioned.
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Leak.

Problems.

Possible causes.

Probable solutions.

Leakage -
Swivel products.

Closing profile side.

The movable pane is not properly
aligned: it only touches the frame at
one point and leaves a gap (at the top
or bottom): Ensure that the wall profile
is perfectly vertical. Otherwise, the
entire door will lean inwards or
outwards.

On the closing side, there is an
adjustment system (integrated system,
drilling and fixing screws between
aluminium profiles, etc)) that allows
you to compensate for the wall's lack
of plumb and adjust the closing profile
as best as possible. Consider adjusting
this setting.

Adjustment system
hinge side.

When the product is equipped with a
movable glass panel that is not
properly aligned: it only touches the
frame at one point and leaves a gap (at
the top or bottom): Ensure that the
wall profile is perfectly vertical.
Otherwise, the entire door will lean
inwards or outwards.

In general, there is an adjustment
system on the hinge side (integrated
top and bottom system, drilling and
fixing screws between aluminium
profiles) that allows you to
compensate for the wall's lack of
plumb and have the pivoting part
perfectly vertical.

Opening/closing fault.

Problems.

Possible causes.

Probable solutions.

Roller fault
Product with
castors.

Castors.

The castors are not tight enough on the
movable glass.

Anincorrect adjustment of the castors
(too high or too low) impairs the sliding
movement. Adjusting the castor
adjustment system (often an
adjustment screw at the top or bottom
or via an eccentric system) can restore
the door to the correct configuration
and greatly improve its sliding action.
Castor failure => Part available from
after-sales service.
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Opening/closing fault.
Problems. Possible causes. Probable solutions.

Rolling defect Top beam. - The top beam may not be sufficiently

Product with secured (adjustment/safety screws not

castors. tightened sufficiently).

- The top beam is not perfectly straight.

Check that the wall profiles and/or
wall connectors are installed perfectly
straight.

PVC seals. - Ensure that no PVC seals are
misaligned and obstructing the
movement of the door.

Movement defect Hinges. - The hinges are not tightened
of pivots - sufficiently.
Swivel products. - Ensure that all hinge components are

correctly installed (e.g. all screws,
buffers, etc.).

- Hinge failure => Part available from
after-sales service.

PVC seals. - Ensure that no PVC seals are
incorrectly positioned and obstructing
the movement of the door.

Squaring. - The shower tray is not perfectly

horizontal. The product should not
have been installed. The customer may
take responsibility for making an
adjustment to compensate for this
defect.

- For100% framed products, an
adjustment to the adjustment system
is necessary to restore perfect
squareness.

- For semi-framed products, an
adjustment to the adjustment system
is necessary torestore a door that is
perfectly parallel with the shower
tray.
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FR Scanner ce code QR pour voir les vidéos.

ES Escanea este codigo QR para ver los videos.

PT Digitalize este codigo QR para ver os videos.

IT Scansiona questo codice QR per vedere i video.

EL Sdpwoe autdv tov KwSIKO QR yia va Seig ta Bivieo.

PL Zeskanujten kod QR, aby obejrzec filmy.

UA CkaHyuTe e QR-Kop, LLI06 NepernsHy TV Bifeo.

RO Scaneaza acest cod QR pentru a viziona videoclipurile.
BR Digitalize este codigo QR para ver os videos.

EN Scan this QR code to watch the videos.
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